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Εβδομάδα του «συν 1» ΤΗΣ 0.Α

Η εβδομάδα του «συν ένα» ξε­
κινάει αύριο! Το επταήμερο που 
αρχίζει σημαδεύεται έντονα την 
Πέμπτη 28 Σεπτεμβρίου, μέρα 
στην οποία είναι εγγεγραμένη 
ως τρίτο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης των εργασιών του Κοι­
νοβουλίου, η πρόταση της κα­
τάργησης της διάταξης του «συν 
ένα» απο τον εκλογικό νόμο, με­
τά την απόφαση του Προέδρου 
της Βουλής κ. Τσαλδάρη να την 
εγγράψει στη διάταξη.

Ταυτόχρονα έδωσε στους δη­
μοσιογράφους γνωμοδοτικό ση­
μείωμα του επιστημονικού 
συμβουλίου της Βουλής, με ερ­
μηνείες διατάξεων του Κανονι­
σμού για τ.ς δικαστικές 
δυσκολίες που εμποδίζουν την

άμεση συζήτηση της πρότασης 
νόμου στην ολομέλεια του 
Σώματος.

Το γνωμοδοτικό σημεί- 
ωμα-που υπογράφεται απο τον 
πρόεδρο του επιστημονικού 
συμβουλίου, καθηγητή Αριστό­
βουλο Μάνεση και τους καθηγη­
τές Γ. Κουμάντο, Επ. 
Σπηλιωτόπουλο-αναφέρει ότι 
πράγματι η πλειοψηφία της Βου­
λής μπορεί, ύστερα απο αίτηση 
του αρμοδίου υπουργού ή του ε­
νός τριακοστού (1/30-δηλαδή 10) 
του όλου αριθμού των βουλευ­
τών, να προτάξει μια πρόταση 
νόμου (πχ. για την κατάργηση 
του «συν ένα»), εφόσον αυτή έ­
χει εγγράφει στην ημερησία διά­
ταξη απο τον πρόεδρο της

Βουλής (άρθρα 11,50,52 και 93 
του Κανονισμού της Βουλής). Το 
σημείωμα προσθέτει όμως ότι 
«είναι αυτονόητο ότι η μεταβολή 
στην ημερήσια διάταξη πρέπει 
να ζητηθεί και να πραγματοποι­
ηθεί πριν απο την έναρξη της συ­
ζήτησης της πρότασης νόμου 
που προηγείται στη σειρά». Στην 
περίπτωση της πρότασης νόμου 
για την κατάργηση του «συν 
ένα», προηγείται καταρχήν η 
πρόταση νόμου βουλευτών της 
ΝΔ για τις ακτοπλοϊκές συγκοι­
νωνίες, η οποία έχει αρχίσει να 
συζητείται την τελευταία Πέμ­
πτη του Αυγούστου και είχε ήδη 
εγγράφει στην ημερήσια διάτα­
ξη πρώτη, για να συνεχιστεί η 
συζήτηση την τελευταία Πέμπτη

του Σεπτέμβρη.
Η ΤΑΚΤΙΚΗ 

ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 
Αν τεθεί θέμα ψηφοφορίας 

ως ζήτημα ερμηνείας του κανο­
νισμού ο κ. Τσαλδάρης υποστή­
ριξε ότι με τον τρόπο αυτό 
φαλκιδεύεται το δικαίωμα να συ- 
ζητούνται προτάσεις της μειο­
ψηφίας αφού η εκάστοτε πλει- 
οψηφία θα μπορεί όποτε θέλει 
να διακόπτει μια συζήτηση. Ο κ. 
Τσαλδάρης όμως πρόσθεσε ότι 
ακόμα και στη περίπτωση κατά 
την οποία η συζήτηση της πρό­
τασης προχωρήσει δεν μπορεί 
να συντομευθεί η διαδικασία, 
καθώς-σύμφωνα με γνωμοδότη­
ση του επιστημονικού συμβου- 
λίου-απο τον κανονισμό της Βου-

λής νομοσχέδια μεγάλης σημα­
σίας, όπως το εκλογικό, δεν 
επιτρέπεται να συζητηθούν με 
την διαδικασία του επείγοντος.

Το ΠΑΣΟΚ, μέσω του κ. Τσο- 
χατζόπουλου δήλωσε πως αν 
δεν προχωρήσει η συζήτηση θα 
καταθέσει πρόταση μομφής 
στον Πρόεδρο της Βουλής.

Τη συγκεκριμένη τακτική του 
απέναντι στον κανονισμό της 
Βουλής ο Συνασπισμός θα την 
καθορίσει αύριο σε συνεδρίαση 
της Εκτελεστικής του Επι­
τροπής.

Η τοποθέτηση του απέναντι 
στην πρόταση έχει διευκρινιστεί 
ήδη ότι θα είναι θετική.

Μια ώρα πίσω δεν γυρίζουν 
από σήμερα μόνο οι λεπτοδεί­
κτες αλλά και ο χρόνος αναχώ­
ρησης των αεροπλάνων της 
Ο.Α.

Έτσι αν έχετε εκδόσει εισι­
τήρια εδώ και μέρες και ανα­
γράφεται ώρα αναχώρησης 
π.χ. 7.00πμ. λόγω της αλλαγής 
της ώρας γίνεται αυτομάτως 
ό.ΟΟπμ.
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ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΥΡΙΟ ΟΙ ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ
Η ΔΕΥΤΕΡΗ

ΔΙΑΛΕΞΗ
ΤΟΥ ΣΤΕΡΠΟΥ

ΣΠΑΝΑΚΗ
Η δεύτερη διάλεξη του ι­

στοριοδίφη Στέργιου Σπανά- 
κη με το γενικό τίτλο «Το 
Ηράκλειο στο πέρασμα των 
αιώνων» δίδεται την Τετάρτη 
27 Σεπτεμβρίου στις 7.30 το 
απόγευμα στη Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου. Ο Στέργιος 
Σπανάκης θα δώσει 3 ακόμη 
διαλέξεις.

ΕΚΛΕΨΑΝ
I ΠΟΔΗΛΑΤΑ

ΟΚΤΩ ποδήλατα ιδιοκτησίας 
Γιάννη Μπάκιντα έκλεψαν' άγνω­
στοι την Πέμπτη από πάρκινγκ ξε­
νοδοχείου στα Μάλια.

Προανάκριση ενεργεί το Α.Τ. 
Χερσονήσου.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ Ο ΑΥΣΤΡΙΑΚΟΣ

κατεκλευε..
τη μίση Ευρώπη

ΤΗΝ... μισή Ευρώπη είχε κλέ­
ψει ο 22χρονος Αυστριακός Αν- 
τρέας Γκούλγκ που-έγραψε 
σχετικά χθες η «Π»-παραδόθηκε 
προχθές το βράδυ στο Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου και ζήτησε 
απο τους Αστυνομικούς να τον 
συλλάβουν.

ΚΑΤΑ τη διάρκεια της προα­
νάκρισης ο Αυστριακός ομολό­
γησε χωρίς δισταγμό σωρεία 
κλοπών που είχε διαπράξει σε 
διάφορες χώρες της Ευρώπης 
απο το 1987.

ΤΑ... «κατορθώματα» του 
22χρονου Αυστριακού όπως ανα­
φέρονται στο Αστυνομικό δελτίο 
είναι τα εξής:

KATΑ το έτος 1987 είχε πάρει 
δάνειο απο την Αυστριακή Τρά­
πεζα C.A. ύψους 200.000 σελι-

ΧΡΟΝΩΝ ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Οι φίλοι της πόλης μας. Η α­
πουσία μου από ορισμένες εκδη­
λώσεις που έγιναν. Μακρυά από 
της τηλεόρασης τα σχήματα και 
τις φωνές. Του γρύλου οι μεγά­
λες νύχτες. Το μυστήριο φως του 
φεγγαριού. Η συσκότιση κατόπι. 
Οι ελιγμοί από τα περασάρικα 
πουλιά. Οι επισκέψεις των φίλων 
της περιοχής. Το σιγανό τραγου­
δάκι. Τα απόμακρα σήμαντρα 
των ρυακιών. Το κιτρίνισμα της 
φύσης στην αναβροχιά του χινό­
πωρου. Οι καταδικασμένοι λαγοί 
που πόμειναν στην κρεμάλα. Ο 
Σεπτέμβρης πότες με καθάριο 
και πότες με νεφαλιασμένο και­
ρό. Το απλωμένο σταφύλι καθώς 
φοβάται το ξαφνικό πρωτοβρόχι.

Φιλόξενος ο τόπος που βρί­
σκεται, μα πεθύμησες την πόλη 
στο άνοιγμα των σχολείων. Των 
σχολείων αυτών, που κάθε χρό­
νο -χαιρετώντας το «Σχολικό Έ­
τος» έλεγα και μερικά λόγια στα 
παιδιά. Προσωπικοί μου λόγοι με 
έκαναν να χαθώ. Τράβηξα για τα 
υψώματα εκείνα που από πιτσιρί­
κος τα είχα ζήσει. Ορισμένοι συγ­
γενείς και φίλοι απούσιαζαν. 
Είχαν ποθάνει. Η μορφή τους θα 
είναι μέσα μου πάντοτε.

Εφημερίδες μου έφερναν κά·

ΒΕΚΚΑ

θε βράδι η Μαρία με την Πελά­
για. Έτσι, δεν είμουνα μακρυά 
των γεγονότων της πόλης μας. 
Καλός πληροφοριοδότης η εφη­
μερίδα. Ο Τύπος δεν περιγράφε- 
ται τόσο εύκολα. Τον περνώ. 
Θυμήθηκα τη Σάμια. «Σάμια» στη 
γλώσσα μας θα πει Ουρανία. Αυ­
τός είναι ο τίτλος του νέου μου 
βιβλίου που κυκλοφόρησε. Η Σά­
μια με επιστρέφει σε μια ζωή α­
γάπης των ανθρώπων στη 
Σαχάρα. Δε σημειώνω τις τότες 
πολιτικές καταστάσεις που με έ­
καναν να δραπετεύσω με διαβα­
τήριο... από την Ελλάδα. Στη 
Σάμια δεν σημειώνω πως πέρα­
σα και από το κελί του Δ.Κ. μιας 
φυλακής στο Ναύσταθμο της Σα­
λαμίνας. Δε σημειώνω στη Σάμια 
πως με χαστούκισε ένας γέρος 
καραβανάς Διοικητής Κρατουμέ­
νων, που είχε το βαθμό του Ση­
μαιοφόρου. Μάρτης 1935 
σκλάβος φυλακισμένος. Ελλάδα. 
Ελευθερία. Στην Έρημο Σαχάρα. 
Αύγουστος 1936. Στις σελίδες 
του βιβλίου μου αυτού, αίματα 
πολέμων δεν υπάρχουν.

Σελ. 41. Αντιγράφω: «Αν μό­
νιαζαν οι λαοί να μη γίνουνται 
πόλεμοι, η Σαχάρα δεν θα πόμε- 
νε στείρα γης. Δεν θα ήταν ο χά­
ρος εκείνου που θα περιπλανηθεί 
στο χάος της ποθαίνοντας με τον 
τρομερό βασανισμό του θανάτου 
της δίψας. Σ’ όποιο σημάδι της έ-

συνέχεια στη σελ. 5

νίων Αυστρίας, το οποίο δεν είχε 
πληρώσει. Τον Ιανουάριο του έ­
τους 1988 απο το ξυλουργείο 
που εργαζόταν, αφαίρεσε ένα 
βίντεο, μια τηλεόραση, ένα ρα­
διόφωνο και 150.000 Αυστριακά 
σελίνια. Τα ηλεκτρικά είδη που έ­
κλεψε τα πούλησε σε άγνωστο ά­
τομο. Με τα παραπάνω χρήματα 
τον Φεβρουάριο 1988 πήγε στο 
Ντύσελντοφ Δ. Γερμανίας όπου 
παρέμεινε για ένα χρονικό διά­
στημα. Εκεί πήγε σε κάποιο Σού­
περ μάρκετ για να ψωνίσει, και 
την ώρα που η ταμίας του κατα­
στήματος του έκανε λογαριασμό 
άρπαξε τα χρήματα απο την τα­
μιακή μηχανή τα οποία ήταν πε­
ρίπου 20.000 μάρκα και έφυγε. 
Τον μήνα Μάιο 1988 πήγε στην 
Γαλλία όπου διέμεινε στο χωριό 
AIX ΕΝ PROUONCEnou βρίσκε­
ται κοντά στη Μαρσέίγ. Κατά το 
χρονικό διάστημα της εκεί παρα­
μονής του διέρρηξε άγνωστο α­
ριθμό Σούπερ μάρκετ και 
χρυσοχοϊών απο όπου αφαίρεσε 
χρήματα και χρυσαφικά αντίστοι­
χα. Τα χρυσαφικά που έκλεψε τα 
πούλησε στη Μαρσέίγ σε άτομο 
αγνώστων στοιχείων, αντί του 
ποσού των 300.000 Γαλλικών 
φράγκων. Επίσης στο ίδιο Χωριό

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
251.628 ΤΗΛ. 250.095

•Ανοίγει στις 25 Σεπτεμβρίου 
π νέα Κρεαταγορά 

στο SUPER IKAROS
με μεγάλες προσφορές

★ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ 

ΣΤΗΝ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΝΕΟΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Προειδοποιητική εικοσιτε­
τράωρη απεργία πραγματοποιεί 
αύριο Δευτέρα το νοσηλευτικό 
προσωπικό του Βενιζελείου Νο­
σοκομείου. Η απεργία θα επα- 
ναληφθεί από την Πέμπτη 28 
Σεπτεμβρίου και για αόριστο

χρονικό διάστημα αν δε λυθεί 
το πρόβλημα έλλειψης νοση­
λευτικού προσωπικού στο νο­
σοκομείο.

Όπως είναι γνωστό οι προ- 
βλεπόμενες θέσεις για όλες τις 
κατηγορίες νοσηλευτικού προ-

σωπικού φθάνουν τις 717. Μέ­
χρι στιγμής μένουν κενές 388 
θέσεις ενώ οι 389 θέσεις οι ο­
ποίες έχουν καλυφθεί, εξυπηρε­
τούν τις ανάγκες του κέντρου 
υγείας (20 άτομα) και της σχο­
λής νοσηλευτών (10 άτομα).

Αρχίζοντας περιοδεία στην Κρήτη

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ A ΥΡΙΟ
ΟΙ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΒΑ

Οι Υποδιοικητές της ΕΤΒΑ ΑΕ 
κ. Γεώργιος Λυμπεράκης και κ. 
Ιάκωβος Γεωργάνας ουνοδευ- 
όμενοι από κλιμάκιο διευθυν­
τικών στελεχών της Τράπεζας 
πρόκειται να φθάσουν στο Η-

ράκλειο τη Δευτέρα 25 Σεπτεμ­
βρίου. Το πρόγραμμα της 
εηίσκεμης προβλέπει συναν­
τήσεις με τον κ. Γενικό Γραμ­
ματέα της περιφέρειας και 
τοπικούς φορείς κατά τις ο­
ποίες θα συζητηθούν θέματα 
αρμοδιότητας της ΕΤΒΑ. Τρίτη 
και Τετάρτη θα επισκεφθούν 
τους Νομούς Ρεθύμνου και 
χανίων.

Αδέσμευτες απόψεις

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ 48ΧΡΟΝΑ
ΤΟΥ ΕΑΜ

Γιορτάζονται σήμερα το πρωί 
τα 48 χρόνια από την ίδρυση του 
ΕΑΜ. Ο γιορτασμός θα γίνει με 
εκδήλωση που οργανώνουν στις 
ΙΟπμ. στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου τα παραρτήματα της 
ΠΕΑΕΑ και ΠΣΑΕΕΑ.

είχε κλέψει δύο αυτοκίνητα, ένα 
Ρενώ κόκκινο και μια Μερσεντές 
280 D άσπρου χρώματος, τα ο­
ποία είχε εγκαταλείψει το μεν 
πρώτο έξω απο τις Κάννες, το δε 
άλλο έξω απο τη Μαρσέίγ. Το κα­
λοκαίρι 1988 έφυγε απο το παρα-

πάνω χωριό με ωτο στοπ με. 
προορισμό την Ιταλία. Κατά την 
διαδρομή έκλεψε απο ένα Γάλλο 
φορτηγατζή που τον είχε πάρει । 
μαζί του το ποσό των 10.000 Γαλ­
λικών Φράγκων. Στην Ιταλία έμει-

συνέχεια στη σελ. 4

ΣΤΟ ΑΠΕ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΚΛΕΓΕΤΑΙ Η ΝΕΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Δεύτερη μέρα εσωκομματικών
εκλογών στο ΠΑΣΟΚ

Με απόφαση του υπουργού 
Προεδρίας, Αθανάσιου Κανελλό- 
πουλου, νέος γενικός διευθυν­
τής του «Αθηναϊκού πρακτορείου 
ειδήσεων» τοποθετείται ο δημο­
σιογράφος Μιχαήλ Στυλιανού.

Ο κ. Στυλιανού είναι μέλος της 
ένωσης συντακτών ημερησίων ε­
φημερίδων Αθηνών, εργάστηκε 
σε πολλές εφημερίδες, και διε­
θνή πρακτορεία ειδήσεων, διηύ- 
θυνε την ελληνική εκπομπή του 
Παρισιού την εποχή της δικτατο­
ρίας και διετέλεσε σύμβουλος 
τύπου στην Ελληνική Πρεσβεία 
στο Παρίσι κατά την περίοδο 
1974-1981.

Λήγουν σήμερα οι εσωκομμα­
τικές εκλογές για την ανάδειξη 
νέων οργάνων στην οργάνωση 
Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ.

Σύμφωνα με την απόφαση του 
Εκτελεστικού Γραφείου του Κι­
νήματος από την εκλογική διαδι­
κασία θα αναδειχθούν: νέα 
Συντονιστική Επιτροπή, νέα Ε­
παρχιακά Γραφεία και νέα Νο­
μαρχιακή Επιτροπή.

Όπως είναι γνωστό η προθε­
σμία για την υποβολή υποψηφιο­
τήτων για τη νέα Νομαρχιακή 
Επιτροπή έληξε τα μεσάνυχτα 
της 20 Σεπτεμβρίου. Θέση στην 
21μελή Νομαρχιακή Επιτροπή 
διεκδικούν οι:

Αλμπαντάκης Δημήτρης, Αν- 
δρουλάκης Μαρίνος, Βασιλείου 
Γεώργιος, Βιδάκης Γεώργιος, Βι· 
σκαδούρος Γεώργιος, Βοσκάκης 
Μονόλης, Γαβαλάς Γιώργος, 
Γρηγοράκης Κώστας, Γρήγορά- 
κης Μανόλης, Δοξοστάκης Ζαχα 
ρίας, Δοκιανάκης Γιάννης, 
Δολαψάκης Κώστας, Δοριάκης 
Χαράλαμπος, Δουλγεράκης Χα­
ράλαμπος, Ζαρωνάκης Μανόλης, 
θεοδωράκης Ζαχαρίας, Καλογε- 
ράκης Ζαχαρίας, Καλογιοννάκης

Γιώργος, Καρέλλης Μανόλης, 
Καρτσωνάκης Μανόλης, Κεγκέ· 
ρογλου Βασίλης, Κιαγιαδάκης 
Γεώργιος, Κλίνης Μανόλης, Kou- 
κιάδάκης Ευριπίδης, Κοκοσάλης

Ζαχαρίας, Κορνηλάκης Νίκος, 
Κουράκης Γιάννης, Κυδωνάκης 
Νίκος, Κώττης Μιχάλης, Λαμ- 
πράκης Γιάννης, Λουκαδάκης 
Ναπολέων, Μανασσάκης Δευκα­
λίων, Μαθιουδάκης Γιώργος, Μα- 
ριδάκη Σταυρούλα, Μαρκαντω- 
νάκης Ηρακλής, Μαρκατάτης

Στέλιος, Μαρκατάτος Γιάννης, 
Μαρκουλάκης Κώστας, Μαστρα- 
χάς Γεώργιος, Μαυράκης Μανό­
λης, Μπουγκας Παναγιώτης, 
Νταγιαντάς Στάθης, Ξυδάκης 
Μαρίνος, Ξυλούρης Νίκος, Πα- 
παδάκης Γιώργος, Παπαδάκης 
Ιωσήφ, Παπαδάκης Χαράλαμπος, 
Παπαμιχαήλ Στάθης, Παπαδο- 
γιαννάκης Κώστας, Παπανδρου- 
λιδάκης Βασίλης, Πετράκης 
Μανόλης, Πιλιτσογλου Γιάννης, 
Πλαίτης Νίκος, Πλευράκης Μι­
χάλης, Πλουμάκης Γεώργιος, Σα· 
ριδάκης Μάνος, Σμαραγδάκης 
Γιώργος, Σμαργιαννάκης Σταύ­
ρος, Στεφανάκης Αντώνης,

Στρατάκης Μανόλης, Στρατάκης 
Νόσος, Τερζάκης Γιώργος, Τζαμ- 
πουράκης Νίκος, Τζεβομπίνσς 
Γιάννης, Τζωράκης Γιώργος, 
Τσακίρης Παναγιώτης, Τωράκης 
Εμμανουήλ, Φοσουλάκης Στέφα­
νος, Φραγκιαδάκης Νίκος, Φου- 
στανάκης Μανόλης, Χαλκιαδά· 
κης Ιωάννης, Χοτζάκης Κώστας. 
Χριστοφορίδης Γιάννης.

ΚΥΝΗΓΙ
ΘΗΣΑΥΡΟΥ

κυνήγι θησαυρού διοργανώ· 
νουν οι λέσχες Λάιονς και Λαϊονές 
Ηρακλείου σημέρα στα πλαίσια 
της γιορτής της παγκόσμιας ημέ­
ρας Τουρισμού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά- 
κπς κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του πατέρα 
του Εμμαν. και των λοιπών νεκρών 
του υπέρ του Γηροκομείου-Πτω- 
χοκομείου Ηρακλείου.

- Ο Σύλλογος Επαγγελματιών 
ξεναγών κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη Θεο- 
δόση Καρούσου και Μιχ. Σκουλά 
μελών του συλλόγου και αντί 
στεφάνου όπως διατεθούν 1 )δρχ. 
5.000 για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων 2)δρχ. 
5.000 για το Σπίτι Αγάπης Ενο-

Πριν από λίγα χρόνια υπήρ­
χε κάποια υπηρεσία που άκου- 
γε στο όνομα Αγροφυλακή. 
Υπηρεσία χρήσιμη και απαραί­
τητη για το γεωργοκτηνοτροφι- 
κό μας κόσμο. Οι γεωπόνοι 
φροντίζουν για τη βελτίωση των 
διαφόρων καλλιεργειών και η 
Αγροφυλακή προστάτευε τις 
καλλιέργειες από τις ζημίες, τις 
κλοπές και μερικά άλλα αδική­
ματα που γινόταν σε βάρος της 
γεωργίας.

Αυτή την εποχή της αποξή- 
ρασης των σταφίδων οι αγρο­
φύλακες, με οργανωμένες 
νυκτερινές περιπολίες, περιπο- 
λούσαν όλη τη νύκτα στους ο- 
ψιγιάδες και τα αμπέλια. Οι 
προϊστάμενοι τους έκαναν ε­
φόδους και έλεγχαν αν οι αγρο­
φύλακες βρισκόταν στις θέσεις 
τους και αν εκτελούσαν σωστά 
τα καθήκοντά τους. Έτσι «οι 
ποντικοί» των οψιγιάδων ήταν 
ελάχιστοι, αλλά και αυτοί που 
ξέφευγαν και τα κατάφερναν

να κλέψουν σταφίδες, η υπηρε­
σία τους ανακάλυπτε μετά και 
τους έστελνε στο δικαστήριο. 
Αντίθετα φέτος, αλλά και τε·· 
λευταία τρία τέσσερα χρόνια, 
δεν περνά ούτε μια μέρα να^ 
διαβάσεις στον τοπικό τύπο 
μαζί με τις ζωοκλοπές που γί­
νονται και κλοπές σταφίδων 
από τους οψιγιάδες.

Το 1984 μερικά σοφά μυαλά, 
που είχαν αρμοδιότητα να απο­
φασίζουν, ρώτησαν μερικούς 
εκπροσώπους στα χωριά, που, 
κατά σύμπτωση έτυχε εκτός 
από ζωοκλέφτες να είναι και 
μεγάλοι αγροζημιωτες, και 
τους απάντησαν ότι η Αγροφυ­
λακή δε χρειάζεται. Και συγκε­
κριμένα τους είπαν: Τί την 
θέλετε αυτή την την υπηρεσία, 
δε χρειάζεται, καταργήσετέ τη. 
Πήγαν και στην πυθία και τους 
είπε και αυτή τα ίδια. Κι έτσι 
από το Μάη του 1985 η Αγρο­
φυλακή έγινε μακαρίτισσα.

συνέχεια στη σελ. 5

ΠΡΟΚΛΗΣΗ
ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ

ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ
ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ & ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ 

’ ΧΟΡΟΥ

ΚΛA IΡ Η
Αναγνωρισμένη απ’ το Υπουργείο Πολιτισμού με αριθ. πρωτ. 45892.

Εγγραφές αρχίζουν από 1 Σεπτεμβρίου.
Γιαμαλάκη 15 · α’ όροφος

Κάθε μέρα, από 10 - 1,30 & 5 - 9 μ.μ.
Τηλ.: 285.631 · 288.512

Θα λειτουργήσουν τμήματα Κλασσικού Μπαλέτου, μοντέρ­
να Τζαζ και Αερόμπικ. Λειτουργούν τμήματα και για αγόρια

uac

πλλυντικω'7

να ooc vv

Τη Δευτέρα ανοίγει τις πόρτες του 
το καινούριο «ΙΚΑΡΟΣ»,το No 5,που 
κρίνοντας αντικειμενικά ονομάσαμε 
SUPER ΙΚΑΡΟΣ. Δε μοιάζει με τα 
συνηθισμένα Σούπερ Μάρκετς. Δεν εί­
ναι Σούπερ Μάρκετ. Είναι το αποτέλε­
σμα της αγωνίας μας, της φιλοδοξίας 
μας να δημιουργήσαμε στην περιφέ­
ρεια του Ηρακλείου το νέο τύπο «μα­
γαζιού» που θα μπορεί να απαντήσει 
σ' εκείνο που λέμε «ΠΡΟΚΛΗΣΗ του 
’92».

Σας προσκαλούμε λοιπόν να παρευ- 
μεθείτε στο άνοιγμά του, τη Δευτέρα 
25 Σεπτεμβρίου, Οα ’ναι μια πραγμα­
τική γιορτή γεμάτη εκπλήξεις και 
δώρα. ..
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11.00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

12.00 Ανταλλαγές

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο— 
η Αθήνα

1.30 Ειδήσεις

1.50 Ελληνική ταινία

3.10 Μικροί - μεγάλοι

4.20 Άθλημα και θέαμα

5.30 Ειδήσεις

6.45 Χρώματα

7.35 Χούπερμαν, ένας αλ­
λιώτικος αστυνομικός 
Χιουμοριστική ημίωρη 
σειρά 22 επεισοδίων, 
αμερικανικής παραγω- 

, γής 1987,

2.00 Ειδήσεις

2.15 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

2.45 Ανοιχτό παράθυρο

3.15 Κίσσιφερ

3.45

5.00

Μάπετ Μπέιμπις

Δαυίδ Κόπερφηλντ 

Τρίο Στούτζες 

Ειδήσεις ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

5.05

9.00

9.35

10.30

Αυτοπροσωπογραφίες 

Ειδήσεις

Περασμένες μου αγά­
πες

Η άλλη όψη της Γολλι- 
κής Επανάστασης

12.00

00.15

06.00
07.15
07.45
08.00
10.00
10.10

06.00 
07.15
08.00 
08.10
09.00
09.05
10.00
10.05

11.00
11.05
12.00
12.05

5.25 Ξένη ταινία

7.30 Ξένο ντοκιμαντέρ
«Το βασίλειο του Α- 
τλαντικού”. Νέα σειρά 
ντοκιμαντέρ 3 ωριαίων 
επεισοδίων, αγγλικής 
παραγωγής BBC 1989.

8.30 Ειδήσεις

9.40 Η ταινία της Κυριακής

11.25

12.00

ΟΟ.1Ο

Ο Τζέικ και ο χοντρός 

Ειδήσεις

0 Τζέικ και ο χοντρός 
(συνέχεια).

Ειδήσεις

Ο Άλφρεντ Χίτσκοκ 
παρουσιάζει

Δεύτερα 25 Σεπτεμβρίου 1989
4.30 Εκπαιδευτική τηλεό­

ραση

5.05 Κάντυ - Κάντυ

5.30 Ουράνιο Τόξο 
«Καλοκαιρινές ώρες», 
«Τομ και Τζέρρυ».

5.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.10 Τόλμη και γοητεία

7.30 Οι Μεγολέξανδροι του 
Νέου Κόσμου

8.05 Σταύρωση χωρίς Ανά­
σταση

9.00

9.40

11.10

12.00

Ειδήσεις

Το θέατρο της Δευτέ­
ρας____________ _____  

Παρασκήνιο

Ειδήσεις

9.00 Ειδήσεις

5.15

5.45

6.15

Σουσάμι άνοιξε 

Ο παραμυθάς 

Ιστορίες του τσίρκο

5.45 Με βιολιά και με κλαρί­
να

7.20 Ο μαύρος χρυσός

7.55 Στούντιο 4

8.30 Ειδήσεις

9.40 Ώρα για κινηματογρά­
φο

11.20 Ταινία μικρού μήκους

11.35 Ντοκιμαντέρ
«Οι θησαυροί του 
Κρεμλίνου».

12.00 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΣΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΕΙ

10.30

11.30
12.00
12.10
14.00

ΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ 
ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΟΥ
ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ...
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΙΠΤΕΙ ΛΟΓΟΣ ΠΙ­
ΠΤΕΙ... ΜΟΥΣΙΚΗ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

13.00
13.10
14.00
14.05
15.00
16.00

17.00
18.30

19.00
20.00
20.10
21.00

ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΣΠΟΡ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ... 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
ΚΑΙ... ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΕΛΩΔΙΚΕΣ ΥΠΟΚΡΟΥΣΕΙΣ 
ΤΕΤΑΡΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

961 Fm STEREO
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07.00-07.30

07.30-09.30

09.30-10.00
10.00-10.30

10.30-11.00
11.00-11.30
11.30-13.00

13.00-13.10
13.10-15.00

ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 
30' ΛΕΠΤΑ
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΊ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΜΟΥΣΙΚΗ

15.00-16.00
16.00-16.03
16.03-18.00
18.00-19.00
19.00-20.00
20.00-20.30
20.30-21.30
21.30-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.0007.00

ΕΛΑΦΡΑ ΛΑΪΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΗΧΟΧΡΩΜΑΤΑ 
LET THE MUSIC PLAY 
ROCK ΣΚΗΝΗ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΜΕΤΑ ΤΟ ’90
ΠΑΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΠΥΡΕΤΟΣ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΣΕΙΣ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ
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07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-15.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ 
ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ,)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.)

15.00-17.00

17.00-18.00
18.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.30
00.30-02.00

02.00-04.00
04.00-07.00

ΠΑΓΩΤΟ ΚΑΪΜΑΚΙ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
THE HOLIDAY MAGAZINE 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΑΡΓΑ ΤΗΝ ΝΥΧΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ioi.s fm
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07.3009.30 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 15.30-18.00 ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ
09.30-10.00

10.00-10.30

0 ΜΑΓΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ 
ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ

1800-19110
19.00-20.30

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ

10.3010.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 20.30-20.45 ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

10.4511.30
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

20.452230
22.30-23.30

ΑΠΟ TO Ρ.Κ. ΜΕ ΑΓΑΠΗ
TIME OUT

11.301200
123013.30

ΚΡΗΤΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

23.30 0.30

00.3001.30

ΤΟ ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ
FM
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ

123014.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ’ΜΕ ΤΟΥΣ Α- 1.30 230 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ

14.3014.45
14.45-15.00

ΚΡΟΑΤΕΣ 
ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

230 830

6.30 7.30

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

15.0015.30

07.30-10.00

10.00-10.30

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ

Δεύτερα 25 Σεπτεμβρίου 1989
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΗΤΗ
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 18.30-19.00 ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ 19.00-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ

10.3011.00

11.00-12.00
12.00-12.15

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
ΤΥΠΟΥ
ΒΑΣΙΚΑ, ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!!
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ

20.30-21.00

21.00-22.30

ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔ!ΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΖΩΝΤΑΝΙΑ ΣΤΑ F.M.

12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 22.30-23.30 4x4
12.3014.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 23.30- 0.30 ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑ-

14.30-14.45

14.45-15.00

ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-
ΜΕΡΙΔΑ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΜΙΚΡΕΣ

0.30- 1.30
1.30- 2.30

ΛΑΝΤΑΣ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ

15.00-16.00
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ

2.30- 3.30
3.30-6.30

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ-

16.00-17.30
17.30-18.30

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ- 6.30- 7.30

ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την ΠΟΠΗ Γ. ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗ που 
πέρασε με επιτυχία στη Φιλοσο­
φική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Ρέθυμνου συγχαίρω θερμά

Θ.Χ.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:
Ο Γεώργιος Χαραλαμπάκης του 
Βασιλείου και της Κωνσταντίνας 
το γένος Χυντηράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Καλλιόπη Σαββάκη του Εμ­
μανουήλ και της Νίκης το γένος 
Αντωνογιαννάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν κι ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Κόμης του Νικο­
λάου και της Συμεφούλας το γέ­
νος Αφθονίδου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αργυρή Γραφανάκη του Αποστό­
λου και της Ευαγγελίας το γένος 
Δημητρίου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Ι
«ΠΑΛΛΑΣ»
Τεκίλα σανράιζ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ο χορός της σάρκας

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ιπτάμενη απειλή«ΑΙΓΛΗ»
Η τελευταία Αμερικάνα παρθένα
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πάκερ
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Παρεκτροπές
«ΑΜΟΡΕ»
Σκαθαροζούμης
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα τσακάλια της αμέσου δρά- 
σεως
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Επιτέλους λίγη σοβαρότητα κύ­
ριε Σέρλοκ Χόλμς

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•Όλο το 24ωρο

24/9 Μπατάκη Μ-Ρούσσος Ν. (Πλ. 
Δασκαλογιάννη)

25/9 Ριζικιανός Α.-Καλλέργη Β. 
(Θερίσσου 6)

•Απο 08.00-24.00
24/9 Καβουσανός Ε. (Αγ. Μηνά 9)
25/9 Στραταριδάκη-Παπυράκη Ε. 

(Πλ. Κορνάρου)
•Απο 08.00-22.00

24/9 Μαυροειδή-Αποστολάκη Μ 
(Έβανς 90)

25/9 Χατζάκης Κ.-Παπανδρουλι- 
δάκη Ε. (οδ. 1821 αρ. 2)

•Απο 08.00-20.30
24/9 Μηναδάκης Ν. (Λ. 62 Μαρτύ­

ρων 31)
Λαγουβάρδου-Τσατίρη Μ. (Λ. Δη­

μοκρατίας 55)
25/9 Καρέλλη Ε. (οδ. Κοζάνη Κα­

μαράκι)
Γκιουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Α. 

(Λ. Κνωσού 54)

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

24-9 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ.Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

25-9
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης Ραδιοφωνικός σταθμός 
ΙΜαυράκη Ελένη Αλικαρνασσός

25-9-89
Καλούρης λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Α. 62 Μαρτύρων 184 
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου
Γιόμελου Ελένη Αλικαρνασσός

©ι ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ |
24-9-89

Αφοί Κάργατζη Ο.Ε. Λ. Ικάρου 72 
Γ ιάννης Μαστρογιαννάκης 62 Μαρτύ­
ρων 125

25-9-89
Νίκος ΧειμωνίτηςΕθν. Αντιστάσεως 1
Γιάννης Ιατράκης ’Χρ. Ξυλούρη 33

ΓΦΗΜΕΡΙΣ. «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΙ1Α 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

03.00

17.00
18.00
18.10
19.00
21.00

22.00
23.00

Οι ζωγράφοι Πόπη Καρτέρη και Μανόλης Στυλιανάκης μπροστά 
απο τους πίνακες της έκθεσης ζωγραφικής στο ξενοδοχείο Καψής-

.... .... ..---

ΣΕ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ
Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

03.00

Γραφείο Ταξιδίων

Dr. ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

ΊΑΝΝΑΚΑΚΗ^

16.00
17.00
20.00
21.00
2200
2300

Ένα μπουκέτο από 39 καλ- 
λίφτονα παιδιά τη; Παιδικής 
Χορωδίας του Δήμου Ηρα­
κλείου μαζί με τη Μαέστρο 
τους κ. Κατερίνα Τσαγκαράκη

ΝΟΚ ΑΟΥΤ
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ (ΑΘΛΗΤΙΚΑ) 
ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM 
STEREO
ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ

ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΣΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ
ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ
91 ΝΟΤΕΣ ΓΙΑ ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΥΣ

ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
01 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10 FM
STEREO
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑ

του κως:τα αρ. πετροπουλου

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Οι εικαστικοί καλλιτέχνες 
σε έκθεση στο καυής

Έργα Ηρακλειωτών ζωγρά- 
I ψων φιλοξενούνται απο προχθές 
| το βράδυ στο ξενοδοχείο 
I «Καψής-Μπητς» στην Αγ. Πελα- 
I γία παράλληλα με την διεξαγω­

γή του 2ου Πανελληνίου 
συνεδρίου παρεντερικής και εν- 
τερικής διατροφής.

Τα έργα αυτά ανήκουν σε 
τριάντα περίπου ζωγράφους της 
πόλης μας που πριν απο ενάμιση 
χρόνο «ενώθηκαν» και δημιούρ­
γησαν την κίνηση εικαστικών 
καλλιτεχνών Ηρακλείου.
Ο σκοπός αυτής της «ένωσης» ή­
ταν ένας και μοναδικός όπως θα 
πει στην «Π» η ζωγράφος κ. Πό­
πη Καρτέρη.
«Η αγάπη για την τέχνη αλλά και 
την παράδοση της Κρήτης που 
δεν πρέπει να τα εξαφανίσει ο 
χρόνος». «Στην κίνηση-λέει η κ. 
Καρτέρη-υπάρχουν πολλές τά­
σεις που δίνουν μια πολυμορφία

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 

θα γίνουν οι εξετάσεις του άρ­
θρου 5 παραγρ. 2 του Ν.Δ. 
79/1973 για την απόκτηση απολυ­
τηρίου ή ενδεικτικού Δημοτικού 
Σχολείου θά πραγματοποιηθούν 
στο Ιο Δημοτικό Σχολείο Ηρα­
κλείου (Ανωγειανό)-Λεωφ. Καλο­
καιρινού 205.

Οσοι ενδιαφέρονται να απο­
κτήσουν απολυτήριο ή ενδεικτι­
κό Δημοτ. Σχολείου να κατα­
θέσουν τα σχετικά δικαιολογητι- 
κά στη Δ/νση Πρωτ/θμιας Εκπαί­
δευσης Ν. Ηρακλείου (Λεωφ. 
Ακαδημίας 6) μέχρι και 26 Σε­
πτεμβρίου 1989.

Μπήτς στην Αγ. Πελαγία 

και ικανοποιούν όλους τους θαυ­
μαστές των έργων τέχνης».

Την κίνηση εικαστικών καλλι­
τεχνών απαρτίζουν μερικοί απο 
τους πιο αξιόλογους ζωγράφους 
και γλύπτες του Ηρακλείου. Η έκ­
θεση των έργων στην Αγ. Πελα- 
γία είναι η δεύτερη στη σειρά για 
την κίνηση. Η πρώτη ήταν στο 
φεστιβάλ «Ηράκλειο-Καλοκαίρι

89» όπου γνώρισε σημαντική επι­
τυχία. Σίγουρα η προσπάθεια 
των καλλιτεχνών του Ηρακλείου 
που απαρτίζουν αυτή την «ομά­
δα» είναι σημαντική και αξίζει 
συγχαρητηρίων. Όπως αξίζει 
συγχαρητήρια κάθε προσπάθεια 
για την προώθηση των εικαστι­
κών τεχνών.

Τετάρτη 20/9/89 κηδεύτηκε 
στον Ιερό ναό της Αγίας Βαρβά­
ρας η πρεσβυτέρα Αναστασία 
Κωνή/ου Παπαδημητρίου ετών 
78. Λυπούμαι διπλά γιατί την 20η 
Ιουλίου στην ίδια εκκλησία κη­
δεύτηκε ο αξέχαστος και εκλε­
κτός ιερέας Κώστας Παπαδημη­
τρίου σύζυγος της Αναστασίας. 
Δεν μπόρεσα να βρεδώ ούτε στη 
μία μα ούτε και στην άλλη κη­
δεία. Το πρόβλημα της υγείας 
μου δεν μου επιτρέπει προς το 
παρόν τουλάχιστο συγκινήσεις. 
Για το ζεύγος Παπαδημητρίου ο­
μολογώ πως και την ώρα που 
γράφω αυτά τα λίγα δεν μπορώ 
να αποφύγω την μεγάλη συγκί­
νηση. Ορφανέμαμε πραγματικά. 
Οι άνθρωποι αυτοί που τώρα 
βρίσκονται στον Παράδεισο, ά­
φησαν τη δική τους ιστορία. Από 
την ξεριζωμένη γενιά του 1922. 
Έχτισαν οικογένεια, όνομα, Α­
γιοσύνη, σεβασμό. Αλήθεια πό­
ση υπερηφάνια μαζί με τη λύπη 
θα έχει κυριέμει τα άξια τέκνα 
αυτών των καταξιωμένων γονέ­
ων. Από τη μια η λύπη, το παρά­
πονο, γιατί να φύγουν τόσο 
κοντά και οι δύο. Ας έμενε ακό­
μη μερικά χρόνια η παπαδιά για 
να είναι λιγότερος ο καημός των 
παιδιών τους. Λυπηρό μα φανε­
ρό. Δεν είναι δυνατό να μείνει ο

Παπα Κωστής χωρίς την αγαπη­
μένη του και εκλεκτή Αναστα­
σία. Την πήρε μαζί του ίσως 
υπάρχει μια άλλη ζωή, και την 
χρειάζεται για να συνεχίσουν το 
δημιουργικό έργο. Έτσι έμαθαν 
να δημιουργούν. Ενωμένοι και 
αγαπημένοι. Εδώ όμως στο άξιο 
και αξέχαστο ζευγάρι ταιριάζει η 
μαντινάδα που έφιαξα πριν λίγες 
μέρες στην εκπομπή του Γιώρ­
γου Βιτώρου. Θα την γράμω για­
τί με πιέζει η συνείδησή μου. 
— Όταν αρχίσει της καρδιάς 

ο χτύπος να βουβαίνει 
ότι χει κάνει ο άνθρωπος 
εκείνο μόνο μένει.

Η Αναστασία και ο Κώστας 
Παπαδημητρίου έφιαξαν και έ­
μεινε φάρος φωτεινός. Από τον 
αγαπητό μου φίλο Αντώνιο Πα­
παδημητρίου άξιο πρωτοπρεσβύ­
τερο του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού του Αγίου Μηνά, ζητώ να 
με συγχωρήσει μα και να πει στις 
οικογένειες των αδελφών του 
ότι δεν μπορούσα να βρεθώ μα­
ζί τους στον στερνό αποχαιρετι­
σμό της αγαπημένης τους 
μητέρας. Συμμετέχω όμως οικο- 
γενειακώς στο βαρύ πένθος της 
οικογένειας και εύχομαι η γλυ- 
κιά τους μορφή και η μνήμη να 
μείνουν αιώνια.

Εκείνοι που δεν ξεχνιούνται

ΣΗΦΗΣ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΣ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM
0700
1000

1100 
11.30 
1230
1300 
1500

07.00
09.00
11.00
13.00
14.00
14.10
14.30

16.00
16.10

ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΤΡΑ­
ΓΟΥΔΙΟΥ
ΗΜΙΩΡΟ ΜΕ ΤΗΝ PANIVAR 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ 9.10 
ΗΜΙΩΡΟ ΜΕ ΤΗΝ PANIVAR
ΚΑΣΤΡΙΝΑ ΤΑΛΕΝΤΑ
ΠΑΓΩΤΟ ΧΩΝΑΚΙ

ΔΕΥΤΕΡΑ 25-9-89
ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.459
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 7.45, βραδινή 10.30 

«ΤΕΚΙΛΑ ΣΑΝΡΑΙΖ»
με τους ΜΕΛ ΓΚΙΜΠΣΟΝ, ΜΙΣΕΛ ΠΦΑΙΦΕΡ, KEPT ΡΑΣΕΛ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ο ΧΟΡΟΣ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ»

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ ΠΑΡΘΕΝΑ
ΛΩΡΕΝΣ ΜΟΝΣΟΝ - ΝΤΑΙΑΝ ΦΡΑΚΛΙΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10.30 

Μία αφάνταστη ταινία για φαντάσματα .
«Ο ΣΚΑΘΑΡΟΖΟΥΜΗΣ» 

με τον ΜΑΙΚΛ ΚΙΤΤΟΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282

Ο ΤΖφΡΤΖ ΛΟΥΚΑΣ παρουσιάζει την τελευταία ταινία του 
ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟΛΑ
«Π A Κ Ε Ρ»

Ένας άνθρωπος και το όνειρό του ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕζ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30. βραδινή 10.30 
Μια ασύλληπτη ταινία 

«ΠΑΡΕΚΤΡΟΠΕΣ» 
με τον ΓΚΡΕΝΤ ΣΚΑΙΤ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234272

Μια μεγάλη περιπέτεια 
«ΙΠΤΑΜΕΝΗ ΑΠΕΙΛΗ» 

ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΟΛΙΒΕΡ - ΣΟΥΖΑΝ ΟΥΡΣΙΝΤ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 8.05, βραδινή 10.15
Ο σκηνοθέτης ΡΟΜΠΕΡΤ ΩΛΝΤΡΙΤΖ παρουσιάζει μετά τα «12 
ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ» την υπ’ αριθμόν 1 ταινία της χρονιάς.
«ΤΑ ΤΣΑΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΑΜΕΣΟΥ ΔΡΑΣΕΩΣ» 

ΡΑΝΤΥ ΚΟΥΕΗΝΤ (Εξπρές του Μεσονυχτιού) 
ΜΠΕΡΤ ΓΙΑΝΓΚ (Κονβόυ) 

ΤΣΑΡΛΣ ΝΤΕΡΝΙΓΚ (Το κεντρί)
ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΜΕΣΟΝΥΚΤΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗ (12-2 το πρωί)

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
«ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΛΙΓΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ 

ΚΥΡΙΕ ΣΕΡΛΟΚ ΧΟΛΜΣ»
Παίζουν: ΜΑΙΚΛ ΚΕΗΝ, ΜΠΕΝ ΚΙΝΓΚΣΛΕΥ
Σκηνοθεσία: ΤΟΜ ΕΝΠΕΡΧΑΡΝΤ

και τον πιανίστα κ. Γιώργο Κα- 
λούτση, πήγαν την περασμένη 
εβδομάδα στα Γιάννενα για να 
λάβουν μέρος στο Χορωδιακό 
Φεστιβάλ που τώρα και 3 χρό­
νια με επιτυχία οργανώνει το Ι­
δρυμα «Κωνστ. Κάτσαρης» της 
Μητρόπολης Ιωαννίνων.

Η Ιίαιδική Δημοτική μας 
Χορωδία όπως πάντα ξεχώρισε 
για την άψογη εμφάνισή της, τη 
σωστή ερμηνεία των ^γων που 
παρουσίασε και το προσεγμένο 
ποικίλο πρόγραμμα κλασικό 
και ελληνικό.

Η ακούραστη και γεμάτη με 
πολλά χαρίσματα κ. Κατερίνα 
Τσαγκαράκη δουλεύει εντατι­
κά με πολύ μεράκι κι αγάπη για 
τη μουσική και το έργο που της 
έχει αναθέσει ο Δήμος, πάντα 
με τη συνοδείαξ και άριστη συ­
νεργασία του κ. Γιώργου Κα- 
λούτση, για να πλουτίζει το 
ρεπερτόριο της Χορωδίας ώστε 
να διακρίνετσι πάντα η δουλειά 
τους.

Τα παιδιά που απαρτίζουν τη 
Χορωδία είναι άξια θερμών 
συγχαρητηρίων που με τόση α­
γάπη αφιερώνουν πολύτιμο 
χρόνο από το διάβασμά τους 
για να παρουσιάζουν ότι καλλί­
τερο στο γώρο του τραγουδιού 
και εν γένει της μουσικής.

Πρέπει ο Δήμος κι η Πόλη 
του Ηρακλείου νάναι περήφα­
νοι για το ωραίο αυτό Χορωδια­
κό σχήμα που επάξια εκπρο­
σωπεί την Πόλη μας στα διάφο­
ρα Φεστιβάλς και αποσπά πάν­
τα τις καλλίτερες κριτικές.

Ύστερα από τη μεγάλη επι­
τυχία και απήχηση που είχε η 
Παιδική Δημοτική Χορωδία 
στο 3ο Χορωδιακό Φεστιβάλ 
Ιωαννίνοτν στις 16 Σεπ/βρίου 
89, προτείνω να επαναληφθεί το 
ίδιο πρόγραμμα και στο Ηρά­
κλειο για να απολαύσει και το 
Κοινό της Πόλης μας, τις θαυ­
μάσιες παιδικές αυτές φωνές 
που απαρτίζουν τη Χορωδία.

Ευμενούλα Σπιθάκη

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ
ΕΚΔΡΟΜΗ

*Μ·™·Ι=Ι<*

ΑΠΟ 15 0ΚΤ.-21 ΟΚΤ. 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ

ΒΥΡΩΝΟΣ 1& ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22 
ΤΗΛ. 224.734 · 287.778 
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Καρδιολόγος, μετεκπαιδευ- 
θείς εις broussais Παρι- 
σίων. ΚΑΡΔΙΑΚΟΙ ΥΠΕΡΗΧΟΙ 
σύγχρονης τεχνολογίας, 
(2D, M-MODE, DOPPLER) για 
διάγνωση καρδιοπαθειών 
σε παιδιά και ενήλικες. 
Πλήρες καρδιολογικό 
CHECK-UP.

Ιδομενέως 38 
Τηλ: 226.240

Στις 24 Σεπτεμβρίου 1942 πέ· 
θανε πρόωρα στη Αθήνα ο Σήφης 
Κούνδουρος ένα απο τα μεγαλύ­
τερα τέκνα της Ελλάδος. Η Κρή­
τη ιδιαίτερα τιμά την μνήμη του 
σαν γενέτηρά του. Όπως πάσα γη 
τάφος των επιφανών ανδρών έτσι 
και το εγκώμιου αυτών ανήκει εις 
πάντας όσοι έχουν κάπ να εμπνευ- 
σθούν απο το έργον των, η που α­
ναζητούν την ολοκλήρωσίν του 
σαν σημερινή ανάγκη. Ο Σήφης 
διεκρίνετο για τον πατριωτισμό 
του, το ήθος του, την εντιμότητά 
του και την τελειότητα του χαρα­
κτήρας τού. Έγινε στο Πανελλή­
νιο γνωστός για την νομική του 
κατάρτισιν την πολιτικήν δεικπκό- 
τητα και την χειμαρώδη ευγλωτία 
του. Οσο περισσότερο ο χρόνος 
μακραίνει τη σκιά του τόσο περισ­
σότερο γίνεται πανελλήνιος και 
τόσο περισσότερο η επίκλησή του 
έργου του θεωρείται αναγκαία για 
να παραδειγματίζει. Υπήρξε το 
αηδόνι και στόλισμα της Βουλής 
των Ελλήνων, ο μεγαλύτερος Ρή- 
τωρ της νεωτέρας Ελλάδος. Αφιέ­
ρωσε όλη του τη ζωή στη Υπη­
ρεσία της Πατρίδος ως Στρατιω­
τικός, ως βουλευτής, ως Υπουρ­
γός και ως μεγάλος λειτουργός 
της Θέμιδος που τόσο εξύμωσε. 
Διεκρίνετο για το φωτεινό μυαλό 
του, την ετοιμότητά του την ορμη­
τική και δεικτική ευγλωτία του με 
την οποία η γλώσσα του μετέβα­
λε εις αρμονία τους ήχους των λέ­
ξεων και εις κρίκους τας έννοιας 
των φράσεων και φώτιζε και δίδα­
σκε και εκήρυτε και έπειθε και εν­
θουσίαζε είτε εις την Βουλή 
αγορεύων είτε στα Δικαστήρια της 
Ελλάδος ως πρώτος Ποινικολό- 
γος είτε έξω αυτών εις Πολιτικούς 
λόγους, προβάλλων πάντοτε πα­
ραδείγματα απο την Αγία Γραφή 
της οποίας ήτο γνώστης. Είναι ο 
Πατέρας του Νόμου της αναγνω- 
ρίσεως των εξωγάμων τέκνων. Η 
Προσωπικότης του διακρίνετο 
απο το 1911 ότε ήρχισε τη Δικη­
γορία, μετέπειτα στο κίνημα της 
Θεσ/κης ότε διωρίσθη Βασιλικός 
Επίτροπος, αποχωρήσας της 
Στρατιωτικής Υπηρεσίας κατά τον 
Οκτώβριον 1920 για να πολιτευ- 
θεί και να διακριθεί πρώτος με­
ταξύ των πρώτων ως βουλευτής 
της Μεγάλης Φιλελευθέρας Πα- 
ρατάξεως, πάντοτε Μέγας Δημο­
κράτης, αντίθετος της Βασιλείας 
και λάτρης του Βενιζέλου. Γι αυ­
τό έλεγε το περίφημο «μια νύξ ορ­
γίων των ανακτόρων και πάροδος 
εννέα μηνών δημιουργούν ένα 
Βασιλέα ενώ για τη Δημιουργία ε­
νός Μεγάλου ανδρός ως ο Βενι- 
ζέλος απαιτούνται αιώνες». Οι 
λόγοι του υπήρξαν και παραμέ­
νουν ακατάλητοι. Τον Δεκέμβριο 
του 1921 στη Γιορτή του Ελευθε­
ρίου Βενιζέλου εις Αλεξάνδρεια 
για να παρουσιάσει το έργον του 
Βενιζέλου και να θαυμάσετε τη 
ρητορία και το πνεύμα του Σήφη 
αναφέρω αποσπάσματα του λό­
γου του. Η Πατρίς μας λέγει προ 
της Επαναστάσεως του Γουδί ευ- 
ρίσκετο εις έσχατο σημείον της Ε­
θνικής, κρατικής πολιτικής, 
κοινωνικής, ηθικής και οικονομι­
κής καταπτώσεως. Εκειτο εις την 
κλίνη της αδοξίας, ως οι παράλυ­
τοι του Ευαγγελίου με την καρδία 
πλημμελώς λειτουργούσαν με τον 
εγκέφαλον ανίκανον να διατάξει 
τα νεύρα, με τα νεύρα ανίσχυρα να 
κινήσουν τα άκρα. Παρά το προ-
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ακέφαλου αυτής εθρήνουν απε­
γνωσμένα τα τέκνα της, ίσταντο οι 
φίλοι της μελαγχολικοί, εσυνωμό- 
τουν οι εχθροί της γελώντες. Ο ε­
πιθανάτιος ρόγχος είχε αρχίσει 
όταν εκλήθη εκ Κρήτης εις τα Α­
θήνας ο Αρχηγός των Φιλελευθέ­
ρων. « Αρον τον κράββατόν σου 
και περιηάτει» εβροντοφώνησε 
πρός την παράλυτον Ελλάδα ο 
Πολιτικός της Μεσίας και ω του 
θαύματος η ανιάτως πάσχουσα υ­
γιής Γέγονε και ηγέρθη και περιε- 
πάτησε και ετονώθη και ενεμυ- 
χώθη επι τοσούτον, ώστε ηδυνή- 
θη ουχί μόνον να θερμάνη και πε- 
ριθάλμη τα πλησίον της τέκνα 
αλλά και να εκβιάση τα στενά του 
Σαρανταπόρου να ανέλθη της Με- 
λούνας την ανωφέρειαν να διαβεί 
πεδιάδας να υπερπηδήση όρη και 
να διάσχιση θαλάσας. να ελευθε- 
ρώση εξ αιμοσταγούς δουλείας ε­
κατομμύρια μαρτυρικών υποδού­
λων. Η ανθρωπότης ολόκληρος έ­
μεινε έκθαμβος η δε Ελλάς έκλι­
νε ευγνωμόνως το γόνυ ανακη- 
ρύξασα αυτόν «άξιον της Πατρί­
δος Σωτήρα» Αλλά-μοίρα κακή- 
δεν επρόφθασεν, τον ανεχέτησε η 
Νοεμβριανή καταιγίς της οποίας 
το αποτέλεσμα εχαιρέτησε η Ρώ­
μη. εόρτασε η Σόφια, επανυγήρι- 
σε η Αγκυρα, εθρήνησε και θα 
θρηνεί επ άπειρον η Ελλάς. Πρώ­
τη Νοεμβρίου αποφράς και αθλία 
ημέρα, προκαλέσα δια της ανατο­
λής της την στιγμιαία παραφροσύ­
νην και δια της δύσεως της την 
αιωνίαν αυτοδίκην ενός ολοκλή­
ρου λαού. Ητο άνωθεν γεγραμμέ- 
νον. Όπως εκρεμάσθη επί ξύλου 
ο εν ύδασι την γην κρεμάσας, έ­
πρεπε να κρεμασθεί εν εκλογική 
αποτυχία ο εν Εθνικαίς επιτυχίες 
την Ελλάδα δοξάσας. Αλλά ας αν- 
τικρύσω, ας αντικρύσωμε όλοι την 
εικόνα εκείνου του οποίου το μέ- 
τωπον αναδίδει ακτίνα φωτός το 
βλέμα διαλύει τα σκότη, το μειδία­
μα σκορπά την ελπίδα η δύναμις 
της μυχής και του νού δεν γνωρί­
ζει εμπόδια. Μη απελπιζόμεθα. 
Δεν θα θελήση τάχα ο Εθνικός 
αυτός Προφήτης να κτυπήση δια 
μίαν ακόμη φοράν την μαγικήν 
ράβδον του εις τον αποξηραθέν- 
τα Ελληνικόν βράχον δια να ανα- 
βλήσωσι εξ αυτού ύδατα ικανά να 
δροσίσουν την φλογισμένην του 
γένους μυχήν; Δεν δα δυνηθεί τά­
χα να καθάρη σήμερον την Ελλά­
δα απο την Δυναστικήν Λέπραν 
και την ελεφαντίασιν των ηνωμμέ- 
νων κομμάτων, ας ελπίζωμεν τα α­
δύνατα παρά τοις άλλοις δυνατά 
παρ αυτώ. Ας πανυγηρίσωμεν την 
ονομαστικήν εορτή του Μεγάλου 
μας Αρχηγού. Απο τον λόγον αυ­
τόν κάθε αναγνώστης θα συμπε- 
ράνη τα χαρίσματα τα σπάνια με 
τα οποία ήτο προικισμένος, την 
ρητορική του δυνατότητα την ε- 
φυία του τον πατριωτισμόν του και 
τα γνήσια δημοκρατικά του αι­
σθήματα.
Το μέγα ταλέντο του διαφαίνεται 
μεταξύ των άλλων και απο τον ε- 
πικήδειον τον οποίο εξεφώνησε 
έμπροσθεν του Φερέτρου του Ε­
λευθερίου Βενιζέλου εις Πρίντε- 
ζι Ιταλίας τον οποίον λόγον θα 
θαυμάζουν γεννεαί γεννεών. Με 
τον θάνατόν του πέρασε στη αθα­
νασία η Βουλή δε των Ελλήνων 
και τα Δικαστήρια θα τον ενθυ­
μούνται και θα νοιώθουν το δυσα­
ναπλήρωτο κενό που άφησε και 
θα τον Ευγνωμονούν.

ΝΙΚΟΣ I. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ 
Συνταξιούχος Δικηγόρος



Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 1989

Στο Κολνμπάρι το Πανελλήνιο 
Συνέδριο Πολυτέκνων .

Το 2ο Πανελλήνιο συνέδριο 
Πολυτέκνων οργανώνεται στις 
7 και 8 Οκτωβρίου στην Ορθό­
δοξη Ακαδημία Κρήτης στο Κο- 
Πΰμπάρι Χανίων. Την ευθύνη 
του διήμερου, που έχει κεντρι­
κό του θέμα «κράτος και κοι­
νωνία απέναντι στην οικογέ­
νεια» έχουν η Ανώτατη Συνο­
μοσπονδία Πολυτέκνων Ελλά­
δας σε συνεργασία με τις 
πολυτεχνικές οργανώσεις της 
Κρήτης.

Στο συνέδριο έχουν κληθεί 
να παραστούν: Η Εκκλησία της 
Ελλάδος, η Εκκλησία της Κρή­
της, ο πρόεδρος της Δημοκρα-

τίας, μέλη κυβέρνησης, τα 
κόμματα, Βουλευτές, Ευρω­
βουλευτές, Ακαδημαϊκοί, εκ­
πρόσωποι οικογενειακών 
Οργανώσεων χωρών της Ευρώ­
πης και εκπρόσωποι των Πο­
λυτεχνικών Συλλόγων της 
Ελλάδας (άνω των 100) κ.α.

Το φετεινό συνέδριο είναι 
συνέχεια του προηγούμενου 
που πραγματοποιήθηκε την 
1/10/88 στην Λάρισα με θέμα: 
«το Δημογραφικό Πρόβλημα 
της Ελλάδας-Προτάσεις για τη 
Λύση του» το οποίο και ση­
μείωσε μεγάλη επιτυχία.

Η Συνομοσπονδία θεωρεί

ότι με τη μελέτη των προβλη­
μάτων που αφορούν την οικο­
γένεια συμβάλει αποφασιστι­
κά στην καλύτερη αντιμετώπι­
σή τους. Με αυτή τη σκέμη ορ­
γανώνουμε και το 2ο συνέδριό 
μας.

Είναι ενδιαφέρον να σημειω­
θεί ότι η ΑΣΠΕ αποτελείται από 
55.000 οικογένειες σε όλη την 
Ελλάδα, ιδιαιτέρως δε στην 
Κρήτη η πολυτεκνία έχει παρά­
δοση. Ετσι το Νησί πρωτοστα­
τεί και σ' αυτό το χρέος που 
πρέπει να θεωρείται και 
εθνικό.

Γ1ΑΤΡΙ

ΣΤΙΣ 7 KAI 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΓΙΑ TON ΑΝΔΡΕΑ
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας Ελευθερίας, 

για την επιχειρούμενη όπως την
«Μέσα απο αυτό το Συνέ­

δριο επιδιώκεται οι αποφάσεις 
που θα λπφθούν να συντελέ- 
σουν ώστε να γίνουν όσα δεν 
έγιναν μέχρι σήμερα και που ι­
σχύουν σε άλλες χώρες της Ευ­
ρώπης έτσι ώστε όχι μόνο να 
ανακουφιστούν οι υπάρχου- 
σες πολύτεκνες οικογένειες 
αλλά να βοηθηθούν τα νέα 
ζευγάρια να κάνουν περισσό­
τερα παιδιά και έτσι σιγά-σιγά 
να αντιμετωπίσουμε το μεγα­
λύτερο πρόβλημα της χώρας 
μας το Δημογραφικό» αναφέ­
ρεται σε σχετική ανακοίνωση.

ΛΗΓΕΙ TO ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑΡΕΝΤΕΡΙΚΗΣ
Τελειώνουν σήμερα το μεσημέρι στο ξενοδοχείο «Καψής-Μπητς» 

στην Αγ. Πελαγία οι εργασίες του 2ου Πανελληνίου Συνεδρίου Πα­
ρεντερικής και εντερικής διατροφής. Το σημερινό πρόγραμμα ξε­
κινάει στις 9.30 το πρωί. ■

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΚΑΨΗΣ»
.l- - - · · ————i

ΣΤΟ 11ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Λ0ΥΙ7ΓΙσήμερα στις7 MiAILuIto απόγευμα 
το Ιο Μεσογειακό Ιατρικό Συνέ­
δριο, που θα πραγματοποιηθεί 
στο ξενοδοχείο Καψής στην Αγία 
Πελαγία και θα διαρκέσει ως την 
Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου. Το διε­
θνές αυτό συνέδριο οργανώνε­
ται από το Τμήμα Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

Τα κύρια θέματα συζήτησης 
τα οποία θα αναπτυχθούν στην 
αγγλική γλώσσα, αφορούν τις 
λοιμώξεις (από πάσης απόψεως), 
την Ιατρική Εκπαίδευση και τα 
συστήματα υπηρεσιών υγείας.

Μεταξύ των άλλων θα ανα­
πτυχθούν θέματα όπως λοιμώ­
ξεις ειδικής σημασίας για τη 
Μεσόγειο με ομιλητές διακεκρι­
μένους επιστήμονες του εξωτε­
ρικού και της χώρας μας.

Άλλα θέματα τρέχοντος 
ενδιαφέροντος θα είναι οι λοιμώ­
ξεις στους καρκινοπαθείς, οι ευ-

καιριακές λοιμώξεις στο AIDS, οι 
ψυχοσωματικές απόψεις των λοι­
μώξεων κ.α.α

Στη σημερινή τελετή της έ­
ναρξης θα μιλήσει ο διάσημος 
καθηγητής του Ωνάσειου Κέν­
τρου της Νέας Υόρκης Σπάρος 
Βρυώνης με θέμα «HISTORICAL 
AND CUELTURAL LINKS 
BETWEEN CRETE AND THE ME- 
DITERRAMEAM».

Πρόγραμμα κοινωνικών και 
πολιτικών εκδηλώσεων θα πλαι­
σιώσει το συνέδριο.

Επίτιμος Πρόεδρος του συ­
νεδρίου είναι ο Γεώργιος Μερι­
κός ακαδημαϊκός, ομότιμος 
καθηγητής παθολογίας του Πα­
νεπιστημίου Αθηνών και Πρόε­
δρος ο Ορέστης Μανούσος 
καθηγητής Παθολογίας Πανεπι­
στημίου Κρήτης. Να υπενθυμί­
σουμε ότι η συμμετοχή για τους 
Έλληνες συνέδρους είναι 10.000 
δραχμές και για τους φοιτητές 
της Ιατρικής δωρεάν.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΜΠΟΝΤΖΩΡΛΟΥ
• ΑΓΓΛΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ

• ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΓΑΛΛΙΚΑ

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λόγω της πιθανότατης σύμπτωσης των 

Εθνικών Εκλογών με την ημερομηνία της 
Προγραμματισμένης διεξαγωγής του 5ου 
Παγκρήτιου Ιατρικού Συνεδρίου, η οργανω­
τική Επιτροπή ανακοινώνει την αναβολή 
του Συνεδρίου για το φθινόπωρο του 1990. 
Οι ακριβείς ημερομηνίες του Συνεδρίου θα 
ανακοινωθούν εγκαίρως

η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ, 9α λειτουργή­
σουν τμήματα:
ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ, Α, Β, C, D, Ε, F ως και ΕΙΔΙΚΑ
ΤΜΗΜΑΤΑ
1g ΕΝΗΛΙΚΩΝ εντατικά και
1g μαθητών Β' και Γ' τάξεων ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΟ & ΠΑΡ/ΤΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΕΒΑΝΣ 32- ΤΗΛ. 286.336

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
Ιδιαίτερα ή σε γκρουπ

ΥΡΩ ΜΑΡΚΑΚΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
UELANIE PETRAKI ■ FIE6EHBAW

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUENSTER τηςΔυτ.
Γερμανίας.
Εγγραφές στις παρακάτω διευθύνσεις, κάθε μέρα, (εκτός 
από Σάββατο) 6,30 ■ 9 μ.μ.
1) ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 284354
2) ΦΛΩΡΙΝΗΣ 27 - ΠΟΡΟΣ ΤΗΛ. 242592
3) ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ 44 ■ ΔΕΙΛΙΝΑ ΤΗΛ. 258489

Ειδικά τμήματα για Νήπια 
και ΕΝΤΑΤΙΚΑ για μεγάλους.

Συμμετέχουμε στις εξετάσεις όλων των πτυχίων του GOETHE 
και της Αγγλικής.

Μέλη του Παγκρητίου και Πανελληνίου Συλλόγου Πανε­
πιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας.

Για όλα τα παιδιά 
CERTIFICAT 
SORBONNE I
SORBONNE II (Μετάφραση-Αογοτεχνία- 
Γεωγραφία-Ιστορία-Ιστορία Τέχνης- 
Πολιτικοί θεσμοί)
Προετοιμασία για Γαλλική Φιλολογία 
Προετοιμασία για Γαλλικά Πανεπιστήμια

ΤΗΛ: 237329

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ι™™™ ΧΑΡΑΣ-ΑΝΘΗΣΑΓΓΛΙΚΑ’ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ———
ΚΑΣΤΑΝΑΚΗ Ο.Ε

ΓΑΛΛΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• λειτουργούν:
★ ολιγομελή τμήματα σε όλα τα επίπεδα.
★ σύγχρονοι μέθοδοι και μέσα διδασκαλίας 
★ Video

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑ ΘΗ ΜΑ ΤΩΝ 
25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Το ερχόμενο Σά66ατο στην Πλ. Ελευθερίας

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΑΣΟΚ

αποκαλεί «πολιτική εξόντωση 
του ηγέτη του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα 
Παπανδρέου» οργανώνει η 
ΟΔΑ Ηρακλείου το Σάββατο 
30 Σεπτεμβρίου στην πλατεία

Αυτό αναφέρει σχετική ανα­
κοίνωση της ΟΔΑ του ΠΑ­
ΣΟΚ.

Ομιλητής θα είναι κεντρικό 
στέλεχος του κόμματος.

....... .......... ........................... ................. ■’ ,f·^ ’

Απόψε στο πάρκο νεολαίας
ΟΜΙΛΙΑ ΚΟΥΒΕΛΑ

ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ
...... : - —

όλοκληρώνονται σήμερα στο 
Πάρκο Νεολαίας οι τριήμερες 
φεστιβαλικές εκδηλώσεις της 
ΟΝΝΕΔ. Τη σημερινή, τελευταία 
εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο υ­
πουργός Αιγαίου Μανόλης Κε·

φαλογιάννης και ο βουλευτής 
της Νέας Δημοκρατίας Στέλιος 
Ματζαπετάκης. Θα μιλήσει ακό­
μη ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Σωτή­
ρης Κούβελας.

ΝΑΙ ΤΗΣ ΚΝΕ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ KE ΤΟΥ ΚΚΕ

Την ομόφωνη απόφαση του 
για τη στήριξη των μέτρων που 
πήρε η ΚΕ του ΚΚΕ για την ανα­
συγκρότηση της ΚΝΕ, έδωσε στη 
δημοσιότητα το Συμβούλιο Πε­
ριοχής Κρήτης της ΚΝΕ. Στην α­
πόφαση τονίζονται:

Ζωγράφου 14—Τηλ: 228936

Εγγραφές: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 καθη­
μερινά
27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

εγγραφές καθημερινά
ΠΡΩΙ: 9.30-1 π.μ.
ΑΠΟΓΕΥΜΑ: 6-10μμ.
ΣΑΒΒΑΤΟ: 5-8μμ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΚΙ ΕΦΕΤΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΩΝ 
ΤΑΞΕΩΝ

• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ για παιδάκια 3ης Δημοτικού

• SORBONNE I
• sorbonne ιΐ: Λογοτεχνία-Μετάφραση
• Εντατικά τμήματα ενηλίκων για το Certificat, 

φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα

Δ/νση: ΚΕΝΤΡΙΚΟ: Τίτου Γεωργιάδου 19
(Κάτω από το καπετανάκειο)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: Γούβες πεδιάδος

ΤΗΛ. 220.578 (Γραφείο)
282.340 (Οικία)

Το θεατρικό εργαστήρι Ηρα­
κλείου με το έργο «Ήταν όλοι 
τους παιδιά μου» του Αμερικανού 
συγγραφέα Άρθουρ Μιλερ, σε 
σκηνοθεσία Μάνου Μανία θα δια- 
γωνισθεί στις 27 Σεπτεμβρίου 
στο 11ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ 
Κορίνθου, μαζί με άλλους δέκα 
θιάσους απ’ όλη την Ελλάδα.

Να σημειώσουμε ότι το θεα­
τρικό εργαστήρι, επιλέχθηκε ύ­
στερα από αυστηρή επιλογή της 
Κριτικής Επιτροπής ανάμεσα σε 
40 περίπου θιάσους απ’ όλη την 
Ελλάδα.

Το Θ.Ε.Η. που εκπροσωπεί την 
Κρήτη ελπίζει σ’ ένα καλό απο­

τέλεσμα ύστερα από την εξαιρε­
τική επιτυχία πού είχε το έργο 
τόσο στο Ηράκλειο στις εκδηλώ­
σεις του Δήμου όσο και στην πε­
ριοδεία σε πόλεις και χωριά της 
Κρήτης.

Υπενθυμίζουμε ότι τα σκηνικά 
είναι του Στέργιου Μανωλακάκη. 
Τα κουστούμια της Τ. Μάστακα 
ενώ τους ρόλους ερμηνεύουν: Κ. 
Παντεχάκης, Μ. Σφυράκη, Δημ. 
Καραβιώτης, Πάνος Χατζιώτης, 
Μέλπω Βλαχάκη, Μίρκα Μακρυ- 
μανωλάκη, Μάνος Μονιάς, Κάλ­
λη Πρεπόνη, Στέλιος Μανωλα- 
κάκης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
★ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

★ ΛΥΚΕΙΟ
★ ΔΕΣΜΕΣ

Συνεδρίασε έκτακτα το Συμ­
βούλιο Περιοχής Κρήτης της 
ΚΝΕ και ενημερώθηκε για την τε­
λευταία απόφαση της ολομέ­
λειας της Κ.Ε. του ΚΚΕ για τη 
νεολαία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθη- 
κε ο Γιάννης Μπομπολάκης, 
Γραμματέας του Γραφείου Πε­
ριοχής του κόμματος.

Το Συμβούλιο Περιοχής ομό­
φωνα έκφρασε την αμέριστη υ­
ποστήριξη του στις αποφάσεις 
της Ολομέλειας. Αποφάσεις που 
εκφράζουν άλλωστε και τις προ­
τάσεις του Σ. Περιοχής προς το 
κόμμα για την αποκατάσταση 
των αρχών και της φυσιογνωμίας 
της ΚΝΕ και με ευθύνη ενός μέ­
ρους της καθοδήγησης της ΚΝΕ 
παραβιάστηκαν και δια- 
σύρθηκαν.

Πρέπει να γίνει καθαρό σε κά­
θε κατεύθυνση πως σε καμιά πε­
ρίπτωση δεν νοείται ΚΝΕ με 
πολιτική διαφορετική απ’ αυτήν 
του ΚΚΕ και πολύ περισσότερο 
αντί ΚΚΕ.

Το Συμβούλιο Περιοχής καλεί 
όλα τα μέλη και στελέχη της ορ­
γάνωσης μας να συσπειρωθούν 
με ακόμη μεγαλύτερη αποφασι­

στικότητα γύρω από την πολιτι­
κή του ΚΚΕ και του Συνασπισμού

της Αριστερός. Να δώσουν όλη 
την ζωντάνια και τη δημιουργικό- 
τητά τους για την πρωτόβουλη ε­
φαρμογή αυτής της πολιτικής 
στη νεολαία της Κρήτης στη βά­
ση των ζωτικών αναγκών και των 
αναζητήσεων της. Να γίνει ξανά 
το ΚΚΕ και η Αριστερά η αναφι- 
σβήτητη και κυρίαρχη δύναμη 
στο χώρο της νεολαίας.

Πρώτος σταθμός σ’ αυτό τον

ωραίο αγώνα να είναι η επικείμε­
νη εκλογική μάχη στο πλευρό 
του ΚΚΕ και του Σ.Α Π

Το Σ. Περιοχής Κρήτης με αί­
σθημα ευθύνης και ανησυχίας α­
πευθύνεται στους σοφούς

εκείνους που ακολουθούν το 
δρόμο της ρήξης και της επίθε­
σης στο κόμμα.

Τους καλεί έστω και την ύστα­
τη στιγμή να αναλογιστούν την 
ιστορία τους, τις ευθύνες τους

αλλά και την προοπτική τους.
Υπάρχει νομίζουμε ακόμη και­

ρός να αναθεωρήσουν μια τακτι­

κή που τους οδηγεί σε αδιέξοδο 
και μόνρ τους αντιπάλους του 
ΚΚΕ και της Αριστεράς ευνοεί.

Το Συμβούλιο Περιοχής Κρήτης 
της ΚΝΕ»

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

• ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
• ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗΣ ΕΜΜ.
• ΚΕΛΙΡΗ ΝΙΚΗ
• ΜΑΚΑΤΟΥΝΑΚΗΣ ΔΗΜ.
• ΜΑΝΤΟΥΚΟΥ ΦΡΑΓΚΙΣΚΗ
• ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ ΕΥΗ
• ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ ΝΙΚΟΣ 

ΕΒΑΝΣ 32 · 286.336

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
Οι εγγραφές άρχισαν.

Εναρξη μαθημάτων 2 Οκτώβρη
Εβανς 79 ■ Τηλ. 221453 και 287249

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ΓοεΟΙίας 
ΑγγΤΙίας 
Ελβετίας 
ΟΑΑανΰίας 
Iran ία ς 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

2ΐί·9·1989
164,697171,454 
84,669 88,143 
24,914 25,942

260,052270,721 
97,279101,291
74,706
11,670
21,666
11,964
24,880 
23,075

77,786 
12,151 
22,559 
12,458 
25,90ξ 
24,027

ΣΤΕΓΗ
Για φοιτητές και φοιτήτριες 
Τα Οικοτροφεία Αρρένων και 
Θηλέων της Ι.Α.Κ. προσφέ­
ρουν στους φοιτητές και φοι­
τήτριες στα αντίστοιχα 
Οικοτροφεία, στέγη, άνετο 
και πολιτισμένο περιβάλλον. 
Λειτούργεί εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες: Οικοτροφείο 
Αρρένων Μπεντεβή, τηλ. 
232193. Οικοτροφείο Θηλέων, 
Λεωφ. Κνωσού 181, στάση Α­
γιος Ιωάννης, τηλ. 232305.

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμάκη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

TOV ΑΝΑΓΝΟΡΕΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ ΣΑΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
I1V1 Λ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΑΠΤΥ5ΙΑΚΟ ΝΟΜΟ 1262 χ

ΣΠΟΥΔΑΙΕ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΙΤΗΣ / ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΗΓΥ
• ΤΕΧΝΙΚΟΣ / ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ Η/Υ

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
• ΧΕΙΡΙΣΤΗΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
• ΤΑΧΥΡΥβΜΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

• ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ · ΛΥΚΕΙΟΥ

Π1ΤΥ?*ΜΕΛΛΟΝ

ΓΙΑ

Ινστιτούτο Μικρό Υπολογιστών - Εργαστήρια Ελίυύέρων Σπουδών 
Εβανς 16 (δίπλα στην τράπεζα Αττικής) Ηράκλειο, τηλ. (081) 284-788 
Οι εγγοοφί? άρχισαν και συνεχίζονται. Αριθμός εγγραφών και τμημάτων 

περιορισμένος. _______________

* " 4^
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Η Αποτοξίνωση με βελονισμό εθισμένων σε ηρεμιστικά- και αγχολυτικά φάρμακα

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

βραβεία NOBEL γιο τις ανακα- 
λύyεις τους επί του δέματος αυ­
τού. που επιβεβαίωσαν πολλές

(Παρέμβαση του DR. ΠΟΥ- 
ΛΙΑΝΑΚΗ στο Πανελλήνιο 
Συνέδριο Βελονισμού)

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΠΟ ΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
ΤΩΝ ΙΕΡΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Νέα εξέταση στην Αμερική ΔΩΡΕΕΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΓΡΗΓΟΡΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ
Ει

Tb< (ntontHrt Pnt*

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ■ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

ΔΙΑΓΟΝΙΣΜΟΙ

καιεκλευε
τη μίση Ευρώπη

' ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

6.
7.
8.
9.

Οικογ. διακόνου Εμμανουήλ ΑσΚιανάκη δρχ. 3.000
Η κ. Καίτη Καβαλάκη δρχ. 5.000
Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ. 5.000
Ο κ. Δημήτριος Τσιριγωτάκης δρχ. 5.000

Οι κάτωδι πρόσφεραν για τα έργα της Ενορίας Αγίου Τίτου τα αν­
τίστοιχα ποσά:
Α’ Για την κατασκήνωση Κέντρου Νεότητας

έλευσης υλικά.
• Αμεση και γρήγορη εξυπηρέτηση. · Επίσης προσφέρορε 
προηγμένες τεχνικές λύσεις σε θέματα, όπως: Ανακαίνιση 
λουτρών, δαπέδων, στεγανωτικών χρωμάτων κ.τ.λ. Τηλ. 
256855.

Τυπογραφείο
Αντωνη Γ. Παπαδακη 

Καλλοναδων 20 
Τηλ. 22.23.24 
FAX 24.22.69

ΠΑ TO AIDS

Η ικανότης του βελονισμού, να 
ελαττώνει τα συμπτώματα απόσυρ­
σης κατά την θεραπεία αποτοξί­
νωσης απο διάφορα ηρεμιστικά 
και αγχολυτικά φάρμακα σε συν­
δυασμό μυχολογικής υποστήρι­
ξης, τον κάνει σοβαρό βοήθημα 
στη σύγχρονη κοινωνία. Η ενέρ­
γεια αυτή εξηγήθηκε το 1975 με 
την ανακάλυμη των φυσικώς υ­
παρχόντων στον οργανισμό θερα­
πευτικών ουσιών, των ενδορφι- 
νών-εγκεφαλινών, διά της ενεργο­
ποίησης των οποίων ελαπώνονται 
τα συμπτώματα απόσυρσης των ε­
θισμένων.

Οι ουσίες αυτές βρέθηκαν σε 
διάφορους ιστούς του σώματος, 
ως ο εγκέφαλος, η υπόφυση τα ε­
πινεφρίδια, ο γαστρεντερικός σω­
λήνας και κυκλοφορούν στο αίμα.

Για τις ανακαλύμεις αυτές, ως 
γνωστόν, δόθηκαν βραβεία NO­
BEL. Είναι τα ενδογενή οπιοειδή

η παραγωγή των οποίων ως ανε- 
φέρδη ενεργοποιείται με τον βε­
λονισμό. Βρέδηκε λοιπόν ότι 
αφού ο οργανισμός περιέχει φυ­
σικούς μορφινοειδείς υποδοχείς 
πρέπει να είναι ικανός να παρά­
γει και ειδικούς παράγοντες με 
μορφινικά αποτελέσματα που ε­
νώνονται με αυτούς κατά τον βε­
λονισμό και προκαλούν αναλγη­
τικές και δεραπευπκές ιδιότητες 
χωρίς να προκαλούν εδισμό. Αρα 
πρόκειται περί σοβαρού μέσου 
δεραπείας στην ιατρική χωρίς πα­
ρενέργειες.

Ένα απο τα αποτελέσματα του 
βελονισμού στους εθισμένους εί­
ναι να ελαπώσει την ανάγκη σε ε­
ξωγενές φάρμακο, επιτρέποντας 
στο σώμα του να παράγει το δικό 
του. Αυτό υποβοηδεί τη διακοπή 
του εδισμού της χρήσης διαφό­
ρων ναρκωτικών, ηρεμισπκών και 
αγχολυτικών φαρμάκων, νικοτίνης

του τσιγάρου κλπ.
Η θέληση του εθισμένου για 

την διακοπή αυτή είναι υποβοη­
θητική ως επίσης είναι αναγκαία 
και η καλή διατροφή και βιταμι- 
νοθεραπεία καθόσον οι ασθενείς 
βρίσκονται σε κακή θρέμη.

Ο αριθμός των θεραπειών ποι- 
κίλει απο ατόμου εις άτομον. Κατ' 
αρχάς γίνεται θεραπεία καθημε­
ρινώς, αργότερα αραιώνουν με α­
ναγκαίες περιοδικές υπομνηστι­
κές θεραπείες.

Το αίσθημα της ευεξίας και η­
ρεμίας ως και του ύπνου που πα­
ρουσιάζεται ευθύς απο την αρχή 
στους θεραπευόμενους τους δίδει 
θάρρος για συνέχιση της θε­
ραπείας.

Πρόκειται περί σοβαροτάτου 
κοινωνικού προβλήματος σήμε­
ρα, αφού οι ασθενείς γίνονται κα­
τάλληλοι προς εργασία.

Η παγκόσμιος οργάνωση υ-

Του dr. Β. πουλιανάκπ ιατρού χειρούργου Αντιπροέδρου 
Ελληνικής ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού *

γείας μας βεβαιώνει ότι τα εκα­
τομμύρια των λαμβανόντων 
σήμερο ηρεμιστικά και αγχολυτι­
κά φάρμακα θα πολλαπλασιά­
σουν σύντομα τους ασθενείς των 
μυχιατρείων αφού οι ασθενείς 
απο τα ελαφρά ναρκωτικά ηρεμι- 
στικά και αγχολυτικά και τους ά­
λογους συνδυασμούς αυτών προ­
χωρούν στα βαρειά και άκρως ε­
πικίνδυνα φάρμακα.

Τα περιστατικά ήσαν μερικές 
δεκάδες απο κάδε περίπτωση με 
αποτελέσματα πολύ καλά, εαν δεν 
συνυπάρξει μυχοπάδεια ο βελο­
νισμός δεν έχει δέση στη δε- 
ραπεία.

Η χαρά που αισθάνονται οι α­
σθενείς κατά την πορεία της θε 
ραπείας είναι απερίγραπτη ιδίως

όταν τελικώς πάμουν να παίρνουν 
φάρμακα πράγμα που γίνεται 
βαδμιαίως. Είναι γνωστό σήμερο 
ότι αρκετές χιλιάδες ασθενών έ­
χουν στα σπίτια τους μερικά κιλά 
φάρμακα τα οποία εναλάσσουν 
κατά βούληση, ως αναλγητικά, αγ­
χολυτικά και ηρεμιστικά.

Εκτός του κοινωνικού προβλή­
ματος λόγω του τεράστιου αριθ­
μού ημεραργιών υπάρχει και το 
οικονομικό αφού ξοδεύονται δι­
σεκατομμύρια αδίκως, διότι οι α­
σθενείς παραβιάζουν τη συνεί­
δηση των γιατρών, ιδιαιτέρως των 
αγροτικών για να τους γράμουν τα 
φάρμακα που θέλουν, ενώ ο για­
τρός δεν τα θεωρεί αναγκαία.

Εάν ο γιατρός υποχωρεί διαρ­
κώς ο φαύλος κύκλος συνεχίζεται

και πολλάκις καταλήγει στο μυ- 
χιατρείο. Λίγα καλά λόγια θέλει 
ο άρρωστος κυρίως όταν είναι νέ­
ος ή νέα για να ξεπεράσει τα προ- 
βλήματά του και όχι χαπάκια που 
μπορεί να τον βάλουν στο κύκλω­
μα του αναγκαστικού ασθενούς.

Χρησιμοποιήθηκαν στους α­
σθενείς διάφορα ωτικά και σωμα­
τικά σημεία βελονισμού απο 8-10 
βελόνες κάθε συνεδρεία αναλό- 
γως της συμπτωματολογίας του α­
σθενούς απο 20'-50' μετά ή άνευ 
ηλεκτρικού νευροερεθισμού, εν- 
τάσεως απο 30-100 MICRO­
AMPERES. Κατά τη διάρκεια της 
μακροχρόνιας νοσοκομειακής 
μας πείρας παρατηρήσαμε πολ­
λάκις τη διάγνωση νευροφυτικές 
ή μυχοσωματικές διαταραχές. Σ'

αυτές τις περιπτώσεις ο κατάλλη­
λος βελονισμός δρα με πολύ κα­
λά αποτελέσματα.

Ήθελα να τονίσω για γιατρούς 
και μη γιατρούς ότι προ τριετίας 
σε παγκόσμιο συνέδριο βελονι­
σμού στη Βιέννη έγινε εκλογή 
Προεδρίου με Πρόεδρο τον Πα­
νεπιστημιακό Δάσκαλο Βιέννης 
BISHKO και Αντιπρόεδρο τον 
Καθηγητή Αναισθησιολογίας της 
Μόσχας ZOLNIKOF, φέτος δε 
σε όμοιο συνέδριο στη Ρώμη, ε- 
ξελέγη Πρόεδρος ο Καθηγητής

ΝΙΟΤ «ότι ο βελονισμός σήμερα 

είναι μια ηραγμαηκότης».
Τέλος, η θεραπεία με τον βε­

λονισμό σήμερο εξηγείται με τις 
ανακαλύμεις της σύγχρονης Νευ- 

ροβιολογίας και οι ερευνητές 
παγκοσμίως έχουν πάρει πολλά

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ )
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 97 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΗΣ ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑΣ 
Του Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Στις ένδεκα (11) του μήνα Ο- 
κτώβρη του έτους 1989 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 12-2 μ. μ. και στο 
Δημοτικό κατάστημα Ηρακλείου, 
ενώπιον της Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Μαρίας Κουμιανάκη, 
ή του νομίμου αναπληρωτή της, 
σε περίπτωση κωλύματος της, θα 
γίνει δημόσιος αναγκαστικός 
πλειστηριασμός του παρακάτω 
περιγραφόμενου ακινήτου του ο­
φειλέτη Νικολάου Φουκάκη του 
Ιωάννου και της Αφροδίτης, κα­
τοίκου Ηρακλείου, με την επί­
σπευση της ομόρρυθμης εται­
ρίας με την επωνυμία «ΑΦΟΙ 
ΦΡΕΣΚΟΥ Ο.Ε», που εδρεύει 
στον Προφήτη Ηλία και εκ/πείται 
νόμιμα. Το 1/2 εξ’ αδιαιρέτου α­
κινήτου που βρίσκεται στην κτη­
ματική περιφέρεια του Δήμου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, και στην θέση 
Γιόφυρος ή Ξεροπόταμος, εκτά- 
σεως 250 τ.μ., που συνορεύει απο 
βορά επί πλευράς μήκους 18,45 
γραμ. μέτρων με διάβαση πλά­
τους 5 μέτρων, απο νότο επί 
πλευράς μήκους 18,40 γραμ. μέ­
τρων με ακίνητο ιδιοκτησίας 
πρώην πωλητών Εμμ. Σακλαμπά- 
νη και Κλειώς χας Γεωργίου Τζα- 
νάκη το γένος Μιχ. και Αναστ. 
Σακλαμπάνη και νύν αγνώστων ι­
διοκτητών, απο ανατολικά επί 
πλευράς μήκους 12,60 γραμ. μέ­
τρων με διάβαση 4 μέτρων και 
απο δυτικά επί πλευράς μήκους 
14,60 γραμ. μέτρων με ακίνητο ι­
διοκτησίας των παραπάνω ιδίων 
πωλητών και νύν αγνώστων. Το 
ακίνητο αυτό είναι εκτός σχεδίου 
πόλης και εκτός ζώνης, δεν είναι 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Επί του 
οικοπέδου έχει κτιστεί οικοδομή 
πέντε ορόφων η πορεία της ο­
ποίας κατά τον χρόνο της κατά­
σχεσης του βρισκόταν στην 
εργασία των σοβάδων ο δε πέμ­
πτος όροφος (ρετιρέ) έχει πλήρη 
υδραυλική και ηλεκτρική εγκατά­
σταση, είναι αποπερατωμένος 
και κατοικημένος. Η συνολική έ­
κταση του κάθε ορόφου είναι πε­
ρίπου 140 τετραγωνικά μέτρα. Το 
1/2 εξ’ αδιαιρέτου του ως άνω α­
κινήτου εκτιμήθηκε με την υπ’ α-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ριθμ. 96/1989 έκθεση μου 
κατάσχεσης στην τιμή των τριάν­
τα εκατομμυρίων δραχμών. Επο­
μένως τιμή πρώτης προσφοράς 
την ημέρα του πλειστηριασμού ο­
ρίζεται το μισό της εκτιμηθείσης 
αξίας του, δηλαδή δεκαπέντε ε­
κατομμύρια δραχμές. Η κατάσχε­
ση έγινε δυνάμει και προς 
εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 561/1989 
διαταγής πληρωμής του Ειρηνο­
δικείου Ηρακλείου, για την αναγ­
καστική είσπραξη του ποσού των 
διακοσίων είκοσι τεσσάρων χι­
λιάδων οκτακόσιων σαράντα 
πέντε δραχμών (224.845), έντοκα 
μέχρις εξοφλήσεως και επιπλέον 
τα έξοδα εκτέλεσης. Το προς εκ- 
πλειστηρίαση ακίνητο απέκτησε 
ο ως άνω οφειλέτης στην πλήρη 
κυριότητα νομή και κατοχή του 
δυνάμει του υπ’ αριθμ. 26425/89 
Συμβολαίου του Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου Μιχαήλ Σμυρνά- 
κη και έχει μεταγράφει νόμιμα 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου στον τόμο 2433 
με αύξοντα αριθμό μεταγραφής 
2128 54. Σύμφωνα με το υπ’ αρ. 
8505/5 Σεπτ . 1989 Πιστοποιητι­
κό της κας Υποθηκοφύλακας Η­
ρακλείου το ακίνητο αυτό δεν 
υφίσταται κανένα βάρος, μόνο η 
υπ’ αριθμό 96/89 έκθεση μου κα­
τάσχεσης ακινήτου που καταχω- 
ρήθηκε στον τόμο 79 υπ’ αυξ. 
αριθ. 81. Η κατακύρωση του 1/2 
εξ’ αδιαιρέτου του προς εκπλει- 
στηρίαση ακινήτου θα γίνει σ’ αυ­
τόν που θα προσφέρει τα περισ­
σότερα, αφού πρώτα γίνει τρεις 
φορές πρόσκληση για πλειοδο­
σία απο την επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλο. Ο τελευταίος 
Υπερθεματιστής οφείλει να κατα­
βάλει το εκπλειστηρίασμα σε με­
τρητά, εκτός και αν η ως άνω 
υπάλληλος ήθελε επιτρέψει μέ­
ρος του εκπλειστηριάσματος να 
καταβληθεί και τα δε υπόλοιπα 
εντός της νόμιμης προθεσμίας. 
Τα κηρύκεια δικαιώματα και του 
Ταμείου Νομικών βαρύνουν τον 
Υπερθεματιστή.

Η ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΙΑ 
ΜΑΡΙΝΑ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ

Με μεγάλη προσέλευση με­
λών του Ρ.Ο.Η. έγινε η συνεστία­
ση της παρελθούσης Πέμπτης 
(21 τρέχ.). Στη συνεστίαση αυτή 
παρευρέθησαν οι αλλοδαποί Ρο­
ταριανοί:

— MATTI LAINE από το 
MAANTALI Φινλανδίας
— PETER L. MARALEE από το 

CARN FORTH Αγγλίας
— DIETER OSSENBERG από το 

GEVELSBERG Δ. Γερμανίας.
Ομοίως παρευρέθησαν:
Ο εκκολαπτόμενος Ροτ. Νίκος 

Φλεμετάκης, τραπεζικός της 
ΑΤΕ, φιλοξενούμενος του Ροτ. 
Ξεν. Λημνίου, και ο κ. Μιχάλης 
Ανδρουλάκης ιατρός φιλοξενού­
μενος του Ροτ. Γιάννη Χατζάκη, 
ιατρού. Παρεκάθησαν στη συνε­
στίαση αυτή πολλοί Ροταρά­
κτορς με επικεφαλής την 
Πρόεδρό τους Ροταράκτορ ΜΑ­
ΡΙΑ ΚΑΡΑΠΙΔΑΚΗ. Επίσης παρε­
κάθησαν οι νεοφώτιστες Ροτα­
ράκτορς ΜΑΡΙΑ ΛΕΒΕΝΤΗ και 
ΕΡΗ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ, καθώς και οι 
φιλοξενούμενοι προπρόεδρος 
Ροταράκτορ Μιχάλης Βρόντος

και οι φίλοι ροταράκτορς Γιώρ­
γος Γ. Παπαδόπουλος, Πέτρος 
Γαλανάκης, Μαρία Σκαλιδάκη 
και Τασία Μαμούρη.

Μετά το καλωσόρισμα των πα- 
ρευρισκομένων ah0 τον Γ. Γραμ­
ματέα Ροτ. ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΓΚΟΥ- 
ΝΤΟΥΛΙΑ και τις σχετικές ανα­
κοινώσεις, ο Πρόεδρος Ροτ. ΚΩ­
ΣΤΑΣ ΒΟΛΤΥΡΑΚΗΣ απηύθυνε 
χαιρετισμόν προς όλους και ι­
διαίτερα προς τους Ροταράκτορς 
με την ευκαιρία του ο Σεπτέμ­
βρης είναι αφιερωμένος στους 
Νέους, από το Ρόταρυ.

Στη συνέχεια της ομιλίας του 
ο Πρόεδρος πολύ εύστοχα επι- 
σήμανε την προσπάθεια που κα­
ταβάλλεται από το Ρόταρυ 
γενικά να προσεγγίσομε τους 
Νέους και να ενημερωθούν με 
τους ευγενείς στόχους του Ρότα­
ρυ όσο και να ενστερνισθούν 
τους σκοπούς του.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος 
στον Ροταράκτορ Γιάννη Δροσί- 
τη Φοιτητή της Ιατρικής (Πανεπι­
στημίου Κρήτης) ο οποίος με 
πολλή ευφράδεια και δεξιοτε- 
χνία ανέπτυξε το θέμα του «Οι 
Νέοι και το Ρόταρυ» καταχειρο­
κροτηθείς.

Η ικανοποίηση ήταν έκδηλη σ’ 
όλους τους παρευρισκομένους 
από την εξαίρετη βραδιά. Οι Ρο­
ταράκτορς δίνουν ζωντάνια.

Μέσα σε μια όμορφη ζεστή και 
κατανυκτική ατμόσφαιρα έγινε το 
περασμένο Σάββατο η καθιερω­
μένη ετήσια γιορτή του Συνδέ­
σμου κληρικών εκπαιδευτικών. Τη 
γιορτή ελάμπρυνε ο Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος Πα- 
ρευρέθησαν ο Δ/ντής Β/9μιας 
Εκπ/σης κ. Κουντουράκης και ο 
προϊστάμενος του Γραφείου Εκ­
παίδευσης κ. Παπαδάκης.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση φι­
λοξενήθηκε απο την Ιερά Μονή 
Αγκαράθου. Η ατμόσφαιρα ήταν 
εορταστική κάτω απο την αγία 
σκέπη της Ιερός Μονής. Αξίζουν 
ra Μοναστήρια για πνευματικές 
συγκεντρώσεις και γιορτές με την 
αόρατη συντροφιά των ιερών μυ- 
χών που έζησαν και πέθαναν στο 
χώρο αυτό, πάνω στο καθήκον και 
στο χρέος.

Ο τόπος αυτός είναι δοξασμέ­
νος και καθαγιασμένος με τους α­
γώνες της πίστεως και της 
πατρίδας, και παίρνομε δυνάμεις 
απο τα κόκκαλα, τα αίματα και τα 
δάκρυα των ηρώων μοναχών, ό­
πως του Μελετίου Πηγά. του Κυ­
ρίλλου Λούκαρη, του Γεράσιμου 
Παλαιοκάπα και πολλών άλλων

ιερώμένων, που ελάμπρυναν επι­
σκοπικούς και πατριαρχικούς 
θρόνους. Ξεκίνησαν απο εδώ η­
γούμενοι της Αγκαράθου, όπως ο 
προστάτης άγιος του Συνδέσμου 
Μελέτιος Πηγάς.

Ο Μελέτιος Πηγάς γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο το 1549 όπου έμα­
θε τα πρώτα γράμματα. Στα Επτά­
νησα συμπλήρωσε τις σπουδές 
του. Και μετά στη Πάδοβα της Ι­
ταλίας.

Οταν τελείωσε τις σπουδές του 
επέστρεμε στο Ηράκλειο που με 
την επιμονή των συμπολιτών του 
ανέλαβε την διεύθυνση του ελλη­
νικού σχολείου. Ταυτόχρονα δια 
των κηρυγμάτων του έγινε γνω­
στός σε όλη την Κρήτη.

Στη συνέχεια έγινε ηγούμενος 
της Μονής Αγκαράθου. Για τη πο­
λύπλευρη δράση του υποχρεώθη­
κε απο τους Λατίνους να εγκα- 
ταλείμει τη Κρήτη. Μετά απο μι­
κρή παραμονή του στο Σινά του 
ανατέθηκε ο θρόνος του Πατριαρ-

Χειρουργικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης NEGRO. Επίσης ο καδηγη- 
τής μας του Πανεπιστημίου 
Αδηνών και άξιος ερευνητής Γ. 
ΔΑΙΚΟΣ μου έλεγε προ ^ών με­
τά απο παραΚολούδηση παγκο­
σμίου συνεδρίου Βελονισμού στο 
οποίο προίστατο ο καδηγητής του 
Γαλλικού Πανεπιστημίου DA-

χείου Αλεξανδρείας.
Σ' αυτό εδώ το χώρο νοιώθεις 

περισσότερο τη παρουσία του Θε­
ού κι ακούς περισσότερο τη φω­
νή Του. Η σύναξη αυτή φάνηκε 
απο την αρχή ότι δα μας γεμίσει 
συγκινήσεις. Και γιατί: Διότι άρ-

χισε με αρχιερατική θεία Λειτουρ­
γία. Για τις κοινές σκέμεις και 
επιδιώξεις. Για τη κοινή τράπεζα 
της Μονής που καδίσαμε.

Η σύναξη πήρε τη μορφή συ­
νεδρίου με εισηγητή τον π. Γεώρ­
γιο Μεντιδάκη με δέμα: «Η 
Εκκλησία διδάσκει το λαό».

Ο εισηγητής μίλησε αρκετά. 
Μίλησε για την Εκκλησία του Χρι­
στού. που οδηγεί τους ανδρώπους 
στην αγία ζωή. Για το διδακτικό 
έργο των Αποστόλων. Αναφέρδη- 
κε στους Πατέρες της Εκκλησίας 
και στη συμβολή τους στην ανα­
μόρφωση της κοινωνίας. Ακολού- 
δως παρουσίασε το έργο· των

παραδοσιακές παλαιές κινέζικες 
θεραπείες. Τα σύγχρονα ιατρικά 
επιστημονικά περιοδικά έχουν συ­

χνά επιστημονικές εργασίες που 
επιβεβαιώνουν τη θεραπεία με 
τον βελονισμό.

Τριών Ιεραρχών. Είπαν ότι σε κά­
θε αγώνα του έθνους για Λευτε­
ριά. η Εκκλησία πρωτοστατούσε 
πάντοτε. Όπως στο ξεσηκωμό του 
1821. στην εκστρατεία της Μ. Α­
σίας. στο Γερμανοϊταλικό πόλεμο 
και συνέχεια στα μαύρα χρόνια 
της κατοχής. Χωρίς να μπορέσει 
να εξαντλήσει το τόσο σπουδαίο 
θέμα του.

Μετά την ομιλία έγινε συζήτη­
ση όπου οι παρευρισκόμενοι εξέ- 
φρασαν τις απόμεις τους γύρω 
απο το θέμα και κατέληξαν ότι το 
διδακτικό έργο του ιερέος στο 
σχολείο είναι συνέχεια του λει­
τουργικού και με τη συμβολή ό­
λων θα γίνουν τα σχολεία μας 
φυτώρια ήθους, χριστιανικής ζω­
ής. θερμοκήπια καλωσύνης.

Στο τέλος ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου κ. Εμμανουήλ Αν- 
δριανάκης ευχαρίστησε τον Αρ­
χιεπίσκοπο κ.κ. Τιμόθεο για τη 
παρουσία του. τον Δ/ντή Β/δμιας 
Εκπαίδευσης, τους ηγουμένους 
και τους Αδελφούς της Μονής, για 
τη φιλοξενία και όλους όσους με 
οιανδήποτε τρόπο συνέβαλαν 
στην επιτυχία της εκδήλωσης.

ΔΗΜ. Ν. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ

Συνέχεια απο σελ. 1

νε μέχρι τον Νοέμβριο 1988. Εκεί 
γνώρισε μια Ιταλίδα απο την ο­
ποία πήρε μια πιστωτική κάρτα, 
με την οποία έκανε αγορές 
2.000.000 δραχμών περίπου. Στη 
συνέχεια αφαίρεσε το αυτοκίνη­
το της μάρκας GOLF GTI 1600 
και έφυγε. Το αυτοκίνητο το εγ- 
κατέλειψε αργότερα στη MODE­
NA Ιταλίας, για να επιστρέφει 
στη συνέχεια στην Αυστρία τέ­
λος του Μηνός Νοεμβρίου 1988. 
Το Φεβρουάριο του 1989 πήγε 
στην πόλη STAYER Αυστρίας και 
συγκεκριμένα σε ένα εργοστά­
σιο γάλακτος απ’ όπου αφού 
διέρρηξε τις ντουλάπες των ερ­
γαζομένων εκεί αφαίρεσε το πο-

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών 
Νομ. Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
σε ανοικτή δημοπρασία την εκτέ­
λεση του έργου «Συντήρηση κτι­
ρίου στο οποίο στεγάζεται 
προσωρινά το Τελωνείο Ηρα­
κλείου κείμενο παραπλεύρως 
του κτιρίου της Γενικής Γραμμα- 
τείας Περιφέρειας Κρήτης στο 
Λιμένα Ηρακλείου με το σύστη­
μα προσφοράς με ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παρ. 4 
περιπτ. α του Ν. 1418/84 για τα 
Δημόσια έργα και ρυθμίσεως συ­
ναφών θεμάτων» ως και του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609/85 για την 
κατασκευή των Δημ. Έργων. Η 
προϋπολογιζομένη δαπάνη του 
έργου είναι 12.500.000 δρχ. χω­
ρίς δαπάνη του Φ.Π.Α. η οποία θα 
καταβληθεί επί πλέον.

Η δημοπρασία θα γίνει 
16-10-89 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-11 (11η λήξη παράδοσης προ­
σφορών) στα γραφεία της Δ/νσε- 
ως Τεχν. Υπηρεσιών Ν. 
Ηρακλείου, Ζωγράφου 8 από αρ­
μόδια επιτροπή. Στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές εργοληπτικές ε­
πιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο

ΜΕΕΠ (Μητρώο εργοληπτικών ε­
πιχειρήσεων) τάξης Α' και άνω 
για έργα οικοδομικά και κάτο χοι 
παλιών εργοληπτικών πτυχίων 
Δ.Ε. σε ισχύ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες κατά τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ- 
θρουΐθ του Ν 1418/84 και του άρ­
θρου 1 της αποφ. ΕΔ2α/01/27/ΦΝ 
294/18-3-85 που δημοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 170Β/85 και πληρούν τις 
νόμιμες προϋποθέσεις με τους 
περιορισμούς που θέτει το άρ­
θρο 2 της παραπάνω απόφασης 
ως προς τα κατωτέρω όρια 
προϋπ/σμού για τη συμμετοχή 
στη δημοπρασία. Η εγγύηση 
συμμετοχής θα απευθύνεται στο 
Νομαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου 
και ορίζεται σε 250.000 δρχ. σε 
εγγυητική επιστολή ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
γραμμάτια του Ταμ. Παρακ. και 
Δανείων. Περισσότερες πληρο­
φορίες παρέχονται τις εργάσι­
μες μέρες και ώρες στα Γραφεία 
της Δ/νσης Τεχν. Υπηρεσιών της 
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ηράκλειο 21-9-89 
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΝΟΜΑΡΧΗ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I ΜΙΜ1ΔΗΣ

• ΦΡΕΣΚΛΡΙΣΜΛΤΑ - ΔΙΑΚΟ­
ΣΜΗΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙ­
ΗΣΕΙΣ
Πλακίδια Πορσελάνης 
Υαλότονβλα. Ειδικές εργασίες.
• Τεχνολογικά προηγμένο Συνερ­

γείο αναλαμβάνει τις πιο πάνω ερ­
γασίες με τα τελειότερα Γερμανικής 
προ-

σό των 200.000 σελινίων 
Αυστρίας και τράβελ τσεκ αξίας 
200.000 σελινίων Αυστρίας, τα ο­
ποία αργότερα εξαργύρωσε σε 
διάφορους τόπους. Τον Φε­
βρουάριο 1989 μετά την παραπά­
νω κλοπή ήλθε στην Ελλάδα 
όπου αφού επισκέψθηκε ορισμέ­
να μέρη τον Απρίλιο 1989 πήγε 
στον Πλακιά Ρεθύμνης όπου έ- 
πιασε δουλειά σε γραφείο ενοι- 
κιάσεων μοτοποδηλάτων ιδιο­
κτησίας ΤΑΤΑΡΙΔΗ Νικολάου. 
Στο γραφείο αυτό εργάστηκε μέ­
χρι τον μήνα Ιούλιο 1989 και στον 
οποίο ενώ παρέμεινε μόνος του 
για μερικές μέρες πήρε τις ει­
σπράξεις του γραφείου οι οποίες 
ανέρχονται στο ποσό των 
650.000 δραχμών περίπου και ε­
ξαφανίσθηκε για να μεταβεί στη 
συνέχεια στο χωριό Ψαθόπυργο 
Αχαίας. Εκεί συνάντησε τον ΚΑ­
Ν ΕΛΗ Χρήστο ο οποίος είναι ι­
διοκτήτης του Ξενοδοχείου 
ΦΛΩΡΙΔΑ ΜΠΙΤΣ και στο οποίο 
είχε δουλέψει για λίγες μέρες το 
μήνα Μάρτιο 1989. Απο τον πα­
ραπάνω ζήτησε δουλειά ο οποίος 
του είπε μπορεί να εργασθεί στο 
ξενοδοχείο του, του έδωσε μάλι­
στα και προκαταβολή 50.000 
δραχμές την οποία πήρε και έφυ­
γε χωρίς να δουλέψει. Τέλη Ιου­
νίου 1989 πήγε στο Ναύπλιο 
όπου προσελήφθη κατ’ αρχήν ως 
υπάλληλος στο καφενείο του ΠΕ- 
ΠΑ Παναγιώτη που βρίσκεται 
στο Ναύπλιο (δίπλα στο πάρκο) 
και στη συνέχεια έφυγε απο το 
παραπάνω καφενείο και προσε­
λήφθη υπάλληλος σε γραφείο ε- 
νοικιάσεως μοτοποδηλάτων που 
βρίσκεται δίπλα στο παραπάνω 
καφενείο και έχει την επωνυμία 
MOTOR SAKIS. Αφού εργάσθη- 
κε εκεί 2-3 εβδομάδες αρχές Σε­
πτεμβρίου 1989 κατά τις νυκτε­
ρινές ώρες απο φεγγίτη μπήκε 
μέσα στο ήαραπάνω καφενείο 
απ’ όπου αφαίρεσε το ποσό των 
5.000 δραχμών. Στη συνέχεια 
απο φεγγίτη πάλι μπήκε σε κατά­
στημα το οποίο βρίσκεται δίπλα 
στο καφενείο και το οποίο που­
λούσε φυτοφάρμακα απο το ο­
ποίο αφαίρεσε το ποσό των 
35.000 δραχμών. Δίπλα στο ανω-

τέρο κατάστημα υπάρχει ένα άλ­
λο κατάστημα Φαστ Φουντ με 
την επωνυμία «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ» α­
φού μπήκε μέσα σ’ αυτό απο φεγ­
γίτη αφαίρεσε το ποσό των 
15.000 δραχμών και άγνωστο πο­
σό ξένων χαρτονομισμάτων. Στη 
συνέχεια αφού πήρε απο το γρα­
φείο ενοικιάσεως μοτοποδηλά­
των όπου εργαζόταν το ποσό 
των 5.000 δραχμών και πέντε (5) 
διαβατήρια Αλλοδαπών πελατών 
του παραπάνω γραφείου επιβι­
βάσθηκε σε μοτοποδήλατο μάρ­
κας YAMAHA χρώματος άσπρου 
ιδιοκτησίας ανωτέρω γραφείου 
και μετέβη στη Νεάπολη Μονεμ- 
βασίας όπου εγκατέλειψε το μο­
τοποδήλατο και επιβιβάσθηκε 
στο F/B IONIAN STAR που στη 
συνέχεια μετέβη στο Καστέλι 
Κισσάμου Χανιών.

ΤΗΝ ίδια ημέρα πήγε στα Χα­
νιά στο γραφείο ενοικιάσεων μο­
τοποδηλάτων του ΚΟΡΝΑΡΑΚΗ 
Πέτρου, από όπου ενοίκιασε την 
ΧΝΕ-900 μοτοσυκλέτα μάρκας 
YAMAHA. Την ενοικίαση την έκα­
νε με ένα Γαλλικό διαβατήριο 
απο αυτά που είχε κλέψει απο το 
Ναύπλιο και επειδή ανήκε σε γυ­
ναίκα είπε ότι είναι φίλη του. Με 
την μοτοσυκλέτα μετέβη στα 
Σφακιά Χανιών όπου εκεί διέμει- 
νε σε ενοικιαζόμενα δωμάτια δί­
νοντας στον ιδιοκτήτη των 
δωματίων ένα απο τα κλεμμένα 
διαβατήρια. Εκεί γνώρισε μια 
Γερμανίδα υπήκοο απο την οποία 
αφήρεσε το ποσό των 30.000 
δραχμών περίπου για να φύγει 
στη συνέχεια και να μεταβεί 
Λέντα-Βάϊ-Χανιά-Ηράκλειο, όπου 
και συνελήφθη. Στην 
μοτοσυκλέτα είχε παραποιήσει 
τον αριθμό κυκλοφορίας όπως 
διαπιστώθηκε και συγκεκριμένα 
απο ΧΝΕ-900 τον είχε μετατρέψει 
σε ΧΝΕ-800.

ΣΤΗΝ κατοχή του Αυστριακού 
βρέθηκαν και κατασχέθηκαν α) 
Δύο διαβατηριακές κάρτες, β) 

ένα Αγγλικό διαβατήριο και γ) 
υπ’ αριθ. ΧΝΕ-900 δίκυκλη μοτο­
συκλέτα, την οποία είχε ενοικιά­
σει προ ΙΟημέρου περίπου για (4) 
ημέρες πλην όμως δεν είχε επι- 
στρέψει. Οι κάρτες και το διαβα­
τήριο προέρχονται απο τα 
κλεμμένα απο το γραφείο ενοι- 
κιάσεως μοτοποδηλάτων στο 
Ναύπλιο κατά δήλωσή του. Επί­
σης ομολόγησε ότι, στο γραφείο 
ενοικιάσεως μοτοποδηλάτων ΤΑ- 
ΤΑΡΙΔΗ Νικολάου στον Πλακιά 
Ρεθύμνης όταν έφυγε παίρνον­
τας τις εισπράξεις του γραφείου 
μαζί του, είχε εγκαταλείψει το 
πορτοφόλι του που περιείχε (16) 
περίπου τράβελ τσεκ τα οποία 
προέρχονται απο την κλοπή στο 
εργοστάσιο γάλακτος που έγινε 
τον Φεβρουάριο 1989 στην πόλη 
STAYER Αυστρίας. Την ύπαρξη 
των παραπάνω τράβελ τσεκ την 
επιβεβαίωσε τηλεφωνικά το Α.Τ. 
Σπηλιού Ρεθύμνης.

Οι Αμερικανοί σύντομα θα 
μπορούν να ξέρουν μέσα σε 
δέκα λεπτά αν είναι ή όχι φο­
ρείς του ιού του έιτζ, χάρη σε 
μια απλή εξέταση από το για­
τρό τους.

Η εξέταση, που καλείται 
SUDS (SINGLE USE 
diagnostic system), πρόκει­
ται σύντομα να λάβει αδεια γε­
νικής εφαρμογής της, ανακοί­
νωσε ο Τζρελ κελσι, πρόεδρος 
της εταιρίας «murex corpo­
ration» που παρασκευάζει το 
χρησιμοποιούμενο προϊόν. Αυ­
τή η διαδικασία «προσφέρει 
νέα μέσα για να πληροφο­
ρούνται οι πάσχοντες για την 
κατάσταση τους όσον αφορά 
το έιτζ, ενώ τους επιτρέπει να 
διατηρούν την ανωνυμία 
τους», πρόσθεσε.

Η εξέταση γίνεται με ένα όρ­
γανο μοναδικής χρήσης, σε 
μορφή πολύ μικρού πλαστι­

κού δίσκου. Αποθέτοντας επά­
νω του δείγμα αίματος που 
πάρθηκε από ένα δάκτυλο και 
αναμίχθηκεσ'ενα χημικό αντι­
δραστήριο, έχουμε χρώμα 
κυανό-θετικό-ή λευκό- 
αρνητικό-σύμφωνα με την πε­
ρίπτωση.

Η εξέταση, που δοκιμάζεται 
από πολλούς γιατρούς, κλινι­
κές και νοσοκομεία με ειδίκευ­
ση σε αφροδίσια νοσήματα, 
επέτρευε μέχρι τώρα να φθά- 
σουμε σε ποσοστό ακρίβειας 
98,7%.

Τον Οκτώβριο, η υπηρεσία 
τροφίμων και φαρμάκων των 
Ηνωμένων Πολιτειών πρόκει­
ται V αποφασίσει για την εμπο- 
ρευματοποίηση του προϊόντος 
που επιτρέπει την εξέταση.

Πάντως, δεν θα πωλείται σε 
ιδιώτες. «Ολος ο κόσμος γνω­
ρίζει ότι η έκθεση στον ιό του 
έιτζ οδηγεί σε τέρμα ζωής», 
δήλωσε ο κ. κέσλι.

ις μνήμην ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ:
1. Η σύζυγος και τα παιδιά του δρχ. 50.000
2. Ο κ. Κώστας Τουτουντζάκης δρχ 10.000
3. Ο κ. Εμμαν. Λατθαιακάκης δρχ. ΙΟίΟΟΟ
4. Οικογ. π, Ηλία Βολονάκη δρχ. 5’Γ)Γ)0
5. Οικογ. π. Πολύχρονη Παναγιωτάκη δρχ. 3.000

Τώρα τυπώνουμε με 
Λέιζερ

10. Ο κ. Ιωάννης Μανουσάκης δρχ. 5.000
11. Ο κ’ Μιλτιάδης Μανουσάκης δρχ. 5.000
12. Οικογ. Γεωργίου Κορνηλάκη δρχ. 5.000
13. Οικογ. Νικολάου Ρεθυμνιωτάκη δρχ. 5.000
14. Η κ. Μαριάννα Φουντουλάκη δρχ. 5.000
15. Ο κ. Πέτρος Καμηλάκης δρχ. 1.000
Εις μνήμην Ανδρέα Γιαννοπούλου δρχ. 5.000 ο Π. Μιχαήλ Κα- 
νιαδάκης
Β' Για τα έργα συντήρησης & ανακαίνισης του Ναού

- Εις μνήμην Νικολάου Παρλαμά δρχ. 45.000 η σύζυγος και τα παι­
διά του

• Εις μνήμην Εμμανουήλ Μαρκομιχελάκη δρχ. 10.000 ο υιός του
- Εις μνήμην Σταυρούλας Μαριδάκπ δρχ. 10.000 οι κόρες της
- Εις μνήμην Μιχαήλ Κανάκη δρχ. 5.000 η σύζυγος του

Εις μνήμην Αμαλίας Καρακατσάνη:
α) Οι κ. Γιάννης και Γεωργία Ορφανού δρχ. 5.000
6) Οικογ. Ιωάννου Τσαπάκη δρχ. 3.000

- Εις μνήμην Εμμ. Μαρκουλάκη δρχ. 5.000 τα παιδιά του
- Ο κ. Νικόλαος Μανουσάκης δρχ. 5.000 εις μνήμην του πατέρα 

του Ιωάννου
Οι κ. Ανδρέας Τσαφαντάκης. Ειρήνη Ταλιαντζή, Μαρία Μερτζά- 

νη. Μαρία Τσαγκαράκη, το Δημοτικό Σχολείο «Λυκείου ο Κοραής» 
απο δρχ. 5.000

- Οι κ. Σόνια Κοζύρη και Μ.Α. απο δρχ. 10.000
- Η κ. Ρούλα Γαλάνη δρχ. 3.000
- Η κ. Ελευθερία Παπαδάκη δρχ. 2.000

Οι κ. Δημήτριος Μάρκογλου, Τζένη Ηλιοπούλου, Εμμαν. Κρα- 
σάκη απο δρχ. 1000

Τους παραπάνω δωρητές η Ενορία Αγίου Τίτου θερμά ευχαριστεί

Εξυπηρετήστε και με FAX 
Παράδοση αυθημερόν

Ετσι τυπώναμε 
μπαλιά.

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΥδΡοΜαΣαζ
I ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ |

ΦΥΣΙΚΗ ΥΓΙΕΙΝΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΥΠΟΦΕΡΟΥΝ ΑΠΟ: 

ΡΕΥΜΑΤΙΣΜΟΙ-ΑΡΘΡΙΤΙΚΑ-ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ- 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ-ΕΝΤΑΣΗ-ΑΥΠΝΙΕΣ-ΔΕΡΜΑΤΙΚΕΣ 
ΠΑΘΗΣΕΙΣ-ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΠΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ- 
ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ-ΚΥΤΤΑΡΙΤΙΔΑ- 

ΔΙΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ-ΣΤΡΕΣ-ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ

»Λ ΛΠΜΐΙ ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ''Hf IV Π" ΚΟΡΑΗ 8 · ΤΗΛ. 242.971



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΧΡΟΝΩΝ 
ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ 

του Βαγγέλη Γρατςεα

Θεωρούμε υποχρέωση μας σεβόμενοι πάντα το αναγνωστικό 
σας κοινό και την Αλήδεια, να παραδέσουμε τις παρακάτω πλη­
ροφορίες σχετικά με το φλέγον θέμα «ΛΑΤΟΜΕΙΑ» 
Όλα τα Λατομεία του Νομού Ηρακλείου λειτουργούν βάσει του 
Νόμου 669/77 ο οποίος προβλέπει χορήγηση άδειας εκμεταλ- 
λεύσεως 10-15 χρόνια η οποία δύναται να παραταδη μια ή πε­
ρισσότερες πενταετίες. Με τον ίδιο νόμο εργάζονται μέχρι σήμερα, 
όλα τα Λατομεία της χώρας-ήτοι-1.030 τον αριδμόν εκ των οποίων 
τα 580 λειτουργούν και συνεχίζουν μα λειτουργούν, με άδειες 
που έχουν λήξει.
Σ’ αυτήν την κατηγορί· υπάγεται ένα Λατομείο εκ των τεσσάρων 
της περιοχής Ελιάς. Πρέπει να’ διευκρινισδεί, ότι η ουσιώδης ά­
δεια που χρειάζεται για την εγκατάσταση ενός Λατομείου είναι η 
άδεια εκμετάλλευσης-η δε άφέια λειτουργίας χορηγείται, συμπλη­
ρωματικά για τις μηχανολογικές εγκαταστάσεις.

Η πολιτεία το 1984 ανέλαβε την ευδύνη να μεταφέρει τα Λα­
τομεία βάσει του νόμου 1428/84 σε νέες Λατομικές όπου δα άρ­
χιζε προοδευτικά η μετακόμιση τους. Οι Ζώνες αυτές 
απαλλοτριώνονται, γίνονται τα έργαϊιποδομής (Δρόμοι, νερό, ρεύ­
μα κ.λ.π) και μισδώνονται απο το Κράτος στους ενδιαφερόμενους. 
Για την ευρύτερη περιοχή του Ηρακλείου ορίσδηκαν, εντελώς πρό­
χειρα δύο Λατομικές Ζώνες, μια στη Δαμάστα και μια στη Κόξα- 
ρη εκ των οποίων η πρώτη δημοπρατήδηκε προ 15 μηνών και δεν 
χορηγήδηκε ακόμη η άδεια εκμεταλλεύσεως λόγω προβλημάτων 
(δασαρχείου, υποδομής δρόμου κλπ) η δε άλλη δεν δημοπρατή­
δηκε λόγω αντίδρασης τών κατοίκων της περιοχής.

Οι υπόλοιπες Λατομικές Ζώνες που βγήκαν στην δημοπρασία 
βρίσκονται σε πολύ μακρινές αποστάσεις και προορίζονται για 
εξυπηρέτηση τοπικών αναγκών (Λιλιανό, Βαχος, Βιάννος, Βασι­
λική κ.λ.π) βάσει της έκθεσης της αρμόδιας επιτροπής της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου. Συνεπώς καμμιά εγκεκριμένη Λατομική Ζώνη, 
βάσει του τελευταίου νόμου 1428/84 δεν υπάρχει σήμερα για να 
καλύπτει τις ανάγκες της ευρύτερης περιοχής Ηρακλείου και Βο­
ρείου Άξονα γενικότερα. Είναι επίσης άξιο λόγου ότι ο παραπά­
νω νόμος παρουσιάζει πολλές ασάφιες και χρειάζεται κατά την 
άπομη ακόμη και των υπηρεσιακών παραγόντων τροποποίηση. Τα 
προβλήματα συνέπεια του καινούργιου νόμου εντοπίσδηκαν απο 
μέρους μας εγκαίρως και με υπομνήματα προς όλους τους αρμό­
διους υπουργούς και υπηρεσιακούς παράγοντες ζητήσαμε ήδη απο 
το 1987 επανεξέταση του νόμου, αλλά και των Λατομικών Ζωνών.

Κατηγορούμεδα ότι δεν δείξαμε ενδιαφέρον, για τις Λατομι­
κές περιοχές που δημοπρατήδηκαν και ρωτάμε Ποιές Λατομικές 
δέσεις.
Στο Ηράκλειο δεν υπάρχει αυτή την στιγμή ούτε μια! Τέλος δεω- 
ρούμε άδικο αυτόν τον μυχολογικό πόλεμο και τον διωγμό που 
υφιστάμεδα τον τελευταίο καιρό. Είναι απαράδεκτο να μην ανα­
γνωρίζεται ότι το Λατομείο είναι μια επιχείρηση πολύ δύσκολη 
απο τη φύση της με πολλών ειδών αντιξοότητες τις οποίες αντιμε- 
τωπ·'ζουμε καθημερινά μαζί με τους εργαζόμενους. Παράλληλα 
νομίζουμε ότι βοηθάμε στην οικονομική ανάπτυξη του Νομού, αλ­
λά και την Εθνική οικονομία, ευρύτερα παρά τα προβλήματα που 
αναπόφευκτα δημιουργούμε και τα οποία είναι ασήμαντα.

ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1-3

Συνέχεια απο σελ. 1

ρημος του Βοριά καρφώσεις στα 
σπλάχνα της σουλήνα, θα βρεις 
φουντάνα το νερό . Στις απόμα­
κρες οάσεις είναι αστέρευτες οι 
πηγές. Και τώρα πάλι ενώ εμείς 
καλλιεργούμε παρθένα χρυσο- 
χώματα, ανοίγουμε λάκους φυ­
τεύοντας δέντρα. Και στην 
Ευρώπη ετοιμάζονται να κατα­
στρέφουν ό,τι χτίστηκε ύστερα 
από τον πρώτο πόλεμο. Μια στα­
λιά είναι η ζωή. Γιατί άνθρωπε 
τήνε σκοτώνεις. Χτες πέρασαν 
από τον κεντρικό δρόμο του τσι­
φλικιού, αλυσίδα τα καμιόνια του 
στρατού γεμάτα εγγλέζους 
στρατιώτες. Λάμπανε όλοι τους 
από νιάτα κι ομορφιά. Τραβού­
σαν για τα σύνορα της Λιβύης να 
παραταχθούνε αντιμέτωποι στου 
Μουσολίνι του φουσάτο, που λέ­
γανε πως θα χτυπούσε την Αίγυ­
πτο. Ένας μεσοκαιρίτης Μπε- 
ντουβίνος παρακολουθούσε κι ε­
τούτος το πέρασμα του στρατού 
της κατοχής. Κι όταν μπροσπέ- 
ρασε το τελευταίο αυτοκίνητο, εί­
πε θαυμάζοντας ο Άνθρωπος: 
—Τι όμορφα παιδιά! Κι εχτροί 
μου να είναι, δεν επιτρέπει η καρ­
διά μου να τους σκοτώσω.
Βαγγέλης Γρατσέας 

Γούρνες Τεμένους, Σεπτέμβρης

Αδέσμευτες απόψεις

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΑΡΙΑ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Πτυχιούχος ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ Φιλολογίας

ΟΛΥΜΠΟΥ 103 · ΠΑΤΕΛΛΕΣ
ΤΗΛ. 210.115

ΜΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 10-12 & 6-8

ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41

• ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.

• ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ HIGHER 
PALSO & CAMBRIDGE.

• ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΜΗΜΑΤΑ Α, 
Β, C, D, Ε, ΜΕ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ 11-1 & 5-9 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, ΕΚΤΟΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟΥ.
Πληροφορίες: Τηλ.: 287.060 & 285.582.

Με θέμα «κοσμοχώρος και Φιλοσοφία»
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΦΙΛΟΣΟΦΩΝ

ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ
Διάλογος φιλοσόφων και α­

στρονόμων με θέμα «ΚΟΣΜΟΧΩ- 
ΡΟΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ» θα γίνει 
από 25 μέχρι 28 Σεπτεμβρίου 
στην Ορθόδοξη Ακαδημία της 
Κρήτης.

Το φιλοσοφικό συνέδριο που 
τελεί υπό την αιγίδα του υπουρ­
γείου Πολιτισμού και την προε­
δρία του ακαδημαϊκού κ. Ε. 
Μουτσόπουλου, οργανώνουν η 
ελληνική αστροναυτική' εταιρία, 
η ελληνική εταιρία φιλοσοφικών 
μελετώνν και η αστροναυτική ε­
ταιρία της Βουλγαρίας σε συνερ­
γασία με την ορθόδοξη ακαδημία 
Κρήτης.

Στο συνέδριο μετέχουν προ­
σωπικότητες διεθνούς κύρους 
από 12 χώρες ενώ ανάμεσα τους 
και κάτοχοι του βραβείου

Νόμπελ.
Σύμφωνα με ανακοίνωση της 

Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, 
κατά τη διάρκεια του διαλόγου 
θα γίνουν πρωτότυπες ανακοινώ­
σεις, που καλύπτουν διάφορους 
τομείς της έρευνας στον κοσμι-

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΗΔ.Ε.

ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ

τρεις μονάδες λειτουργούν στο κέντρο

ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΠΌ

κό χώρο, καθώς και φιλοσοφικές 
θεωρήσεις των σχετικών φαινο­
μένων, όπως προβλήματα ύπαρ­
ξης εξωγήινων πολιτισμών 
ύπαρξη ζωής στον Τιτανα, περιο­
δικότητα της ηλιακής δραστηριό­
τητας, εξερεύνηση της ατμό­
σφαιρας των εξωτερικών πλανη­
τών και πολλά άλλα θέματα που 
συνδέουν την αστρονομία, τη θε­
ολογία, τη φιλοσοφία, την αν­
θρωπολογία και την τέχνη.

Συνεδριάζει την Τρίτη 26 Σε­
πτεμβρίου στις 8 μ.μ. η Διοι­
κούσα επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΑΚ. 
Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι και τα εξής: 
• Έγκριση δαπανών 
• Ενημέρωση
• Παραλαβή πραγματογνω­
μοσυνών
• Ενημέρωση για την δραστη­
ριότητα των μόνιμων Επι­
τροπών
• Ενημέρωση για την διάθεση 
των σκουπιδιών πόλεως Ηρα­
κλείου

ΣΧΟΛΗ ΔΥΤΩΝ
ΣΤΗΝ ΚΑΛΥΜΝΟ Τ01990

ΚΕΝΤΡΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Συνέχεια απο σελ. 1

Και από τότε ακριβώς άρχι­
σε ο γολγοθάς και η οδύσσεια 
των υπαλλήλων της Αγροφυλα­
κής. Οι αγροφύλακες παρέμει- 
ναν, αλλά άλλαξαν αφεντικό, 
πήγαν στην Αστυνομία. Μετά 
δύο χρόνια τους ξανάλλαξαν α­
φεντικό, τους πήγαν στη Νο­
μαρχία. Το υπαλληλικό 
προσωπικό πήρε εντολή το 
Μάη του 1985 να υποβάλλει εν­
τός 48 ωρών υπεύθυνη δήλωση 
αν επιθυμεί να παραμείνει στην 
Αστυνομία ή να μεταταγεί στο 
Υπουργείο Εσωτερικών ή Γεωρ­
γία}. Οποιος δεν εδέχετο να υ­
ποβάλει δήλωση, θα πήγαινε 
στο σπίτι του. Και οι υπάλλη­
λοι σκορπίστηκαν σζα.τρία πα­
ραπάνω Υπουργεία. Τοποθετή­
θηκαν σε νέα πόστα και έμαθαν 
την καινούργια τους δουλειά.

Μετά οι αρμόδιοι ξαναπή- 
γαν στην πυθία και αυτή τη φο­
ρά τους είπε ότι η Υπηρεσία της 
Αγροφυλακής χρειάζεται. Ε-: 
τσι, φέτος πήραν εντολή οι υ- 
πάλλη^οκνά ξαναγυρίσοϋν Λσί 
παλιό \ούς πόστο. Απσφασί-* 
ζουμε και διατάσσουμε. Και 
τον ταλαίπωρο τον υπάλληλο 
ποιος τον υπολογίζει. Αυτός εί­
ναι υποχρεωμένος, εκτός των 
άλλων, να πληρώνει και τα 
σφάλματα της πολιτείας.

Αλλά δεν είναι μόνο αυτό. Ο 
καινούργιος νόμος γράφτηκε 
στο γόνατο. Και αντί να διορ­
θώσει και να βελτιώσει τη νο­
μοθεσία της Αγροφυλακής, τη 
χειροτέρεψε. Είναι απαραίτητο 
και επιβεβλημένο ο θεσμός να 
επανέλθει με την παλιά του 
μορφή, αλλά βελτιωμένος και 
εκσυγχρονισμένος.

Αδέσμευτος
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ελάτε στην DATACRETA 
ΓΙΑΤΙ

DATACRETA είναι η εταιρεία που απαρτίζεται αποκλει- 
και μόνο από επιστήμονες πληροφορικής

Είναι η μόνη εταιρεία στην Ελλάδα που εισάγει τα 
computer PRINCE

Αναπτύσει εφαρμογές για τις ανάγκες της εταιρείας σας 
(εμπορικά - ςενοδοχιακά - λογιστικά-βιομηχανικά προγράμματα^ 
σε περιβάλλον multiuser

Σας εγγυάται ύπεύθυνο και γρήγορο SERVICE

DATACRETA
ΠΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΜΕΓΑΡΟ ΗΛΕΚΤΡΑ Κ8 
Τηλ 22 46 62 - 28 63 56 ηράκλειο

κτηνοτρόΦΩΐ-Αγρότες 
Το Δάσος είναι δικό 
σας, ίων παιδιών σας 
Αγαπήστε το, και 
φυλάξτε το απο τις 
πυρκαγιές

Σχολή δυτών θα λειτουργήσει 
από το 1990 στην Κάλυμνο. Ημε­
ρομηνία έναρξης μαθημάτων ο­
ρίζεται η Πέμπτη 1 Φεβρουάριου 
1990 και η συνολική διάρκεια 
τους καθορίζεται σε 40 τουλάχι­
στον εργάσιμες ημέρες.

Οι θέσεις μαθητών που θα εγ- 
γραφούν για φοίτηση καθορίζον­
ται κατά ειδικότητα ως εξής:

α) ΔΥΤΕΣ: μέχρι είκοσι (20) 
β) ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ: μέχρι δύο (2) 
γ) ΚΥΒΕΡΝΗΤΕΣ: μέχρι τρεις 

(3)
Δεκτοί για φοίτηση στη Σχο­

λή θα γίνονται υποψήφιοι, μέχρι 
να συμπληρωθεί ο παραπάνω α­

ριθμός, μαθητών κατά χρονολο­
γική σειρά υποβολής των 
σχετικών αιτήσεων. Κατ' εξαίρε­
ση μπορούν να γίνουν δεκτοί για 
φοίτηση «καθ’ υπέρβαση» των 
καθορισμένων αριθμών παλαιοί 
πτυχιούχοι των παραπάνω ειδι­
κοτήτων με διάρκεια μετεκπαί­
δευσης 10 ημερών.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες (δικαιολογητικά, προϋποθέ­
σεις κλπ.) οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα­
κλείου τηλέφωνο 244912/εσωτ. 
43.

Το «κέντρο Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων»· είναι 
θε.ραπευτικό-παιδαγωγικό 
Κέντρο, που περιθάλπει παιδιά 
με νοπτικό καθυστέρηση, Δ.Ν. 
4570.

Στεγάζεται στον κρουσώνα 
σε ιδιόκτητο χώρο 1.600 τμ. με 
45 στρέμματα καλλιεργήσιμη 
έκταση γύρω του. Ολες οι εγ­
καταστάσεις αυτές δωρήθη- 
καν στο «κέντρο» από τον 
αείμνηστο πρωτοπρεσβύτερο 
Εμμ. Γιγουρτάκη, του οποίου 
το Έργο αυτό υπήρξε ο σκο­
πός της ζωής του. (

Το «κέντρο» έχει 3 μονάδες: 
α) Διαγνωστικός-Συμβου- 

λευτικός Σταθμός.
6) Θεραπευτική-Παιδαγωγι- 

κή Μονάδα (Ειδικό Νηπιαγω- 
γείο-3 βαθμίδες σχολικής 
προώθησης-προπαιδευτικό 
εργαστήριο).

γ) Εργαστήριο Επαγγελματι­
κής κατάρτισης (Υφαντική-Αγ- 
γειοπλαστικ ή-Δερματοτεχνία- 
κτηνοτροφική Μονάδα).

Το «Κέντρο» ανάμεσα στις^ 
άλλες δραστηριότητες του έ­
χει αναπτύξει και τη συνεργα­
σία με Πανεπιστήμια του 
εξωτερικού για την ανταλλαγή 
εμπειριών και απόυεων πάνω 
στο ειδικό παιδί.

Μέσα στα πλαίσια αυτής της 
συνεργασίας επισκέφτηκε το 
«κέντρο» την Τετάρτη 20-9-89- 
ομάδα 43 ατόμων (καθηγητών

και φοιτητών) από το BOCHUM 
της Δ. Γερμανίας.

Τους φιλοξενούμενους υπο­
δέχτηκε το Δ.Σ. και το προσω­
πικό του «κέντρου». Έγινε 
ενημέρωση πάνω στο πρό­
γραμμα και τους στόχους του 
«κέντρου» και ακολούθησε 
συζήτηση.

Στη συνέχεια ξεναγήθηκαν 
στις εγκαταστάσεις του κτι­
ρίου και γνωρίστηκαν με τα 
παιδιά του «Κέντρου» μας.

Έπειτα ακολούθησε γεύμα 
σε εστιατόριο της περιοχής. 
Μέσα από τη συνάντηση αυτή 
και την ανταλλαγή απόμεων α- 
ποφασίστηκε:

α) Να συνεχιστεί η συνεργα­
σία μεταξύ των δύο φορέων.

6) Να έρχονται ειδικοί επι­
στήμονες μετά το τέλος των 
σπουδών τους για πρακτική 
στο «κέντρο» μας για 1 χρόνο.

γ) Να δέχονται άτομα από το 
«Κέντρο» για επιμόρφωση στο 
BOCHUJVI.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 

Ψυχοδιαγνωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και ■ 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983
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1 . Ενα μονόπετρο δακτυΛίβι μπριγιάν αξίας 250 000 δρχ προσφορά PEPSI COLA
2 . Εγχρωμη τηλεόραση Phillips 16"
3 Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφορά 

της clinicque.
4 Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφορά 

της estee lauder.
5. Επιλεγμένα καλλυντικά περιποίησης προσώπου μεγάλης αξίας προσφορά 

της la prerie
6 παιδικά ρούχα της επιλογής σας αξίας 30 000 δρχ. προσφορά της trompette 

O' OR
7. Ενα κολιέ από καλλιεργημένα μαργαριτάρια αξίας 17 000 δρχ
8. Μία χύτρα ταχύτητας pyramis 8 lit. και ένα ανθοδοχείο κρυστάλλινο συνο­

λικής αξίας 16.000 δρχ.
9. Ενα ρολόι sun lord αξίας 15.000 δρχ.

ίο πέντε σετ γυναικεία εσώρουχα αξίας 15 000 δρχ προσφορά της miss silvi.
11. Κρέατα της επιλογής σας αξίας 15 000 δρχ. προσφορά του χασάπη μας κ 

ΔΗΜ. ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ
12. Ένα σούπερ τηγάνι 25cm EUROPA αξίας 10.000 δρχ.
13. Μία υπέρβιπλη κουβέρτα DOLAN αξίας 10 000 δρχ.
14. Ενας ανεμιστήρας 50cm αξίας 8.000 δρχ
15. Τρόφιμο της επιλογής σας αξίας 10 000 δρχ.
16. Σχολικά είδη της επιλογής σας αξίας 10 000 δρχ
17 Είδη νοικοκυριού επιλογής σας αξίας 10.000 δρχ
18. Φρούτο - Λαχανικά επιλογής σας αξίας 10.000 δοχ.
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νΠΑΤΡίΣ
Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 1989

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου τρεχαντήρι 
με πρωτόκολλο 57 άτομα εις Ελούν- 
τα.) Διαστάσεις σκάφους μήκος 
13,20μ. και πλάτος 4,80μ. Πληρ. κ. 
Σφυρογιαννάκη. Τηλ. 0841-41058 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ
NISSAN CHERRY 1200 σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 259.022 από 8π.μ.-8μμ 
(Π570) 1.3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη OPEL KADETT 
1000cc μοντ. ’83 σε άριστη κατάστα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή Κατά­
στασή καινούριος με τιμόνι. '‘Τηλ. 
288746.
(Π-525) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλα καθαρόαιμα 
κουνάβια. Τηλ. 243563, 239016 ώρες

PART TIME TEACHING POSITION 
AVAILABLE FOR ENGLISH TEA­
CHER (MASTABA) for information 
call: 257492 after 5pm.
(Ζ-111) 1-6

41230.
(Π-649) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά μονοκατοι- 
κίαίθΰτμ. εντός οικοπέδου 125 τμ. βε 
τηλέφωνο. Πληρ. κο Παπαχατζάκη 
τηλ. 285953 ώρες γραφείου.
(Π-648) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 600 R λόγω αναχωρή- 
σεως εξωτερικού μοντ. ’87 με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 600.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 226353 ώρες 
κατ/των 811014 Γιώργος.
(Π-647) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιντεοκάμερα HITACHI τε­
λευταίο μοντέλο 1200 αυτόματη. Τιμή 
ευκαιρίας τηλ. 255914 κο Βαγγέλη 
από 8-4μμ.
(Π-646) 1-2

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ ΚΡΗΤΗ 
φ/lotor tours» Ενοικιάσεις μοτ/των ευ- 
-καιρία!!! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σήμερα!!! δετής 
στρωμένη επιχείρηση σύγχρονες 
γραφειακές εγκαταστάσεις 50 
μοτ/τες 10.000.000 δρχ. Κέρδη τη σαι­
ζόν. Τηλ. 0832/91115.
(Π-645) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF μον. ’77 από ι­
διώτη με προδιαγραφές Βελγίου τοις 
μετρητοίς. Τηλ. 241265 μετά τις 4μμ. 
(Π-644) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 120τμ. 
λουξ περιοχή Νέος Κόσμος. Τηλ. 
260769 μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π-643) 1-3
Καινούρια σύγχρονη βιοτεχνία πλε­
κτών ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή και Ενοικιάζεται. 
Πληρ. τηλ. 0831/25642-01/2629649.
(Π-642) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής AMSTRAD 
CPC. 464 έγχρωμος, DISC DRIVE 
ΑΜΧ MOUSE, SPEECH, SYNTHE­
SIZER, πολλά βιβλία και προγράμμα­
τα (3 γλώσσες, DISCOLOGY) κλπ. δι- 
σκετοθήκη. Τιμή 75.000 δρχ. τηλ. 
230668 6-9μμ.
(Π-556) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί έκτασης 
6 στρέμματα στην περιοχή Αιτανίων 
κοντά στο δρόμο. Πληροφορίες τηλ. 
223031.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λογιστικό-φοροτεχνικό 
γραφείο στο κέντρο του Ηρακλείου 
με χαμηλό μίσθωμα πλήρως εξοπλι­
σμένο σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
253520 κ. Γιώργο.
(Π-651) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
οικοδομήσιμο στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ. ιδιοκτήτη 0897/ 23.104 
μετά τις 10 κάθε βράδυ. Κασαπάκης
Κώστας. 
(Π589) 1-5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 470, 421τ.μ. 
εντός σχεδίου στον Αγ. Ιωάννη και 
500τ.μ. στον Αγ. Κων/νο εκτός σχε­
δίου 350τ.μ. στο Κρέττα Μπητς. 200. 
300,600,1000 στο Κολυμβητήριο 300, 
400, 600, 250 στο Γιόφυρο.
400,500,1000, 4000τ.μ. στην Φοινικιά 
επί της Λεωφόρου.
3000τ.μ. ή και τεμάχια ατον Καρτερά. 
Μονοκατοικία 2 ορόφων 150τ.μ. ο ό­
ροφος επί οικοπέδου 325τ.μ. στην Θέ­
ρισσο. 4όροφος οικοδομή των 75τ.μ. 
ο όροφος έναντι στρατολογικού Γρα­
φείου Καμαράκι.
Πληρ. τηλ. 222.540, 821.534
(Π603) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 162τ.μ. στο Τσα­
λικάκι νόμιμα οικοδομήσιμο. Τηλ. 
250.842, 8-10 βράδυ.
(Π609) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α' ορόφου στο 
Τσαλικάκι 90τ.μ. δύο υπνοδωμάτια, 
τζάκι, μεγάλη βεράντα, και ελεύθερο 
τον αέρα. Τηλ. 250.842 8-10 βράδυ.
(Π608) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ινστιτούτο Αισθητικής, Γυ­
μναστικής πλήρως εξοπλισμένο. 
Πληρ. Μ. ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ Δικηγόρος. 
Τηλ. 225.564 Δικαιοσύνης 21.
(Π607) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κληροτεμάχια στην 
Ανω Αλικαρνασσό με πανοραμική 

θέα με νερό και ρεύμα. Τηλ. 234.718,
260.841, 284.153
(Π606) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
2000cc υδρόψυκτη μοντ. ’84 τηλ.
257.431
(Π605) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές 
κλούβα πετρέλαιο. Πληρ. τηλ.
821.339
(Π604) 1-3

ση. Τηλ. 761.479, 237.418 
(Π571) 1-3

κατ/τών. 
(Π-524) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 286253.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW R 51/3 
μοντ. 1951. Τηλ. 253.553
(Π572) ι »

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Kawasaki Ζ 750 με πολλά 
έξτρα σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

(Ζ-110) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περ. 
Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 285.000 ώρες 
κατ/των.

227344.
(Π-523) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για φύλα­
ξη μωρού εργάσιμες ώρες κατ/των 
στο Αρκαλοχώρι. Τηλ. 0891/23149.
(Ζ-109) 1-4

(Π616) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128. Τηλ.
284.767, 223.001
(Π615) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο επί της Λ. Κνωσού 
γωνιακό 200τ.μ. Τηλ. 286.471,243.538
(Π614) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI JUNIOR 
μοντ. ’83 σε πολύ καλή κατάσταση.
Τηλ. 287.934, 235.623 
(Π613) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI J Ρ Ζ 305 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 228.712, 228.996
(Π612) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ, έναντι ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΥ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ, με σταθερή και 
διερχόμενη πελατεία, λόγω άλλης α­
σχολίας. Μάρκου Μουσούρη 28. 
Πληρ. τηλ. 280.121, 0897/ 23.079,
510.246
(Π455) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. περίπου 
στου Κοκκίνη. Τηλ. 761.362 από 10-12 
πρωί και 4-6μμ.
(Π454) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ MAR­
KET ΚΡΕΑΤΟΣ. Τηλ. 220.192, 0834/
93.288
(Π452) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
από Γερμανία του κουτιού, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 261.784
(Π451) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 125 αυτόματη με 
18.000 χλμ. Τιμή 170.000. Τηλ. 256.612
(Π573) 1-3

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Βάρκα ψαράδικη πολυεστερική μή­

κος 4,50μ. δηλωμένη στο Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου με μηχανή τύπου Εβιροντ 
20 ίππους 1.1/2 χρόνου σχεδόν και­
νούργια, τρέιλερ καινούργιο, βάση 
μηχανής για πλύσιμο εκτός βάρκας. 
Όλα σε άριστη κατάσταση δρχ. 
420.000. Πληρ. κ. Αλέξη. Τηλ. 237.084 
ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Π449)

• Φ 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 3άρι 
πολυτελούς κατασκευής με αποθήκη.
Τηλ. 256.413, 253.630 ιιετά τις 7μμ 
(Π500) |.S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 260.747 2-4 και 9-10μμ
(Π611) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% σε δύο 
επιχειρήσεις VIDEO CLUB κεντρικό 
και υποκατάστημα Γίνονται ευκολίες. 
3.000.000 προκαταβολή και 1.750.000 
σε έξι μήνες. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 220.240
(Π498) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σίσες Μυλοπο- 
τάμου ελαιώνας 150 δέντρων. Τηλ.
01/ 453.5007, 01/ 452.1345 
(Π461) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
και πλυντήριο κίλυνδρος στις Γούβες 
με μια Α’ πελάτέϊα λόγω υγείας. Τηλ. 
229.640 από 9.3θ-3.00μμ. 227.785 από
10-11μμ. 
(Π460) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 7 στρεμ. και λιόφυ­
το 4 στρεμ. στη περιοχή Φορτέτσα. 
Πληρ. 235.250 από 2-4μμ.
(Π494) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος διαμέρισμα 
επί οικοδομής γωνιακή, διαμπερές με 
μεγάλη συμμετοχή επί του οικοπέδου 
Κατεχάκη και Κυρίλλου Λουκάρεως 5 
δίπλα στην Αρχιεπισκοπή σε πολύ κα-
λή τιμή. Πληρ. εντός ή στο 
281.881 9-12 μεσημέρι ή στο 
235.102 9-11 βράδυ κα Αγγέλα.
(Π575)

τηλ. 
τηλ.

1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 70τ.μ. και­
νούργιο Β' ορόφου στο Μασταμπά 
επί της Ιερολοχιτών. Τιμή 7.000.000 
δρχ. Τηλ. 286.563, 224.297 ώρες
γραφείου. 
(Π457) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτ/τα και 
μοτ/τες σε καλές τιμές, και με 
ευκολίες πληρωμής MOTOR 
TOURS. Ικάρου 40, τηλ.
241.284
(Π623) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. στην 
Σταλίδα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0844/ 
22.136 η Ταβέρνα ΕΦΗ Σταλίδα κον­
τά Ξενοδ. Ανθούσα.
(Π622) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Μεγάλης Χερσονήσου εκτός του οι­
κισμού. Πληρ. τηλ. 222.031 ώρες 
γραφείου.
(Π621) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 360, 350, 
370τ.μ. στην περιοχή 62 Μαρτύρων ή 
Κρέττα Μπητς στο ύψωμα κατάλληλα 
για οιανδήποτε χρήση. Τηλ. 222.540, 
821.534
(Π620) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΟΞ ΒΑΓΚΕΝ σε καλή κα­
τάσταση σε τιμή ευκαιρίας 450.000 
δρχ. Τηλ. 23.96.98
(Π619) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο για μαγαζί που 
παίρνει αναψυκτικά μόνο με 150.000 
δρχ. Τηλ. 23.96.98
(Π618) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σε άριστη κατάστα­
ση χειροποίητο μόνο με 180.000 δρχ.
Τηλ. 23.96.98
(Π617) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ελαιόφυτο με δί 
κτυο άρδευσης, εκτάσεως 5 στρεμ. 
περίπου σε προνομιούχο περιοχή με­
ταξύ Ανω Γουβών και Κάτω Γουβών, 
επί προσόψεως δρόμου πλάτους 12 μ. 
στη τιμή των 12.000 δρχ. ανά τ.μ. Γί­
νονται δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληρ. στα τηλ. 081/ 22.79.05, 
081/ 22.20:60
(Π497) 1-7

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΑΝΑΚΗΣ

ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
Πλ. Κορνάρου 18 τηλ. 281.814 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οροφοδιαμερί- 

σματα σε υπό κατασκευή πο­
λυκατοικία στην οδό Μυστρά 
Μασταμπάς.
(Π610) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο ΛΕΝΤΑ, μέ­
σα στον οικισμό, σε πολύ κεντρικό 
σημείο, μεγέθους 150τ.μ. Τηλ. 235.011 
από 8-11 μ.μ.
(Π569)

(Π492)

1-3

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκίνητο λεω­
φορείο 30 θέσεων (28 + 2) σε αρί- 
στη κατάσταση για οιανδήποτε 
επαγγελματική χρήση. Πληρ. κο 
Εμμ. Παραβολιασάκη 228602

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ενδυ­
μάτων. Πληρ. Καλοκαιρινού 134.
(Π487) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για ταξί. Μερσεντές 200 
καινούργιο μοντέλο. Τηλ. 0841/
25.338, 0841/ 28.027
(Π486) "

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA σε τιμή ευ­
καιρίας με 16.000 χλμ. Τηλ. 228.612

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’70 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 350.000 μετρητοίς. Τηλ.
244.163
(Π578) 1-10

(Π489) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. το μισό 
οικοδομημένο σε τιμή ευκαιρίας. Τι­
μή 2.000.000 δρχ. Τηλ. 228.612
(Π488) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-ΕΥΑΓ.

ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 (ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286471 - 286563 ■ 243538
1) Μονοκατοικία σε σκελετό 140τμ. ι- 
σόγ. 40 τμ. υπόγειο σε οικόπεδο 305 
τμ. στον Αγιο Ιωάννη.
2) Μονοκατοικία 60 τμ. σε οικόπεδο 
130τμ. στην Ρομαντική Γωνιά.
3) Διόροφη κατοικία στη Θέρισο σε οι­
κόπεδο 318 τμ. 164τμ. ο κάθε όροφος.
4) Οικόπεδο 137τμ. στον Μασταμπά 
με παλιό κτίσμα.
5) Οικόπεδο 233 τμ. στον Πόρο διαμ­
περές σε τιμή ευκαιρίας
6) Οικόπεδο 400 ή 500τμ. στην στάση 
Περτσελάκη σε πολύ καλή τιμή.
7) Οικόπεδο 314 τμ. και 362 τμ. στις 
Μέσαμπελιές άρτια οικοδομήσιμα τώ­
ρα σε πολύ καλή τιμή.
8) Οικόπεδο 500 τμ. στο Τσιρίτ Μεϊν­
τάνι εντός σχεδίου σε τιμή ευκαιρίας.
9) Οικόπεδο 300 τμ. στην περιοχή Βα- 
θυπέτρου.
10) Οικόπεδο 442 τμ. στις Μεσαμπε- 
λιές εντός σχεδίου κατάλληλο και για 
δύο.
11) Οικόπεδο 280 τμ. στην Αλικαρνασ­
σό σε πολύ όμορφη θέση και σε ευ­
καιριακή τιμή.
12) Διαμέρισμα 110 τμ. στον Μασταμ­
πά 3ος όροφος γωνιαίο.
13) Διαμέρισμα 70 τμ. στην Ιερολοχι­
τών Μασταμπάς.
14) Διαμέρισμα 72 τμ. στην περιοχή Α­
καδημίας ευκαιρία.
15) Διαμέρισμα 65 τμ. στην περιρχή Α­
γίου Δημητρίου β' ορόφρυ.
16) Διαμερίσματα σε κανούρια οικο­
δομή των 116 τμ. 88 τμ. 99τμ. και 80 
τμ. με τεράστιες βεράντες, αυτόνομη 
θέρμανση, κατασκευή πολυτελή σε 
τιμή πολύ καλή (περιοχή Μα­
σταμπάς).
17) Αγροτεμάχιο στα ΤΕΓσε πολύ ό­
μορφη θέση 256 τμ. εκτός σχεδίου α­
νεξάρτητο σε πολύ καλή τιμή.
18) Οικοπεδαγροί από 300 τμ. στην 
περιοχή της Νέας Ακαδημίας ανεξάρ­
τητοι σε τιμή χαμηλή και ευκολίες.
19) Οικόπεδο 2.000 τμμ. επί της Λ. 62 
Μαρτύρων κατάλληλο για οποιοδή- 
ποτέ επάγγελμα με κτίσμα 200 τμ.
20) Παραλιακό οικόπεδο ενός στρέμ­
ματος με κτίσμα 80 τμ. περίπου κατά­
στημα στην Λυγαριά τιμή ευκαιρίας.
21) Γραφείο στην πλατεία μουσείου 
22 τμ. περίπου σε καλή τιμή.
22) Γραφεία στην Χάνδακος και-

Από εταιρεία στη Βιομηχανική περιο­
χή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
κάτω των 25 ετώγ. Τηλ. 244.602 
(Ζ19) νγ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλικής για 
Φροντιστήριο Ηρακλείου. Τήλ.
286.336 
(Ζ18) 1-5

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

Γ ια άμεση πρόσληψη 
πωλητή.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
— απόφοιτος Λυκείου ηλι­

κίας έως 25 ετών.
— Ανευ στρατ/κών υπο­

χρεώσεων.
— Δίπλωμα αυτοκινήτου.
— Ευχάριστη προσωπι­

κότητα.
και 2 ΕΡΓΑΤΕΣ

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
— Αμοιβή ανάλογη με τα 

προσόντα.
— BONUS επί των πω­

λήσεων.
— Επαγγελματική εξέλιξη.
Τηλ. για προσωπική συνέν­

τευξη 255.175π.μ., 250.760 και 
255.315 από 6-8μμ. κ. Γιώργο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΕΝΑ και ΕΝΑ επί της Αναγεννή­
σεως και Κυκλάδων, τηλ. 235698, 
254462, μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ342) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και Τεχνίτες Μη­
χανικοί και Φανοποιοί. Εργασία μόνι­
μη. Πληρ. κ. Νίκο, τηλ. 243.745
(Ζ881) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό και διαμέρισμα 
τεσσάρων κυρίων δωματίων στην οδό 
Λάππας 1Ζ|. Πληροφ. τηλ. 258031 
(πρωινές ώρες).

νουργή. 
(Π-521) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Κνωσού το 
1/3 εξ αδιανέμητου, αγροτικής πε­
ριουσίας εξ ελαιοδένδρων κήπων 
κλπ. Τηλ. 282046 πρωί 8-10.30.
(Π-528) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XJ 750 με 18.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Διακανο­
νισμός δεκτός ή ανταλλάσσεται με μι­
κρό άυτοκίνητο. Τιμή μόνο 650.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 225424.
(Π-527) 1-7

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α­
γορά οικόπεδο εντός σχεδίου που να 
κτίζει πάνω από 1200τ.μ. Πληρ. τηλ. 
250.852 κ. Αλέκος (Δευτέρα, Παρα­
σκευή 7.00-15.30
(Ζ71) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας και μετά 
ενοίκια πληρωμένα μέχρι τον Ιανουά­
ριο η επιχείρηση της PUB SAl LIή4 Ε α­
πέναντι από το ξενοδοχείο Κρέτα 
Μπητς. Τηλ. από 8-10π.μ. 255.294 και 
από τις 3-10μ.μ. 258.560
(Π577) ■ 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο πολυτελείας 
I LOTAS στα Μάλια με πολύ καλή πε­
λατεία και καλές εισπράξεις. Πληρ. 
0897/ 31.376 από 10 το πρωί έως 12
βράδυ. 
(Π576) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 1600GT 
μπροστινό σύστημα 1600. Αμορτισέρ 
διπλής ενέργειας ζανλόλάστιχα 
185x60x 13, σπόιλερ κασετόφωνο. 
Τηλ. 238.146 2-5μμ. και 238.843 8-2π.μ. 
κος Ταμιωλάκης.
(Π566) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλιός ξύλινος σε καλή 
κατάσταση με μασούρια σαΐτες κλω­
στές, σχέδια. Δραχμές 140.000. Οδός 
Σκλαβοκάμπου τηλ. 210.570
(Π567) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 με 1300CC. Τιμή 
550.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 23.120 , 
((1568) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι οικόπεδα 
α) Πανεπιστημιακή . Κλινική προς 

Σταυράκια πρόσοψη επί της Ασφάλ­
του με απεριόριστη θέα .καί με δικαίω­
μα άδειας οικοδομής 800τ:μ. > 
β) Πλησίον του οικισμού Φοινικιάς 

1000τ.μ. επί της ασφάλτου πρόσοψη 
και με δικαίωμα άδειας οικοδομήή. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 280.341
(Π562) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RD 350F. Τηλ.
258.261
(Π563)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6

φορτηγάκι μάρκας
DAIHATSUN 1000cc χωρίς φθορά μη­
χανής, με 4 λάστιχα επί πλέον, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τήλ. 288.541
(Π565) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωλάκι μπάμπδύ με μπα- 
ράκι, και θέση για περιοδικά τηλ. 
230623 9-1 πμ.

1-3(Π-652)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε προνομιούχο θέση 
οικόπεδα των 1000 και 2000τ.μ. με πα­
νοραμική θέα για μόνιμη ή εξοχική 
κατοικία στη πλαγιά της Λοφούπο- 
λης. Τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 239.215

Λ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
βραδυνή στην καφετέρια ELLITE ώ­
ρες εργασίας από 8-3. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 227190 Λ. Ικάρομ,190 
Κατσαμπάς.
(Ζ-108) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος εργαζόμενη ή 
φοιτήτρια σε 3άρι επιπλωμένο στο 
κέντρο της πόλης. Ενοίκιο 20.000 
δρχ. Τηλ. 288 852.

1-1
Κυρίες δεσποινίδες ή κύριοι εάν εν­
διαφέρεστε για πρωινή ή απογευμα­
τινή απασχόληση 10-12πμ., 7-9μμ. κ. 
Μπαλάτσο τηλ. 284000.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με τηλέφωνο, κουζίνα 
και ψυγείο, κατάλληλα για φοιτητές.
Τηλ. 28.14.80 
(Ε760) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούριο κατάστημα 
απέναντι εισόδου 4ου Γυμν. Θερίσου. 
Πληροφορίες τηλ. 252890 9.00-14.00 
και 18.00-22.00.
(Ε-808) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA 
BEACH γκαρσονιέρες πλήρως επι­
πλωμένες με πολυκουζινάκια από σή­
μερα για τη χειμερινή περίοδο στην 
τιμή των 20.000 δρχ. Πληρ. εντός 
Κων/νος Κατζόλης.
(Ε-807) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18 για φοι­
τητές και φοιτήτριες με αίθουσα 
τηλεοράσεως και χρήση τηλεφώνου 
και γκαρσονιέρες πλήρως εξοπλισμέ­
νες έναντι Αγάπη Μπητς. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία με πρό­
σοψη στην οδό Ζωγράφου 7. Τηλ.

255.765 
(Ε870) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς κατά προτίμηση 
Παιδ. Ακαδημίας να βοηθά μερικές α­
πογευματινές ώρες μαθητή της ΣΤ 
τάξεως στο Ηράκλειο. Τηλ. 0897/
23.138 
(Ζ95) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Σερβιτόρου σε Ε­
στιατόριο στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/ 23.138 
(Ζ96) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Α.Ε. πωλητής ή πωλήτρια σε με­
γάλη έκθεση επίπλων με προϋπηρε­
σία ή χωρίς προϋπηρεσία αλλά με 
όρεξη για δουλειά. Πληρ. κάθε μέρα 
στα τηλ. 250.715, 250.733
(Ζ94) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνιμος βραδινός υπάλλη­
λος σε κεντρικό FAST FOOD. Τηλ. 
241.262 από 10-1 π.μ.
(Ζ92) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την Καφετέρια ΡΕΣΙ­
ΤΑΛ σερβιτόρα πρωινή, βραδινή και 
κοπέλα για το μπαρ. Τηλ. 220.735, 
254.922 από 9π.μ.·12 βράδυ.
(Ζ91) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λουλουδού για το κέντρο 
MALIBU ΝΕΡΑΙΔΕΣ. Πληρ. 7·9μ.μ. 
στο τηλ. 255.606
(Ζ90) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνίτες ηλε­
κτρολόγοι. Πληρ. τηλ. 282.489 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ89) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί για ανατρεπόμε­
νο, με προϋπηρεσία παρά ΑΕ. Τηλ.
228.712 
(Ζ88) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για αποθήκη παι-
χνιδιών Τηλ. 225.403
(Ζ87)

Από εταιρεία διανομών 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1-2

2 οδηγοί θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία και επαγγελματικό δί­
πλωμα οδήγησης. Τηλ. 252.123 από
1-3μμ. 
(286) 1-8

ΖΗΤΩ να αγοράσω μετρητοίς οικόπε­
δο 600τ.μ. εντός ή εκτός σχεδίου πό­
λεως Ηρακλείου. Τηλ. 235.438
(Ζ85) 1-2

(Ζ93) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για Λυ­
όμενα σπίτια, μαραγκοί και 
βοηθοί. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός ικανοποιητικό. Προκα- 
τασκευασμένα Λυόμενα 
σπίτια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗ, 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 356 Γιό­
φυρο. Τηλ. 250.861

1-5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινού­
ριας κατασκευής ημιυπόγεια Θέρι­
σος. Τηλ. 256149.

226.673, 226.674
(Ε475) 1-15.

(Ζ871) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
Σερβιτόρων να μιλούν λίγα Αγγλικά 
ή Γερμανικά από την 
ΤΑΒΕΡΝΑ-GELATERIA "EL GRECO" 
Κοκκίνη Χάνι έναντι Αρίνα Ξενοδο­
χείου. Πληρ. στο τηλ. 76.15.56 ή στο 
κατάστημα από 10π.μ.-12μμ.
(Ζ924) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινάδικο 
περ. Γιόφυρο. Ωράριο από 7π.μ.-7μμ.
Τηλ. 250.883 
(Ζ839) 1-10

Από την Μουσική Σχολή Αγ. Νικολά­
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Καθηγητής ή κα- 
θηγήτρια Κλασικής Κιθάρας, β) 
Καθηγητής ή καθηγήτρια για σύστη­
μα Orff. Για τη σχολή χρονιά 1989-90, 
πληρ. τηλ. 0841/ 23.741
(Ζ2) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για να προωθήσουν: 1) ΤΖΗΝ και ΚΟ­
ΤΛΕ. 2) Μεγάλη ποικιλία σε ΕΣΩΡΟΥ­
ΧΑ και ΕΞΩΡΟΥΧΑ (Φορέματα, 
ταγιέρ, φούστες, πανταλόνες, μπλού­
ζες, πουκάμισα, πουλόβερ κ.λ.π) 3) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 4) Σεντόνια Γαλλίας, πε­
τσέτες κ.λ.π. 5) ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 6) Φόρ­
μες αθλητικές, πιτζάμες. ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, ΔΩΡΑ. Δίδονται ΔΩ­
ΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. Πληρ. 
τηλ. 222.474
(Ζ953) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμέ­
νη για να εργαστεί στο Καφέ 
Μπαρ AMALIA. Ιδομενέως 37.
Τηλ. 226.146, 287.398
(Ζ998) 1-10

(Ε-917) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση στο Λίντο δί­
πλα στη σιδερένια γέφυρα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Φαρ/ποθή- 
κη MEGAFARM νέος με άδεια 
μοτοποδηλάτου. Τηλ. 282.884
(Ζ84) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με προϋπηρεσία 
για ανατρεπόμενο αυτοκίνητο. Χειρι­
στής μπουλντόζας ή τσάπας ή ερπυ- 
στριοφόρου φορτωτή. Τηλ. 224.528 
ώρες γραφείου 8-2π.μ. και 7-9μ.μ.

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις

ΖΗΤΩ
ενοικιαστή ή συνέταιρο. Τηλ. 
731.351 μετά τις 8μμ
(Ζ993) 1-6

(Ζ83) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ειδικευμένο ανεξαρ­
τήτως ηλικίας και ανειδίκευτο από 
16-25 χρόνων για να εργαστούν σε 
αρτοποιείο. Πληρ. τηλ. 821.339

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης αλουμινοκατα- 
σκευαστής, σιδηροκατασκευαστής. 
Τηλ. 821.214 Στρατάκης Μιχαήλ.
(Ζ828) 1-15

(Ζ82) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτητής στη 
Θεσσαλονίκη. Θα προτιμηθεί πρώτο 
έτ(ίς ενοίκιο 23.000. Πληρ. οδός Θε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228354,

νών 13 κ. Μουλακάκη. 
(281)

220757.
(Ζ-346) 1-20

1-3

Δ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ Α.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απα­
σχόληση. 2 αλουμινάδες, 2 
ξυλουργοί μαραγκοί, 2 ανειδί­
κευτοι εργάτες. Τηλ. 821.223 
κ. Σακελλιάδης 8.30-2.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας εργάτης και άτομο 
με γνώσεις ξυλουργού Αφοί Καμπου- 
ράκη Λυόμενα Σπίτια. Τηλ. 250.849 
(Ζ8) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο αυτοκι­
νήτων. Τηλ. 251.707

(Ζ988) 1-6
(Ζ7) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στο Καφέ-Pub ΒΑΛΕΝΤΙΑ οδός 
Ιφιγένειας 1 πάροδος Θερίσσου. Τηλ'

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτες από την μετα­
φορική εταιρεία «ΑΝΑΤΟΛΗ». Τηλ.
261.798 
(Ζ942) 1-8

252.334
ΙΖ25) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένου στο Μασταμπά. Τηλ. 
288.631, 242.527 από 1-7μμ. 229.419 
από 12-2μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες (καλό μεροκάμα­
το) για δίμηνη απασχόληση μέσα στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 224.545 ώρες γρα­
φείου, 238.139 βράδυ.
(Ζ11) 1-6

(Ζ67) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη να ερ­
γαστεί σε PUB Λ. Ιωνίας 18. Πληρ. 
τηλ. 237.803 πρωινές ώρες και 
280.266 απογευματινές ώρες.

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου για οργάνωση πωλήσεων, με 
γνώσεις Λυκείου απαραιτήτως. Τηλ. 
225.142 ώρες γραφείου κα Ελένη.
(Ζ821) 1-10

(Ζ68) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα για φύ­
λαξη βρέφους στη Κάτω Φορτέτσα. 
Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 235.425

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ-ΣΥΝΤΗ- 
ΡΗΤΗΣ με πείρα για Βιομηχανία στο 
Ρέθυμνο. Μόνιμη απασχόληση. Υψη­
λές αποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9,

(Ζ69) 1-3
0831/ 25.603 

(Ζ61) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος για ξμάρι 
στον Κατσαμπά. Πληρ. τηλ. 220367 
από 8πμ.-2μμ. από Δευτέρα έως Πα­
ρασκευή.
(Ζ-46) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
ELLITE για βραδινή εργασία από 
8μμ-3π.μ. Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190
(Ζ984) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισά, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τήλ. 259-735
(Ζ 947) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρολόγος-Συντηρητήή 
με πείρα για Βιομηχανία στο Ρέθυ­
μνο. Μόνιμη απασχόληση, υψηλές α­
ποδοχές. Τηλ. 0834/ 93.288-9, ΟΡΊ/
25.603
(Ζ694) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρου­
σίαστη για να εργαστεί στην 
Καφετέρια-Μπαρ "ROMEO". 
Τηλ. 252.385 από 13.30-14.30 
και μετά τις 20.00
(Ζ64) ■ 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι σε τρεις μαθή­
τριες με τρία ευρύχωρα δωμάτια με 
ευρύχωρη κουζίνα κλπ. δίπλα κλινι­
κής Θεραπευτήριο Απολλώνιον. Πλη­
ροφ. τηλ. 284084.

22.55.87, 25.22.09
(Ε651) 1-1f)

Περιοχή Αγ. Τριάδας και Σκορδιλών 
35 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλ- 
Ληλα για μαθήτριες, φοιτήτριες και 
εργαζόμενες κοπέλες. Τιμές συμφέ- 
ρουσες. Τηλ. 224.824, 256.377, 255.657
(Ε849) 1-4

(Ε-916) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Παλαιοκάπα 48 
Θέρισος. Τηλ. 791329, 791692.
(Ε-915) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές και εργέ­
νηδες. Τηλ. 221158.
(Ε-914) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Λ. 
62 Μαρτύρων 137 τηλ. 250142.
(Ε-913) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη σε ρετιρέ για μια ή δύο κοπέλες.
Τηλ. 252396.
(Ε-912) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου, καινούριο πολυτελούς κατα­
σκευής με ασανσέρ 3 1/2 άρι οδός 
Ελύρου 2. Πληρ. 255010 από lO-lKUL
5-8.
(Ε-911) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο κέντρο της 
πόλης σε φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.
286253.
(Ε-910) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Πλού- 
τωνος 44 Ατσαλένιο. Τηλ. 231394 με­
τά τις 3 μμ.
(Ε-909) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε ιδιωτική πάροδο 
οδός Έβανςβδ 2 καινούρια καταστή­
ματα 170 τμ. με 110τμ. πατάρι και 
60τμ. με 15 τμ. πατάρι τηλ. 282456,
761008.
(Ε-908) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακος 36. Τηλ. 283488 πληρ. άνω­
θεν οικίας.
(Ε-907) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων εις θέσιν Ατσαλένιο οδός Σκλα- 
βοκάμπου σε τηλ. 234313, 237754.
(Ε-906) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα, πολυτελές, Μίνωος 13. Τηλ.
255457.
(Ε·90β) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 ,διγμα- 
τίων μεγάλο άνετο με βεράντα στον 
2ο όροφο Αποστόλη και Ν. Ξυλούρη 
Συν. Δημητρίου. Τηλ. 0892/51764 από
1μμ.-9μμ. 
(Ε-904) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη μόνο για μαθήτριες στην περιο­
χή Κατσαμπάς, Ξενοφώντος 19. Τηλ.
227190, 220357.
(Ε-903) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με WC και 
κουζίνα οδός Παντζελίου 16 Μασταμ- 
πάς μόνο για Κοπέλα. Τηλ. 252967.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ή Ζάρι και 1 δω­
μάτιο με βοηθητικούς χώρους για 
φοιτήτριες-φοιτητές χωρίς κοινόχρη­
στα εντός της πόλης σε άριστη τοπο­
θεσία, τιμή λογική. Τηλ. 284334, 
288476.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
(μόνο για κοπέλα) Χορτατσών 29 (πα­
ράλληλη στη Χάνδακος). Τηλ. 228774.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 65τ.μ. 
στην Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ.
224.510 από 8-12 και 229.140 από 8-2
(Ε856) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές-τριες στην οδό Δραμουντά- 
νη 28 Θέρισσο. Πληρ. εντός κα Αλε-
βιζάκη. 
(Ε850) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον ΠΛΕΚΤΑΜ 
διαμέρισμα καινούργιο 3άρι β’ ορό­
φου σε μονοκατοικία για οικογένεια 
ή φοιτητές-τριες. Τηλ. 280.341
(Ε851) ' 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια ημιυπό­
γεια με κεντρική θέρμανση Πατριάρ- 
χου Φωτίου 56. Μασταμπά και Λάππα
22. Τηλ. 258067.
(Ε-805) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
STUDIOS στην Αμμουδάρα. Τηλ. 
255.893 από 8-3μμ.
(Ε757) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τα κάτωθι: α) Οικο- 
πεδικός χώρος 2 στρεμ. στην περ. 
Γιόφυρο σαν μάνδρα για οποιαδήπο­
τε χρήση, β) Μικρή ανεξάρτητη μονο­
κατοικία ενός κυρίου δωματίου και 
βοηθ. χώρους, περ. Αγ. Τριάδας. Τηλ.
227.198
(Ε694) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­
μίνια με κουζίνα και λουτρό. Τηλ.
256.709 
(Ε752) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής Οδού περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι προς 15.000 δρχ. το μήνα μέχρι 
και 30 Μαρτίου. Από 1 Απριλίου μέχρι 
και 30 Σεπτεμβρίου προς 25.000 δρχ. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 761.522, 259.706
(Ε846) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο. δύο κυρίων δωματίων και λοι­
πών βοηθητικών χώρων (κουζίνα, 
τουαλέτα) με κεντρική θέρμανση (κα­
λοριφέρ) επί της Λ. Ακαδημίας 77, για 
φοιτήτριες. Συνεννόηση στο τηλ. 
236.641 και ώρες 2.30-3μμ.
(Ε775) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο για φοιτητές-τριες. Τηλ.
223.794 
(Ε774) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Ματά- 
λων 54 Θέρισσος. Τηλ. 251.349
(Ε869) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές για την σχολική πε­
ρίοδο. Τηλ. 252.524
<Ε868) 1.-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α' ορόφου 3 δω­
ματίων και βοηθητικών χώρων στην 
οδό Χαλκούτση 11 πλησίον παλαιού 
Εργοστασίου. Κατά προτίμηση σε 
φοιτήτριες. Τηλ. 210.266
(Ε847) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη υπέρ λουξ επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων στο ύψος της μηχανικής 
Καλλιέργειας. Τηλ. 224.825, 226.700 
κο Παύλο.
(Ε848) 1-3

Περιοχή Αγ. Τριάδας και Σκορδιλών 
35 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλ­
ληλα για μαθήτριες, φοιτήτριες και 
εργαζόμενες κοπέλες. Τιμές συμφέ- 
ρουσες. Τηλ. 255.657
(Ε849) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Ματάλ- 
λων αρ 56. Πληρ. εντός.
(Ε882) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 70τ.μ. ρετιρέ στον 3ο όροφο απέ­
ναντι από τον Αγ. Μηνά 
(Ραδαμάνθους 18). Τηλ. 285.622
(Ε881) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 2 δωματίων επιπλωμένη με κήπο 
και τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 221.664 ώ­
ρες 8-3μμ. πλην Σαββάτου.
(Ε880) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 286.351 από 08.00-10.00μ. και
6-9μμ.
(Ε534) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε εμπορικό δρόμο: 
α) Κατάστημα και β) 1 ος όροφος με α­
νεξάρτητη είσοδο, δύο δωματίων, 
χωλ και WC., κατάλληλος μόνο για ε­
παγγελματική στέγη (Ιατρείο, Τεχνι­
κό Γραφείο, Δικηγορικό κ.λ.π). Τηλ.
285.708
(Ε736) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθνικής Αντι­
στάσεως σε νεοανεγειρόμενη πολυ­
κατοικία. (Έναντι Σούπερ Μάρκετ 
Χαλκιαδάκη) τηλ: 231647-282845 απο- 
γευμ. ώρες.
(Ε 664) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο α’ 
ορόφου στην οδό 1821 και στην πρό­
σοψη του κτιρίου. Τηλ. 241.537 ώρες
γραφείου. 
(Ε767) 1.R

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα επί 
της Ν. Εθνικής οδού Ηρακλείου-Αγ. 
Νικολάου, τηλ. 286.900, 281.233 καθη­
μερινά, και 229.116 ώρες γραφείου.
(Ε465) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 62 Μαρτύρων 
143 2άρια κατάλληλα για σπουδα­
στές. Τηλ. 821.268, 251.642, 251.830
(Ε861) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για ένα ή δύο άτομα στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 232.368
(Ε862) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα 2άρια 50τ.μ. (πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός) στο Παλιόκαστρο 10 
χλμ. από το Ηράκλειο. Κατάλληλα και 
για φοιτητές. Τηλ 821.697
(Ε771) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200τ.μ. και 
άνω, στη Πλ. Αγ. Κων/νου γωνία σε 
πρόσοψη 3 δρόμων κατάλληλο για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 230.213
(Ε720) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια περιοχή 
Ραδιοφ. Σταθμού πλήρες επιπλω- 
μένα-κουζίνα ενιαίος χώρος για κοπέ­
λες μόνο. Τηλ: 261694
(Ε 483) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO και δωμά­
τια με λουτροκαμπινέ περιοχή ΤΕΙ.
Τηλ. 251.770 
(Ε765) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι στη 
Ν. Αλικαρνασσό πλησίον ΟΑΕΔ. Τηλ. 
223.873 από 8-12 και 5-8.30
(Ε859) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
1ου και 3ου ορόφου 100τ.μ. έκαστο 
στον Μασταμπά δίπλα στο κέντρο Α­
ΜΥΓΔΑΛΙΕΣ. I. Λευθεραίου 5. Πληρ. 
τηλ. 230.679 από 5-1 Ομμ.

1-4(Ε864)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο πόλεως νυ­
χτερινός υπάλληλος ρεσεψιονίστ για 
μόνιμη απασχόλησή. Βασική προϋπό­
θεση γνώσεις μιας ξένης γλώσσας 
και προϋπηρεσία. Τηλ. 281.109,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω απ’ 
τα παλαιό ΚΑΤΕΕ οδός Λυσιστράτης 
34, αποθήκη 320τ.μ. με πατάρι 3μ. σε 
όλο το μήκος της αποθήκης, δύο ει­
σόδους φορτηγών αυτοκινήτων και 
βιομηχανικό ρεύμα. Τηλ. 224.069,
284.140 
(Ε852) 1-15

244.280 
(Ζ70) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατάστημα παιδικών ενδυμάτων Λαυ- 
ρενίδης. Τηλ. 284.132 Μονής Οδηγη- 
τρίας 14 και Κατεχάκη γωνία.
(Ζ62) 1-3

Από εταιρεία κλιματισμού εξοπλι­
σμού ξενοδοχείων ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
που να γνωρίζει λίγα λογιστικά να έ­
χει γνώσεις χειρισμού κομπιούτερ, 
γραφομηχανής και οργάνωσης γρα­
φείου. Τηλ. 286.186
(Ζ63) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων. Τηλ. 
211.043 ώρες καταστημάτων.
(Ζ962) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
από φροντιστήριο για μερική ή πλή­
ρη απασχόληση. Τηλ. 227914, 237324.
(Ζ-24) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές-τριες Αγγλι­
κών για τα Φροντιστήρια ΜΙΛΤΙΑΔΗ 
ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372, 230.916
(Ζ16) 1-6

Από Βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδί­
κευτοι εργάτες και εργάτριες. Συνε­
χές ωράριο εργασίας, ημερομίσθιο 
ικανοποιητικό. Τηλ. 235.982 από
6-8μ.μ. 
(214) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη δύο δωματίων, κουζίνα, λουτρό 
για δύο φοιτήτριες. Τηλ. 285.757 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε853) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία οδός 1821 
αριθμ. 91. Τηλ. 286.888
(Ε854) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πα- 
λαιά οικία στην οδό Ιουστινιανού 24 
τηλ. 243370, 280022 κ. Κώστα.
(Ε-811) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47τ.μ. στη 
πάροδο 25ης Αυγούστου Ζώτου 4 και 
Πλατεία Πειραιώς. Πληρ. τηλ.
282.706, 284.306
(Ε778) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
δωματίων με λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, ζεστό νερό χειμώνα, καλο­
καίρι και κεντρική θέρμανση. Μόνο 
για 2 φοιτήτριες. Τηλ. 232.735 από
5μμ.-9μμ 
(Ε860) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφίίο πολυτελέ­
στατο 46τ.μ. 2ος όροφος, Αγ. Τίτου 
αρ. 17 παραπλεύρως ΕΡΤ. Τηλ. 
233.975 και στο κατάστημα ηλεκτρο­
νικών στο ισόγειο.
(Ε777) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δια­
μερίσματα με SERVICE πάνω στο 
κύμα στου Κοκκίνη το Χάνι, τηλ.
761111.
(Ε-351) 1-25

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΙΝΩΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές. Οικογενειακό περι­
βάλλον. Ζεστό νερό, WC, τη­
λέφωνο σε κάθε δωμάτιο. 
Τιμές έκπληξη. Αρχ. Μακα­
ρίου 24, τηλ. 282.811

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φιλοσοφικής παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού- 
Γυμνασίου-Λυκείου. Προτιμούνται οι 
περιοχές Μασταμπάς, Θέρισσος.
Τηλ. 258291.
(Μ-674) Τ3

(Ε727) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια πολυ­
κατοικία γκαρσονιέρες πολυτελούς 
κατασκευής στο Μασταμπά. Τηλ. 
283.905 ώρες γραφείου, 254.071
(Ε878) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Αίθουσα 75τ.μ. 
στο β' όροφο.
2) Ένα υπόγειο 60τ.μ. στη Πλ. Κορ- 

νάρου Μαυρολένης 15. Τηλ. 250.712 
κ. Βογόπουλο.
(Ε546) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με καλορι­
φέρ και σε καλή τιμή. Τηλ. 821.225
(Ε876) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής σε καινούργια μονοκατοι­
κία πλησίον Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ. 
232.031 ώρες εκτός γραφείου.
(Ε875) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
65τ.μ. επί της Αντ. Καστρινάκη 25 για 
μια φοιτήτρια ή και 2. Τηλ. 236.176 με­
τά τις 2μμ.
(Ε874) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ-
να με λουτρό. Τηλ. 251.770 
(Ε873) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 110τ.μ. κα­
τάλληλο για πολλές χρήσεις σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ.
225.578 απογευματινές ώρες. 
(Ε872) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
για γραφεία εταιρίας κ.λ.π. στην οδό 
Ιδομενέως 18 τηλ. 210.304 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε871) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κοντά 
στα ΤΕΙ Εσταυρωμένος επιπλωμένη 
σε φοιτητές ή εργένηδες. Τηλ.
226.353 μαγαζί και 811.014
(Ε678) 1-5

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης παραδίδει μαθηματικά, 
φυσική, χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου και Δέσμης. Τηλ.
235-520.
(Μ-673) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με Φρον­
τιστηριακή πείρα παραδίδει μαθήμα­
τα σε όλες τις τάξεις Γυμνασίου, 
Λυκείου και δέσμες. Τηλ. 211.289,
280.069 
(Μ619) 1-10

ΜΑΘΕΤΕ γρήγορα και σωστά 
Γ αλλικά από καθηγήτρια από­
φοιτο Γαλλικής Φιλολογίας, 
Βελγικού Πανεπιστημίου. Ι­
διαίτερα μαθήματα για αρχά­
ριους, προχωρημένοι# και 
επιστήμονες. Τηλ. 28.94.66,
26.13.31 
(Μ558) 1-15

Μαθηματικός με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ-
ΔΕΣΜΕΣ τηλ. 235173.
(Μ-630) 1-4
Πτυχιούχα Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
(δασκάλα) και διπλωματούχα 
αγγλικών-γαλλικών παραδίδει μάθή- 
ματα σε παιδιά του δημοτικού καθώς 
και μαθήματα αγγλικών-γαλλικών. 
Πληροφορίες τηλ. 251821, 255773.
(Μ-629) 1-4

Δίδονται κοκκινοχώματα δωρεάν στις 
Γούβες. Τηλ. 284512.
(Δ-982) 1-5
Χάθηκε σκυλάκι χρώματος κανελλί 
πεκινουά σύντροφος μικρών παιδιών. 
Ο ευρών αμειφθήσεται τηλ. 282937,
282858.
(Δ-983) 1-2
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με τηλέφωνο, σαλόνι, τηλεόρα­
ση κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 261.477 Δευτέρα 
και Τετάρτη απόγευμα και Σαββατο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγορά. 
Πληρ. 252.975
<Ζ32) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι επι­
πλωμένο και με ψυγείο στην οδό 
Κουρμούληδων 24 (στο πάρκο). Τιμή 
42.000 δρχ. για 2 φοιτητές-τριες. Τηλ.
251.203, 282.772
(Ε899) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 35τ.μ. 
καινούργιες επιπλωμένες με ηλιόθερ- 
μο κεντρική TV στο κέντρο του Γάζι, 
μόνο ζευγάρια και σοβαρούς κυρίους 
ή κοπέλες. Τηλ. 821.376
(Ε898) . 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Καφετέρια πολυτε­
λείας 200τ.μ. πλήρως εξοπλισμένη με 
3 μπιλιάρδα σιβισίδη και 2 ηλεκτρο­
νικά στο κέντρο του Μασταμπά. Τηλ. 
230.917
(Ε897) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανεξάρτη­
τα, επιπλωμένα με λουτρό στο κέν­
τρο. Επίσης ζητείται συγκάτοικος 
εργαζόμενος ή φοιτητής για συγκα­
τοίκηση με κύριο σε 4άρι διαμέρισμα. 
Τηλ. 288.971, 286.732
(Ε896) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με μεγάλη κουζίνα και άνε­
τους βοηθητικούς χώρους. Πλατεία 
Ομονοίας Ατσαλένιο. Μόνο για κοπέ­
λα, τηλ. 282.831
(Ε895) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο, πλησίον Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού, κατάλληλο για φοιτητές-τριες 
των ΤΕΙ. Πληρ. τηλ. 258.044
(Ε894) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με ψυγείο κουζίνα, κατάλ­
ληλες για φοιτητές έναντι Αγάπη 
Μπητς. Τηλ. 250.549
(Ε893) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 3άρι ισόγειο στην οδό 
Στεργιογιάννη 63 Μασταμπάς. Τηλ. 
252.580
(Ε892) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο επί της Λ. 
Ικάρου 134 διαμέρισμα επιφανείας 
120τ.μ. 4.1/2 δωματίων. Πληρ. τηλ. 
227.298 στις ώρες 8-2 το πρωί και 4-8 
το βράδυ.
(Ε891) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
224.423, 238.139 βράδυ.
(Ε890) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 
κοπέλες. Τηλ. 252.297, 252.236
(Ε885) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 5άρι στο Μα­
σταμπά Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
αρ. 15 με εσωτερική και εξωτερική αυ­
λή και άφθονο νερό, ισόγειο. Πληρ. 
τηλ. οικίας 25.22.87
(Ε884) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ισό­
γειο. Μόνο για φοιτήτριες. Τηλ. 
228.248, 0891/ 22.308 μετά τις 8μμ
(Ε883) 1-3

κυριακο. 
(Ε889) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 2άρι κοντά στην 
62 Μαρτύρων οδός Ισαύρων 14 επι­
πλωμένο για 2 φοιτήτριες. Τηλ. 
260.461

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρος εργοδηγός ερ- 
γοταξιάρχης και καλουπατζήδες για 
οικοδομικά και τεχνικά έργα στην Ιε- 
ράπετρα και Σητεία. Πληρ. κο Κοντο- 
γιάννη στο τηλ. 285.075 πρωινές

Καθηγητής Φυσικός με φροντιστη­
ριακή πείρα αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου στη Φυ­
σική και Χημεία. Τηλ. 289973,221041. 
(Μ-628) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού. Πληρ. τηλ. 
256.229 από 3.30-8μμ

(Ε888) 1-3
συνήθως ώρες. 
(Ζ77) 1-4

(Μ606) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρυτηριο Βεν 
ζίνης στη Λ. 62 Μαριύρων αρ. 
184. Πληρ τηλ. 251.731 
(Ζ800) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία 
3 ανεξάρτητων δωματίων επιπλωμέ­
νων κατάλληλο για φοιτήτριες. Πε­
ριοχή Παλαιού Ατσαλένιου. Τηλ. 
238.134
(Ε879) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος νεόδμητη 
γκαρσονιέρα πολύ άνετη. Τηλ. 
228.925
(Ε887) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Εθνικής 
Αντιστάσεως 52 έναντι Ξεν. GALAXY. 
Τηλ. 231.309
(Ε839) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. υ­
πέρ λουξ στην πλατεία Γκύζη Αθήνα 
για σπουδαστή-στρια. Τηλ. 230.961 
από 11-12 και 6-7μμ.
(Ε535) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με θέρμανση 
για φοιτήτρια με κοινή κουζίνα, μπά­
νιο, πάροδος 62 Μαρτύρων. Τιμή 
15.000 δρχ. Τηλ. 250.145, 287.158 
(Ε814) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πλή­
ρως επιπλωμένο, εντός πόλεως Χαλ- 
κούτση 7 (περιοχή Μποδοσάκειου) 
για 3 φοιτήτριες ή φοιτητές. Αποτε­
λείται από 3 μεγάλα ανεξάρτητα δω­
μάτια, κουζίνα χωλ, λουτρό. Τηλ. 
244.440
(Ε828) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα πλή­
ρως επιπλωμένη και 2αράκι πάροδος 
Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξεροπότα- 
μος. Τηλ. 256.828 
(Ε827) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα που 
έχει τη δυνατότητα να γίνει και επαγ­
γελματική στέγη Εθν. Αντιστάσεως 
62. Τηλ. 236.512 πρωί 211.523 α­
πόγευμα.
(Ε838) I·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με χρήση τηλεφώνου, 
κουζίνας και ψυγείου κατάλληλα για 
φοιτητές. Τηλ. 281.480 
(Ε681) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτή­
τρια. Τηλ. 230.428
(Ε680) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. επί 
της Χρυσοστόμου 62. Τηλ. 233.451 
(Ε679) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 
791.692, 791.329 
(Ε836) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 κυ­
ρίων δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους εντός της πόλεως Ηρακλείου 
κοντά στη Χανιώπορτα κατάλληλο 
για φοιτητές-τριες. Τηλ. 289.095, 
243.902 από 10-1 μμ. και 5-9μμ.
(Ε671) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίρι 160τ.μ. περ. Μα­
σταμπά άνευ ρεύματος για οποιαδή­
ποτε χρήση. Τηλ. 280.584, 283.455 
(Ε676) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 400τ.μ. με φως 
νερό και μεγάλο πάρκινγκ στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Δίνεται και το 
μισό. Πληρ. τηλ. 250.944 
(Ε675) 1-θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ζητείται συγκάτοικος 
εργαζόμενη ή φοιτήτρια στη περιοχή 
Χανιώπορτας. Τηλ. 256.318, 253.713 
(Ε818) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια καινούργια 30μ. από τη στάση για 
ΤΕΙ. Λ. 62 Μαρτύρων 101. Τηλ. 257.834 
(Ε659) i.|f

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
μοντε^στ, πατρονίστ για Βιοτεχνία 
Γυναικείων Ενδυμάτων. Προϋπηρε­
σία απαραίτητη. Ψαρομηλίγκων 13. 
Τηλ. 258.285 4-6μμ.

4ΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης παραδίδει Μαθηματικά, Φυσι­
κή, Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου. Τηλ. 235.520

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση με­
γάλο 3άρι εντός των τειχών ή 
κοντά στο κέντρο. Τηλ. 
229.838 από 6-9μμ.
(2101) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό Ζάρι μόνο για 
φοιτητές. Οδός Ραύκου 8. Τηλ.
253.301 
(E900) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με την 
επίπλωση του στην οδό Επιδαύρου 9 
Μεσαμπελιές. Τηλ. 229.262, 224.636
(Ε901) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λου­
τρό στην οδό Ίμβρου πλησίον Εθν. 
Αντιστάσεως. Τηλ: 252163
(Ε 902) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 4άρι καινούρ­
γιο στην οδό Σαρπιδώνος 4 έναντι 
παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.398
(Ε686) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές. Τηλ. 281.881 από 9-12π.μ.
(Ε785) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αντω­
νίου Καστρινάκη 64. Τηλ. 237.403
(Ε683) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στον Πό­
ρο, οδός Ευριπίδου και 
Καλησπερίδων μόνο για φοιτητές ή 
φοιτήτριες. Τηλ. 220.023
(Ε820) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Κουτουλουφάρι 
Χερσονήσου καινούργιο ανεξάρτητο 
εξοπλισμένο διαμέρισμα τύπου μεζο-
νε'ας 70τ.μ.
25.25.27
(Ε796)

ήπο Πληρ. τηλ.

1-5

1-5(Ε795)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Βιοτεχνίας Γυναι- 
κείων Ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 
25 ετών σαν σιδερώτρια. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 282.831
(Ζ104) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
να εργαστεί στο κατάστημα ΜΠΑΧΑ- 
ΜΑΣ Καλοκαιρινού 20. Πληρ. εντός.
(Ζ103) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές-τριες με πεί­
ρα απ’ το Φροντιστήριο Αγγλικής ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285.582, 252.640 
απογευματινές ώρες 5-10
(Ζ102) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ DISK JOKEY. Τηλ. 222.286
(Ζ100) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ή κοπέλες για ε­
ξωτερική εργασία. Τηλ. 284.557 από 
6.30-8μμ
(299) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για κομμωτή­
ριο κομμωτής ή κομμώτρια. Τηλ.
211.709
(298) 1-4

Κύριος ευκατάστατος εξαιρετικού χα­
ρακτήρα ΖΗΤΑ να γνωριστεί με κυρία- 
από 60-70 χρόνων καλού χαρακτήρα 
υγιής με σκοπό το γάμο. Πληρ. τηλ. 
244.701 από 12-4μ.μ. και 7-12 βράδυ.
(297) 1-5

Από εταιρεία Επισκευών Οι­
κιακών Βλαβών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες ηλεκτρολόγοι- 
υδραυλικοί καθώς και βοηθοί 
για μόνιμη συνεργασία. Απο­
δοχές ικανοποιητικές και πο­
σοστά. Τηλ. 255.822
(2107) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη για δουλειά 
για μόνιμη απασχόληση σε αποθήκη 
μοκετών. Αδεια οδηγήσεως απαραί­
τητη. Τηλ. 227.098, 282.694 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Ζ105) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας (κοπέλα) για 
Φροντιστήριο εντός Ηρακλείου. Τηλ. 
286.336
(Ζ106) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για επί­
βλεψη 18μηνου αγοριού. Περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Μεσαμπελιές. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 238.109, 230.836
(Ζ52) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος για το 
σουβλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. εντός.
(Ζ47) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
στην Καφετέρια ΜΠΑΡ-STOP Εφόδου 
3, ωράριο απογευματινό ή βραδινό 
κατά προτίμηση. Τηλ. 255.564
(Ζ900) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός απο 13 έως 17 χρό­
νων να διαθέτει μεταφορικό μέσο για 
να εργαστεί σε φούρνο πρωί κοι από­
γευμα. Τηλ. 288.856 μέχρι 9μμ
(Ζ40) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Συν/σμό επιπλοξυ- 
λουργών Ηρακλείου Μάχης Κρήτης 
12, λογιστής πτυχιούχος Ανωτάτης 
Σχολής με γνώσεις Μηχανογράφη­
σης. Τηλ. 257835 261124-255850, ώρες 
08 00-15.00.
(Ζ-44) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρου Τηλ.
222.286
(Ζ33) 1-5

(Ζ80) 1-3
(Μ612) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατάστημα 
ρούχων Τηλ. 256.614, 259.926 8·1μεσ. 
και 5-8.30
(276) 1-3

Από την Καφετέρια ARAMIS Pub 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς και νεαρός 

για να εργαστεί την χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 220.803
(275) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
Εστιατόριο CORALI στο Λ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 0897/ 22.164
(274) 1-5

Η Εταιρεία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ 
ΖΗΤΑΕΙ άτομο με γνώσεις γραφομη­
χανής, λογιστικών χειρισμού TELEX, 
TELEFAX, ηλεκτρονικού υπολογιστή 
και να γνωρίζει τουλάχιστον δύο ξέ­
νες γλώσσες κατά προτίμηση Αγγλι­
κά, Γερμανικά. Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να στείλουν βιογραφικό ση-
μείωμα στη Διεύθυνση.

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ΑΕΒΕ
Λ. Ικάρου 1 Ηράκλειο 

Για τυχόν πληροφορίες στο 
221.181 από 1-4μμ.
(Ζ73)

τηλ.

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
από το RESTAURANT «ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ» 
Αμμουδαρα. Εργασία συνεχής και
τον χειμώνα. Τηλ. 257.981 
(Ζ59) 1-6

Ασφαλιστική Εταιρεία ΖΗΤΑ άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 
20 ετών για την στελέχωση του νέου 
υποκαταστήματος της. Προσφέρον- 
ται μισθός και ΜΠΟΝΟΥΣ. Πληρ. 
9-14.00 και 18.00-20.30, τηλ. 224.585 κ.

1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι για φοιτητές- 
ιριες περιοχή Καμίνια. Τηλ. 254.649

Κατσιράκη. 
(Ζ53)

Ελληνοαμερικάνος καθηγητής Αγγλι­
κής Γλώσσας παραδίδει μαθήματα ι­
διαίτερα και σε γκρουπ όλων των 
τάξεων και FC LOWER. Τηλ. 255.998 
από 9-12 πρωί και 5-1 Ομμ.
(Μ672) 1-5

ΙΤΑΛΙΚΑ ιδιαίτερα αρχάριοι- 
προχωρημένοι από πτυχιούχο με πεί­
ρα και σπουδές στην Ιταλία. Παραδί- 
δονταΥ^μαθήματα ατομικά και 
ομαδικά. Τηλ 244.805 ώρες 6.00-8.00
(Μ670) 1-7

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γαλλικής Φιλολογίας 
με σπουδές στη Σορβόνη (Παρίσι) πα- 
ραδίδει μαθήματα Γαλλικών κατ’ οί­
κον ιδιαίτερα ή σε γκρουπ. Τηλ.
284.453
(Μ671) 1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλο­
λογίας αριστούχος του Αρι- 
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσ/νίκης με μεταπτυχιακές 
σπουδές και πολύχρονη διδα­
κτική πείρα παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ 
άτομο ή σε γκουρπ. Τηλ. 
281.450
(Μ 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 
ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γαλλικών, ιδιαί­
τερα ή σε μικρά γκρουπ παρα- 

' δίδονται από πτυχιούχο 
Γαλλικής Φιλολογίας Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Πληρ. τηλ.
252.933
(Μ632) 1-4

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ σε Μαθηματικά. 
Φυσική. Χημεία. Γυμνασίου. 
Λυκείου α : .’ Καθηγητές με 
Φροντιστηριακή πείρα και με-
θοδ,κόιητα. Τηλ 
244 112
(Μ 2.4)

5-8μμ

1-7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολύχρο­
νη Φροντιστηριακή πείρα πα- 
ραδίδέι ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου. Λυκείου Α και Δ' 
δέσυης. Τηλ. 282.263. 211.027
(MC26) 1-10

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθηματικής 
Σχολής παραδίδουν μαθήματα Μαθη­
ματικών, Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Τηλ. 25.58.02, 28.10.28
(Μ621) 1-6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ μαθηματικός, με πολυ­
ετή εμπειρία και παιδαγωγικές γνώ­
σεις παραδίδει μαθήματα 
μαθηματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
Λυκείου και δέσμες. Τηλ: 211665
Δ I'4

ΝΕΑΡΟΣ δάσκαλος παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού. Τηλ.
257.348
(Μ620) 1-4

4ΕΤΗΣ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης παραδίδει Μαθηματικά, Φυσι­
κή, Χημεία σε μαθητές Γυμνασίου,
Λυκείου. Τηλ. 235.520 
(Μ614) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του 4ου έτους της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής του Πανεπι­
στημίου Κρήτης παραδίδει 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 239.549 
(Μ615) 1·5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά γκρουπ, κατ’ οί­
κον, σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
Α' και Δ' Δέσμης. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486
(Μ603) 1-7

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με εξειδικευμένες σπου­
δές στον τομέα της Κοινωνιολογίας 
παραδίδει μαθήματα Έκθεσης και 
Κοινωνιολογίας. Πληρ. τηλ. 242.817 
από 17.00-24.00
(Μ565) 1-15

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτήτρια 
της Κοινωνιολογίας αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την προετοι­
μασία υποψηφίων Δ' δέσμης. 
Παραδίδονται μαθήματα κατ’ 
οίκον, τιμές λογικές. Τηλ.
251.517 από 9-3 
(Μ585) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με Φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού και Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
243.807
(Μ640)

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ Φοιτητής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης παραδίδει μαθή­
ματα Χημείας, Βιολογίας σε μαθητές 
Λυκείου. Υπεύθυνη προετοιμασία για 
A' Β' Δέσμης. Τηλ. 253.553
(Μ643) 1-4

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΣ κηπουρός αναλαμ­
βάνει συντήρηση κήπων. Επίσης δια­
θέτει καλλοπιστικά φυτά και 
μουρέλα. Οδός Κεφαλούκου 10 Ν. Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 288.094, 241.551
(Δ975) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο YAMAHA 
PORTATONE PSR-70 πολλών δυνατο­
τήτων σχεδόν αμεταχείριστο. Πληρ. 
τηλ. 252.577
(Π640) 1-3

ΑΓΓΛΙΚΑ ιδιαίτερα από Αγγλίδα Πτυ­
χιούχο και Έλληνα δόκτορα 
Παν/μίου Λονδίνου. Έμπειροι εκπαι­
δευτικοί για νεαρές ηλικίες, πτυχία, 
TOEFL, ειδική ορολογία Ιατρικής κ.α. 
Δεκτές ισοδύναμες δυάδες σπουδα- 

. στών, χαμηλά δίδακτρα. Τηλ. 260.834
(Μ644) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο πτυχίο παραδίδει υ­
πεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα (Μαθη­
ματικά, Φυσική, Χημεία) σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 212.070 
(Μ651) 1-4

ΕΜΠΕΙΡΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
αναλαμβάνει, με επίβλεψη Πολιτ. Μη­
χανικού, προσθήκες, περιφράξεις, 
μονώσεις, σκάλες, στηθαία εμφανή, 
διαρρυθμίσεις εσωτερ. χώρων κ.λ.π. 
εργασίες σε υφιστάμενες οικοδομές 
ή οικόπεδα. Εργασία εγγυημένα επι­
μελημένη, γρήγορη παράδοση. Πληρ. 
τηλ. 231.864
(Δ965) 1-10

1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φ,·σικομαθημαύκής 
παραδίδει μαθήματα και κατ' οίκον σε 
μαθητές Δημοτικού. Γυμνασίου. Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ.
255.418, 228.373
(Μ652) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γ υ ινασιου. Λυκείου Α και Δ Δέσμης. 
Τηλ. 211.096, 228.667. 761.537 
(Μ653) 1-5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
μεγάλη Φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα (ή σε μικρά 
γκρουπ) όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Μεθοδική και υπεύθυ-
.-η διδασκαλία.
236.893. 286.002
(Μ654)

Ρούλα. Τηλ.

1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ κατ' οίκον πα­
ραδίδονται από Μαθηματικό 
με προϋπηρεσία σε Ιδιωτική 
Σχολή και Φροντιστηριακή 
πείρα. Τηλ. 231.193
(Μ646) 1-3

ΙΤΑΛΙΔΑ, διπλωματούχος Πανεπιστη­
μίου Νεαπόλεως, με πολύχρονη εμ­
πειρία στην ευχάριστη, εύκολη και 
γρήγορη εκμάθηση των Ιταλικών. Πα- 
ραδίδει μαθήματα ατομικά και ομαδι­
κά. Τηλ. 231.584 μετά τις 3μμ.
(Μ647) 1-10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με πείρα στα 
ιδιαίτερα μαθήματα, αναλαμβάνει τη 
διδασκαλία Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές (ή ομάδες μαθητών) Γυμνα­
σίου. Λυκείου με σημειώσεις και τεστ.
Τηλ. 284.115, 222.733 
(Μ648) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, Αρ­
χαίων και Νέων Ελληνικών. Έκθεσης, 
Λατινικών και Ιστορίας, σε μαθητές ό­
λων των τάξεων, Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Τηλ. 288.709
(Μ645)

ΧΗΜΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό 
τίτλο (Ph.D) παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου. Λυκείου με 
μεθοδικότητα και υπευθυνό­
τητα. Δίδονται σημειώσεις.
Τηλ. 239.661 
(Μ649) 1-4

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26 
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Για υποψήφιους που θέλουν 

να πετύχουν, αναλαμβάνομε 
προετοιμασία για 1η ή 4η Δέ­
σμης, σε ιδιαίτερα μαθήματα, 
ή ομάδες μέχρι τριών μαθη­
τών. Πληρ. τηλ. 281.779
(Μ639) 1-3

ΒΙΟΛΟΓΟΣ ερευνήτρια στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης με Φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
τηλ. 232.348 ώρες 5-9μ.μ.
(Μ669) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθηματικής 
Σχολής διδάσκει Φυσική. Χημεία. Μα­
θηματικά σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Πληρ. κ. Κούτρα Δημήτρη τηλ. 
253.169 ώρες 11π.μ.·1μμ. και 3μμ.·6μμ

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο.
Κρήτης. 
(Δ 604) 1-25

(Μ668) 1-2
ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα και υπευθυνότη­
τα, αναλαμβάνει να βοηθάει παιδιά 
του Δημότικού στα μαθήματά τους 
και παιδιά του Γυμνασίου στα Ελλη­
νικά και στην Εκθεση Ιδεών. Τηλ,

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ Ψυγείων Επαγ- 
γελματικών-Οικιακών. Τηλ.
239.986, 211.526
(Δ961) 1-10

261.324
(Μ667) 1-4

ΔΑΣΚΑΛΑ ζητάει να εργαστεί σε ι­
διωτικό Δημοτικό Σχολείο, νηπιαγω­
γείο ή παιδικό σταθμό. Τηλ. 261.324

GALAXY επαγγελματικά συνεργεία 
καθαρισμού, σκάλες, οικίες, γραφεία, 
τζάμια, μοκέτες, σαλόνια, τοίχους, 
δωμάτια ακάλυπτες χώρους. Τηλ.
224.988, 243.973
(Δ962) 1-7

(Μ666) 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
Πανεπ. Αθηνών παραδίδει μαθήματα 
σε όλα τα ΕΠΙΠΕΔΑ. Μικρά γκρουπ 
και ιδιαίτερα. ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΕΘΟ­
ΔΟΙ, ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. Τηλ. 
220.578 από 10-12.00 και 6-10.00
(Μ665) 1-6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Χημικός παραδίδει μα 
θήματα Μαθηματικών. Φυσικής. Χη 
με’άς σε μαθητές Γυμνασίου. 
Λυκείου. Τηλ. 232.629 Αργυρής.
(Μ664) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου. Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 256.160
(Μ663) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσ λ( μαθηματικής πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνα

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα: Τηλεφωνεί- 
στε μας. Επισκευάζουμέ 
(Αλλάζουμε):

1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτ . παράθυρα, συρόμενες, 
ρολά .Ίι Ντουλάπες, νιουλάπια. 
έπιπλ ■ -αι κάθε είδο: Ξυλουργι­
κού α/ΐ κειμένου. Φρεσκάρουμε 
τα έπ,πλα. Ειδικότης μας συντή­
ρηση στις αντίκες.

Ακόμη μπορούμε ja σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμβουλές 
σε ξυλουργικές κατασκευές, ή α­
γορά ''Ίίπλων για τέλέ α δουλειά 
και εξοικονόμιση χρήματος. Κάθε 
μέρα και όλη μέρα. Κρατήστε το 
τηλέφωνο μας 231.406

οίου, Λυκείου 
Παναγιώτης.
(Μ662)

Τηλ 232.629
(Δ963> 1-10

1-4 ΑΠΩΛΕΣΘΗ φωτογραφική μηχανή 
στην οδό Θεοδώρου Διακόνου Κυ·

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
με πλούσια Φροντιστηριακή 
πείρα και παιδαγωγική κατάρ­
τιση παραδίδει μαθήματα. 
Τηλ. 289.876 ώρες γραφείου.
(Μ638) 1-9

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με 20/ετή διδακτική πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού. Πληρ. τηλ. 239.649 από
5-10μμ.
(Μ658) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικής 
(όλων των επιπέδων) κατ’ οίκον. Τηλ.
280.998 ώρες 6-7μμ 
(Μ657) 1-3
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με μεταπτυχιακές 
σπουδές και φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα Κοινωνιολογίας 
κατ’ άτομο ή σε γκρουπ. Τηλ. 287.011
(Μ656) 1-5

■ υω
σ-.ς 14,'9/89. Ίι-ροκαλείται ο 

όπως επικοινωσει με τα τηλ.

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δημοτικού, 
Γυμνασίου. Τηλ. 228.780 α-
πόγευμα. 
(Μ655) 1-6

ΧΗΜΙΚΟΣ ερευνητής στο Τμήμα Χη­
μείας του Παν/μίου Κρήτης παραδίδει 
μαθήματα Χημείας σε μαθητές Λυ­
κείου και υποψηφίους A', Β' Δέσμης. 
Τηλ. 228.997 6-8μμ καθημερινώς.
(Μ660) 1-4

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ πτυχιούχος Παν/μίου 
Ιωαννίνων, παραδίδει κατ’ οίκον ιδιαί­
τερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνα­
σίου, Λυκείου. Πληρ. τηλ. 232.723
(Μ634) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ, Μαθηματικός, Φιλόλογος 
συνεργάτες Φροντιστηρίου αναλαμ­
βάνουν μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Α', Β’, Γ' Δ’ Δέσμης. Τηλ. 232.757,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επιχείρηση περιπτέ­
ρου σε πολύ καλό πόστο και με πολύ 
καλό τζίρο. Τιμή καλή. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
β) 40 καθρέπτες ηλιακών, πλαστικοί 
και αλουμινένιοι. Τιμή 3.000 δρχ. ο 
ένας.
γ) Κλούβα VW χωρίς πινακίδες με μη­
χανή 1600. Τιμή 100.000 δρχ. Τηλ.

284.674,220.522 διότ :ο φιλμ αφορά 
ατυχήματα αυτόκινήήςν.
:Δ97Ί

255.841 από 2μμ.-12 βράδυ. 
(Π639) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XLR 125 σε πολύ καλή κα­
τάσταση λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. κο 
Χρήστο Θεοφάνους 2 Μασταμπάς.
(Π638) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι στον 2ο όροφο στις 
Πατέλλες 2 υπνοδωμάτια, σαλόνι 
κουζίνα κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 224.013. Γί­
νονται ευκολίες.
(Π637) 1-2

1-5

ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ
Αναλαμβάνουμε την μετατροπή πα­

λαιών διαμερισμάτων και κτιρίων σε 
νέα ενιαίων χώρων και σε καταστήμα­
τα (κτισίματα κατεδάφιση, σοβατί- 
σματα, μπετόν, πλακίδια τοποθέτηση. 
Επίσης φρεσκαρίσματα ελαιοχρωμα­
τισμών. Πληρ. κ. ΑΛΕΞΗ, τηλ. 237.084 
από 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ968) 1-15

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑΤΑ: ΚΡΗΤΙΚΩΝ και 
ΛΑΪΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Αγίου Μηνά 18. 
Τηλ 286.732.288.971.223.472
(Δ981) 1-3

ΑΜΟΙΒΗ 5(1.000 ΔΡΧ.
ΧΑΘΗΚΕ θηλυκ ί έιτερ Ιρλανδίας 
στις 4/8/89 από το Γιοφυρο. Έχει ση­
μάδια από ράμμα: α στη μουσούδα και 
κάποια ατροφία στα πίσω πόδια. Ό­
ποιος γνωρίζει νάπ ας τηλ. 256.680

Δ9731 1-6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες με μη

• ·■. εξειδικευμ ■ 
•■λ 237.728

ίΔ972!

συνεργείο.

1-10

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ συνεργείο πλακάδων 
αναλαμβάνει τοποθετήσεις πλακι­
δίων, τοίχου, δαπέδου. Τηλ. 250.705
(Δ979) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη 
Δώρων-Παιχνίδια. Δεκτά μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Έ-
βανς 70. 
(Π636) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΤΕΝΤΑΣ
ΜΑΡΩ ΜΑΡΚΑΤΑΤΟΥ
Τσόντου Βάρδα 7 ΔΕΙΛΙΝΑ

Τηλ. 254.157
(Δ977)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα βραδινή για 
τα ΒΑΛΚΑΝΙΑ Δημοκρατίας 13. Τηλ.
238.891
(Ζ39) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυκείου 
ηλικίας έως 20 ετών για να εργαστεί 
στο Ταμείο του κιν/φου ΚΡΟΝΟΥ τη 
χειμερινή περίοδο. Πληρ. στο τηλ. 
227.183 από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και στο
243.459 από 20.00μ.μ.-22.00μμ.
(Ζ78) 1-6

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ζητείται
ΟΔΗΓΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ με επαγγελματικό 

δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και Γραμματικές γνώ­
σεις Γυμνασίου ή Λυκείου.

Προϋπηρεσία επιδυμητή.
Τηλ 251.628

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 236.446 
(Π635) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια διπλό και μο­
νό με στρωματέξ, φουρνάκι 3 ετών. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 229.308 από 1-2 
και 7-10μμ
(Π634) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 69τ.μ. διαμέρισμα β' ορό­
φου πρόσοψης με 2 υπνοδωμάτια, σα­
λόνι, χωλ κ.λ.π. πολύ μεγάλα 
μπαλκόνια σε καινούργια πολυκατοι­
κία παραδιδόμενη σε δύο μήνες. Μα­
ζί με αποθήκη υπογ. και θέση 
στάθμευσης αυτοκινήτου στην πυλω­
τή. Περιοχή και κατασκευή άριστη. 
Όλα μετρητοίς. Πληρ. κ. Άρη τηλ. 
252.141 καθημερινά μετά τις 5.30 α·
πόγευμα. 
(Π633) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο FORD KA­
RRI πολύ καλή κατάσταση 1600cc 
χρώματος πράσινου πολλά έξτρα. 
Μηχανή SUZUKI εντούρο 25 TR. Έχει 
γίνει σέρβις. Τιμή 150.000 δρχ. Τηλ. 
261.090 κο Γιώργο Καλεμάκη.
(Π630) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες και τραπεζά­
κια για εξοπλισμό Καφετέριας σε ά­
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 224.053 καθημερινώς 9π.μ.-9μμ
(Π413) ι-ίο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

SUZUKI DR 250cc
SUZUKI DR 125cc
YAMAHA DT 175CC

220.000δρχ.
170.000 δρχ.
170.000 δρχ.

SUZUKI CS 50cc AUTOMATIC80.000 
SUSUKI SOUTER 125CC AUTOM. 160.000
SUSUKI RV 50cc 80.000
Μοτοποδήλατα MOTOBECANE 55.000 
Τηλ. 224.053 καθημερινά 9π.μ.-9μμ
(Π414) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η Καφετέρια ’REPOSE" ή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος. Πληρ. εντός Κον- 
δυλάκη 38, έναντι 2ου Γυμνασίου 
περιοχής Θερίσσου.
(Π415) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών επί της Μποφώρ 8 160 τ.μ. και 
Μερσεντές 200, 2000 c.c περασμένο 
απο ΚΤΕΟ λόγω ανάγκης. Τηλ:
222.642
(Π 404)

1-6

1-7

1-10

241.662, 287.287
(Μ633)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 720τ.μ. 500μ. απ’ 
την Πανεπιστημιακή σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 280.998

Εχάθη μικρό λυκόσκυλο από την πε­
ριοχή στο Λιμάνι, ακούει στο όνομα 
Γουλφ, έχει μαύρο χρώμα. Παρακα­
λείται ο ευρών να επικοινωνήσει στα 
τηλέφωνα 220686, 281022. Αμοιβή
50.000 δρχ. 
(Δ-974) 1-6

(Π632) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA M B 72κυ· 
βικ. 100.000 σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 260.062 
(Π631)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος πωλητής 
σε είδη ευρείας καταναλώσεως.
*

Πρέπει να έχει προϋπηρεσία. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Αυτοκίνητο στη διάθεση του. Ποσο­
στά τέλος του έτους.
Πληρ. τηλ: 283288
Ώρες 2-4 μ.μ.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

1-2

ΝΕΟΥΣ και ΝΕΕΣ άνω των 25 ετών 
απόφοιτους Λυκείου για τη στελέχωση της 
στο Ηράκλειο.
Αποδοχές ικανοποιητικές BONUS πριμ 
Πληρ. απο 9-1 μ.μ. Τηλ: 226342

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζαμαρία Αμουμινίου 
11τ.μ. Καινούργια. Πληρ. τηλ.
231.133, 260.908
(Π627)

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900cc κλούβα αγρο­
τικό περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
285.782
(Π602) 1-6

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου Λασιθίου και συγκε­
κριμένα απέναντι από το κόμβο προς 
Λασίθι-Καστέλλι με πρόσοψη 55 μ. 
επί της Εθνικής Οδού εκτάσεως 
2.700τ.μ., κατάλληλο για Τουριστική 
Επαγγελματική ή βιοτεχνική στέγη. 
Πληρ. Ιωάννης Τραπιεράκης Λιμήν 
Χερσονήσου τηλ. 0897/ 22.202

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1600CC σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 2.500.000. Γίνονται 
ευκολίες ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ και με 
μικρότερο. Τηλ. 288.635 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π366) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. στη θέ­
ση Ανεμαζά έξω από τη Φορτέτσα δυ­
τικά της βίλας Χρονάκη και πάνω σε 
δημόσιο δρόμο. Πληρ. τηλ. 242.293
(Π641) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το φορτηγό πετρέλαιο 
μάρκας ISUZU ωφελ. φορτίο 2400 κι­
λά μοντ. ’76. Πληρ. τηλ. 255.527 από
9-2 
(Π593)

(Π626) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός ζώνης του 
σχεδίου πόλεως Λιμένας Χερσονή­
σου εκτάσεως 1 στρέμ. με πρόσοψη 
σε κοινοτικό δρόμο 16μ. οικοδομήσι­
μο. Πληρ. Ιωάννης Τραπιεράκης. Τηλ.
22.202
(Π625) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 400τ.μ. με μεγάλη πρό­
σοψη στου Βαθυπέτρου, 350τ.μ. στα 
Αναπηρικά στο Μασταμπά, 1000τ.μ. 
στη θέρισσο, 232τ.μ. και 263τ.μ. εντός 
οικισμού στην Καλλιθέα, 750τ.μ. στις 
Βασειλιές εντός οικισμού, 280τ.μ. σε 
ύψωμα στην Αλικαρνασσό, πολλά 
κομμάτια των 300τ.μ. ή 500τ.μ. πανο­
ραμικά ΒΔ της Φορτέτσας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 95τ.μ. 1ου ορό­

φου γωνιακό, 45τ.μ. και 61τ.μ. 2ου ο­
ρόφου στη Ρομαντική Γώνιά 96τ μ. 
2ου ορόφου ρετιρέ με 60τ.μ. βεράν­
τες και 85τ.μ. 4ου ορόφου στο Γεφυ­
ράκι, 43τ.μ. 2άρι 2ου ορόφου στη 
πλατεία Θεσσαλονίκης, 96τ.μ. ισόγειο 
στο Μασταμπά μόν 7.200.000
• ΓΡΑΦΕΙΑ: 45τ.μ. και 50τ.μ. στα Λιον­
τάρια 4ου ορόφου 43τ.μ. 2ου ορόφου 
στον Αγ. Μηνά.
• ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: μεγάλου καταστήμα­
τος στην Έβανς με μοντέρνο εξο­
πλισμό.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: 15 στρεμ. αμφι­

θεατρικό στη Χερσόνησο κοντά στη 
θάλασσα και το KING MINOS HOTEL.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΕΒΑΝΣ 68 

ΤΗΛ. 241.145, 288.192
(Π529) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά στις Άνω Αρ- 
χάνες καλυμμ ζο. ακάλυπτο 200τ.μ. 
περιοχή Σχολε όυ. Πληρ. 8-12 π.μ. και

"ν ’ηλ 242.363
1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 800τ.μ. μια 
στάση πριν τον Αγ. Ιωάννη Καρτερό. 
Φως. νερό, τηλέφωνο Τηλ. 8·12π.μ. 
και 8 10μμ. 242.363

Π25": 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
ανθοπωλείο, σχεδόν καινούργιο. 
Πληρ. τηλ. 233.987 ή 239.188
(Π397) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνα- 
Καφετέρια. Μεγάλη ευκαιρία, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, για λόγους υ­
γείας. Πληρ. τηλ. 821.598
(Π398) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 τ.μ. επι του 
τρίτου ορόφου νεοανεγειρόμενης πο­
λυκατοικίας πολυτελούς κατασκευής 
ετοιμοπαράδοτο στην λεωφόρο Δη­
μοκρατίας. Τηλ: 231647-282845 απο­
γευματινές ώρες.
(Π 407) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα στην Σταλίδα εντός 
οικισμού επί 750 τ.μ. επιπλωμένη με 
κληματισμό. Τηλ. 283.470 ώρα 9-12
(Π483) 1-10

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Λ. Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Προς όλους τους φοιτητές 
Διαθέτουμε: κρεβάτια, στρώματα, κο­
μοδίνα, τραπέζια, γραφεία, καθίσμα­
τα, ντουλάπες και πολλά άλλα είδη 
σε μεγάλη ποικιλία και πολύ φθηνές 
τιμές. Τηλ. 237.473
(Π482) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Πεζώ 305SR 
1500CC μοντ. ’80 σε πολύ καλή κατά­
σταση από ιδιώτη. Αυτόματα παράθυ­
ρα συρώμενη οροφή. Τιμή 1.600.000 
μικρές ευκολίες. Πληρ. τηλ. 242.052 
μετά τις 5μμ.

1-3
(Π334) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέκ- 
σιον μοντ. ’86 με γερμανικές 
προδιαγραφές, φουλ εξτρα, 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
έλεγχος. Τιμή 5.800.000 μόνο 
μετρητοίς. Πληρ. στα τηλ. 
0891/ 31.811 και 284.441
(Π592) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI DR 250 
ENDURO σε άριστη κατάσταση. 
Δ/νση. Μησικλή 1 Μασταμπάς. Τηλ.
236.722
(Π591) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει­
δών ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ 
κεντρικό μέρος της αγοράς. Τηλ.
287.683, 233.530
(Π590) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση μπαρ στην παραλία Ρεθύμνου. 
Τηλ. 0831/ 28.894 από 11-6μμ.
(Π600) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σικόπεδσ εκτός σχεδίου 
κοντά στο Κολυμβητήριο Ηρακλείου 
σε άριστη οικοδομική γραμμή, με 
δρόμο, φως, νερό σε τεμάχια των 
200τ.μ. ή και μεγαλύτερα. Πληρ. τηλ. 
253.653
(Π599) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο YOGO 45 
μοντ. ’84 και μοτοσυκλέτα HONDA 
CB 250Κ.Ε. Πληρ. τηλ. 222.308
(Π598) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 20 σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.525
(Π597) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. 
με πρόσοψη 1) Επί της Εθνι­
κής Αντιστάσεως 2) Επί της 
Ψαρών. Τηλ. 285.245, 0895/ 
31.338 6-1 Ιμμ.
(Π583) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στις Πατέλ­
λες οδός Πάτμου 5 σε τιμή ευκαιρίας 
200τ.μ. Τηλ. 237.330 από 11-1 και 
6-9μμ,
(Π364) 1-9

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ έτοιμα σε STUDIO, Ζάρια, 
3άρι. Επίσης υπό κατασκευή 
(αυτή τη στιγμή στα χωρίσμα­
τα) ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ Ζάρια, 
3άρια, 4άρια, με μεγάλους ε­
ξώστες με ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ 
ΘΕΑ, με στάση λεωφορείου 
έξω από την πολυκατοικία 
κοντά στα σχολεία και με ευ­
κολίες πληρωμής.

ΔΕΚΤΑ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΑ
Πληρ. στα τηλ. 224.423,
238.139
(Π369) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Καρέκλες ανατομικές αυτορυθμιζό- 

μενες για γραφείο ή εργαστήριο, ο­
θόνες, πληκτρολόγια, βιβλία,
καλύμματα και χαρτί ηλεκτρονικών υ­
πολογιστών, ηλεκτρονική ρυθμιζόμε- 
νη επιγραφή, φωτεινή επιγραφή 1,5 
μέτρα, δύο ηλεκτρικές γραφομηχα­
νές Ι.Β.Μ. Όλα σε πολύ χαμηλές τι­
μές. Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, Τηλ. 241.145, 
288.192
(Π554) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος ο 3ος όροφος 
65τ.μ. περίπου σε οικοδομή που βρί­
σκεται στο κέντρο της πόλεως. Μονα­
δική ευκαιρία για επένδυση σε 
επαγγελματική στέγη. Το ακίνητο 
βρίσκεται επί της πλατείας Αρκαδίου. 
Παρακαλώ μόνο σοβαρές προτάσεις 
στο τηλ. 230.229 ώρες καταστημάτων.
(Π472) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VECTRA 1600 μοντ. ’89 με 
3.000 χλμ. Τιμή 4.500.000 ίρχ. 
Τηλ. 238.528
(Π471) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 6 στρεμμάτων με 
κτίσμα από μπετόν συνολικής επιφά­
νειας 1000τ.μ., τριφασικό ρεύμα (πρώ­
ην Εργοστάσιο) τηλέφωνο, άφθονο 
νερό από πηγάδι, 70 δέντρα, 600 κλί­
ματα, στην περιοχή ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Πληρ. τηλ. 255.360, 284.751, 821.430

J/ —
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..Π ΑΙΞΑΜΕ το πρώτο 
"II ματς πήγαμε καλά 
και όλοι λένε ομαδάρα ο 
ΟΦΗ. Όμως για μένα εί­
μαστε Καφενείο... αφού 
δεν έχουμε γήπεδα»

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ).

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ παίκτες 
του ΟΦΗ έπαιζαν 
σαν τον Μαραντόνα».

(ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ, προπο­
νητής του Πανιω­
νίου).

EiAPTATAI ΑΠΟ ΕΜΑΣ
Λ Λ Ε ρωτάνε πάλι 

"IVI πως θα αισθανθώ 
σήμερα που θα παίξω 
κόντρα στον Ολυμπιακό. 
Η δική μου χολή όμως έ­
σπασε πια. Έχω αντιμε­
τωπίσει τόσες φορές 
τον Ολυμπιακό».

(ΒΑΜΒΑΚΟΥΛΑΣ, πο­
δοσφαιριστής του 
Ιωνικού).

ΧΤΥΠΑΩ τα καλύτε­
ρα κόρνερ στην 
Ελλάδα».

ΛΟΣ, ποδοσφαιρι­
στής του ΠΑΟ).

Ο ΟΦΗ αγωνίζεται για πρώ­
τη φορά φέτος εκτός έδρας και 
θέλει να γυρίσει με ένα θετικό 
αποτέλεσμα που θα του δώ­
σει. .. νέο αέρα για τη συνέχεια 
του Πρωταθλήματος.

Αντίπαλός του σήμερα η Δό­
ξα Δράμας του Νίκου Αλέφαν- 
του και του Μιχαλίτσου. Ο 
ΟΦΗ μπορεί σήμερα να πάρει 
αυτό που θέλει αρκεί οι παίκτες 
που θα αγωνιστούν να παίξουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητές 
τους. «Από τη δίκιά μας από­
δοση θα εξαρτηθεί το αποτέλε-

σμα σήμερα», μας τόνισε ο κ. 
Γκέραρντ δίνοντας το στίγμα 
του σημερινού αγώνα.

Οσον αφορά το θέμα ποιοι 
παίκτες θα ξεκινήσουν το παι­
χνίδι είναι δύσκολο να αναφέ­
ρουμε διότι ο προπονητής έχει 
περισσότερος από 11 ισάξιους 
παίκτες αλλά προβληματίζεται 
και από τους 2 Χιλιανούς. Οι Ί­
σης και Βέρα είναι πολύ καλοί 
παίκτες και πρέπει να παίξουν 
όμως αυτοί που αγωνίστηκαν 
στην πρεμιέρα κόντρα στον 
Πανιώνιο «έπιασαν» θαυμάσια

απόδοση και είναι δύσκολο να 
βγουν από την 1 Ιάδα. Έτσι ο 
Ολλανδός προπονητής θα απο­
φασίσει την τελευταία στιγμή 
για το σχήμα της ΙΙάδας που 
θα κατεβάσει. Στη Δράμα είναι 
οι εξής παίκτες:

Χοσάδας, Σηφάκης, Γκου­
λής, Βάβουλας, Τσίμπος, 
Πατεμτζής, Ανδριανίδης, 
Καραβίδας, Γρ. Παπαβασι- 
λείου, Ίσης, Βέρα, I. Μαρι- 
νάκης, Νιόπλιας, Μπατσινί- 
λας, Κάβουρας, Βλαστός.

Η ΔΟΞΑ
Ο Τσβέτκωφ διεκδικεί θέση 

στην ενδεκάδα της Δόξας, όχι 
όμως και ο Βούλτσεφ, που εί­
ναι τραυματίας.

Η πιθανή ενδεκάδα: Δαύ- 
κος, Δρογαλάς, Καπαγερίδης, 
Παπαθεοδώρου, Μιχαλίτσος, 
Βασιλακάκης, Βούζας, Χαρα- 
λαμπίδης, Χιονάς, Τσβέτσκοφ, 
Μουρατίδης.

Διαιτητής του αγώνα που θα 
αρχίσει στις 3.30μμ. είναι ο κ. 
Βοργιάς (Αθηνών).

ΓΙΑ ΒΑΘΜΟ

U έδρα του Ηροδό- 
" Π του είναι στην Αλι­
καρνασσό και κανείς 
δεν μπορεί να μας βγά­
λει από το κλειστό».

ΡΙΟΥ, έφορος του 
τμήματος μπάσκετ 
του Ηροδότου).

ΔΕΧΘΗΚΑΜΕ δύο 
αστεία γκολ που 
ειδικά το πρώτο μας έ­

κοψε τα πόδια. Μας ανα­
κούφισε η αλλαγή του 
Καλογήρου. Ο Ποσειδώ- 
νας έχει καλή ομάδα. Ο 
χρόνος δουλεύει για τον 
ΠΟΑ».

(ΤΖΑΝΗΣ, προπονη­
τής ΠΟΑ μετά τον α­
γώνα Ποσειδώνα 
■ΠΟΑ).

..Τ ΑΛΕΝΤΑδεν υπάρ- 
" I χουν. Φτιάχνονταν 
στον αγωνιστικό χώρο».

(ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ, προ­
πονητής πάλης του 
Καλλέργειου και του 
ΠΟΑ).

ΔΕΝ με απασχολεί 
που θα αντιμετω­
πίσω σήμερα τον ΟΦΗ».

(ΜΙΧΑΛΙΤΣΟΣ, ποδο­
σφαιριστής της
Δόξας).

■ . λλΛ-

ΤΑΝ χάνεις ευκαι- 
"Κζ ρίες επόμενο είναι 
να δέχεσαι γκολ. Αυτός 
είναι ο νόμος του Ποδο­
σφαίρου».

(ΤΑΤΙΔΗΣ, προπονη­
τής του Ποσειδώνα).

ΤΗΝ εποχή μας μά- 
γοι δεν υπάρ­

χουν».
(ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ, προ­
πονητής του Εργοτέ- 
λ η).

ΛΟΙ πρέπει να ξέ- 
"Vz ρετε ότι στο μπά­
σκετ είμαι απόλυτος».

(Ν. ΤΟΥΛΗΣ, προπο­
νητής μπάσκετ του 
ΟΑΑΗ).

Ο ΠΑΝΟΜ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΘΗΒΑΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΟΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΚΡΑΤΗΤΟ

ΟΙ δύο μόνο εκπρόσωποί 
μας από τους τέσσερις στην Δ' 
Εθνική αγωνίζονται εντός έδρας 
ενώ οι άλλοι δύο εκτός. Ο Ερ- 
γοτέλης και ο ΠΑΝΟΜ αντιμε­
τωπίζουν στις έδρες τους τον 
Ακράτητο και Θήβα αντίστοιχα 
ενώ ο Ποσειδώνας αγωνίζεται 
στην Κέρκυρα και ο ΠΟΑ με 
τον Φωστήρα. Αναλυτικά 
έχουμε.
- ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ-ΑΚΡΑΤΗ- 
ΤΟΣ: Με μοναδικό στόχο την 
νίκη ο Εργοτέλης αντιμετωπίζει 
σήμερα στο Μαρτινέγκο τον Α­
κράτητο. Δεκαεξάδα ο προπο­
νητής κ. Πιτυχούτης θα εκλέξει 
σήμερα το πρωί, όμως πιθανή 
ΙΙάδα είναι:

Αγαπάκης, Χρονάκης, 
Αρβανιτάκης, Νικηφό­
ρου, Μαθιουδάκης, Ανα- 
γνωστόπουλος, Οικονό­
μου, Κεφαλογιάννης, 
Ντάγκινης, Φρουδαρά- 
κης, Καρουζάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ του αγώνα θα 
είναι ο κ. Δασκαλόπουλος.

- ΟΛΥΜΠΟΣ Κ.-ΠΟΣΕΙΔΩ- 
ΝΑΣ: Σήμερα στις 10 το πρωί 
στην Κέρκυρα ο Ποσειδώνας 
αντιμετωπίζει τον τοπικό Όλυμ­
πο με στόχο να πάρει ένα θετι­
κό αποτέλεσμα. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Τατίδής πιθανό­
τατα θα παρατάξει την εξής 
1 Ιάδα.

Κοκόλης, Μαρινάκης, 
Κεφάκης, Τσαγκαράκης, 
Χανιωτάκης, Πλατάκης, 
Αποστολάκης, Καρταλια- 
νάκης, Καλογήρου και 
Λάμπρου.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Γεωργιάδης (Αθηνών).

- ΠΑΝΟΜ-ΘΗΒΑ: Ο ΠΑ 
ΝΟΜ. το «καμάρι των Μαλιω- 
τών» αγωνίζεται στα Μάλια και 
η πρώτη εμφάνιση του μπροστά 
στους φιλάθλους του πρέπει να 
συνοδευτεί με νίκη. Ο προπονη­
τής κ. Βλάχος για το σημερινό 
αγώνα έχει επιλ έξει τους εξής 
παίκτες:

Η σημερινή αθλητική κίνηση

ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ
Κυριακή στα γήπεδα λοιπόν 

και οι φίλαθλοι μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν αγώνες ποδο­
σφαίρου, μπάσκετ εδώ, ενώ το 
ενδιαφέρον τους είναι και εκτός 
όπου έχουμε αγώνες Ξιφασκίας 
και Ποδηλασίας. Επίσης οι φίλοι 
του αυτοκινήτου μπορούν να 
δουν από κοντά τα 62 αρχαία αυ­
τοκίνητα όπου αύριο θα ξεκινή­
σουν το ράλλυ-αντίκα σε διάφο­
ρες περιοχές της Κρήτης (γρά­
φουμε αναλυτικά πιο κάτω) στην 
Πλατεία Ελευθερίας που θα έρ­
θουν στην πόλη μας το πρωί.

Αναλυτικά οι φίλαθλοι μπο­
ρούν να δουν τα παρακάτω (τα 
παιχνίδια των εθνικών κατηγο­
ριών γράφουμε σε άλλη στήλη): 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Α Κατηγορία (4μμ.)
Ολυμπιακός Ηρ.-Μοίρες, γή­

πεδο ΑΕΚ.
Ασήμι-Ολυμπιακός Χερ., γήπε­

δο Ασημιού
Μαραθώνας-Ανθεστίων, γή­

πεδο Καλεσσίων.
Αλμυρός-ΟΦΑ, γήπεδο Τυ- 

λίσσου.
ΑΟΤ-Σκινιάς, γήπεδο Τυμ- 

πακίου.
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ

Αστυράκι-Γούβες, γήπεδο Τυ-

λίσσου.
Γόρτυς-Αμαριανό, γήπεδο 

Μοιρών.
ΟΦΗ-Δειλινό, γήπεδο ΕΠΣΗ
Τεφέλι-ΠΑΟΚ, γήπεδο Τε- 

φελίου
Φόδελε-ΑΕΛΠ, γήπεδο 

Φόδελε
ΜΠΑΣΚΕΤ

Ανεστάλη τελικά, γράψαμε 
χθες σχετικά, η απεργία των υ­
παλλήλων στα κλειστά γυμνα­
στήρια και έτσι οι αγώνες δεν θα 
γίνουν στα ανοιχτά γήπεδα. Το 
πρόγραμμα:
ΠΑΙΔΩΝ

ΓΕΗ-Ηρόδοτος, κλειστό Ηρα­
κλείου στις ΙΟπμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μαγγανά και Χατζάκη.

τές τους κ.κ. Χριστινάκη και 
Ανιτσάκη.

Ηρόδοτος- Αθλεση, κλειστό 
Αλικαρνασσού στις 8μμ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και 
Πολάκη.
ΞΙΦΑΣΚΙΑ

Ολοκληρώνεται σήμερα στην 
Καστοριά το Πανεπαρχιακό 
Πρωτάθλημα ξιφασκίας στο ο­
ποίο λαμβάνει μέρος η ΓΕΗ με 
τους αθλητές Μ. Γεωργιλαδάκη, 
Δ. και Κ. Φουστανάκης, I. Στεφα- 
νουδάκης και I. Σπυριδάκης.

ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ
Διασυλλογικός αγώνας Ποδη­

λασίας ανδρών, Παμπαίδων και 
Κορασίδων θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα στην Τρίπολη στο οποίο

Η ΒΑΘΜΟΥΣ
ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

5 του Νοέμβρη λοιπόν οι εκλογές. Πώς όμως; 
:ρεμεί φυσικά καί ο τρόπος διάλυσης της Βου­

λής αλλά και το σύστημα των εκλογών. Η πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ για την κατάργηση του «συνί» εγγράφεται, αλ­
λά θα συζητηθεί; Ιδού το ερώτημα. Οσον αφορά τον 
τρόπο διάλυσης του κοινοβουλίου ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας ξεκαθάρισε το θέμα. Δεν δέχεται διάλυση 
της Βουλής με την επίκληση εθνικού θέματος. Με αυ­
τή την άπομη συμφωνεί και ο Συνασπισμός. Θα έχου­
με λοιπόν παραίτηση της κυβέρνησης Τζαννετάκη... Και 
στη συνέχεια, διερευνητικές εντολές και διορισμό υπη- 
ρεσιακούπρωθυπουργού που θα είναι ο πρόεδρος του 
Αρείου πάγου ή του Συμβουλίου Επικράτειας.

* * *

Αυτή η εβδομάδα θα είναι καθοριστική για το ΠΑ­
ΣΟΚ για τις συνεργασίες που θέλει να κάνει με κόμ­
ματα και προσωπικότητες. Σήμερα Κυριακή ο κ. Αρσέ- 

νης θα πάρει και το τυπικό οκέι από το κόμμα του. 
Εκτός εάν...
Δευτέρα τρίτη και ο Στεφανόπουλος θα κάνει το τελευ­
ταίο βήμα... προς τη Χαρ. Τρικούπη.

* * *

ΤΟ ίδιο επταήμερο διάστημα αναμένεται να ξεκαθα­
ρίσουν και τα θέματα των μηφοδελτίων του πρώ­
ην κυβερνητικού κόμματος.

* * *

ΟΒΑΚΑΛΗΣ (ξέρετε, ο έγκλειστος στον Κορυδαλλό, 
πρώην αντιπρόεδρος της Τράπεζας Κρήτης) έχει 
πολιτικές φιλοδοξίες. Θέλει να πολιτευτεί στη Λάρισα, 

και μάλιστα σύντομα!

* * *

Δετοράκης, Χατζησπύ- 
ρου. Κουλούρα, Συσκά- 
κης, Βλαστός, Λυριτζής, 
Αργυράκης, Σκουλούδης, 
Σφακιανάκης (πιθανή 

ΙΙάδα) Μιχαλάκης, Μα- 
θιουδάκης, Γκουζιώτης, 
Βεργέτης, Πετράς, Παγ- 
καδάκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ του αγώνα θα 
είναι ο κ. Στεφανάκης (Λα- 
σιθίου).
- ΦΩΣΤΗΡΑΣ-ΠΟΑ: Τον φο 

νιά των γιγάντων Φωστήρα αν­
τιμετωπίζει εκτός σήμερα ο 
ΠΟΑ. Ο προπονητής της ομά­
δας κ. Τζανής δεν έχει στην διά­
θεσή του τους Ρωμανάκη και 
Κάλα.
Πιθανή ΙΙάδα είναι:

Μπινιχάκης, Ανατολι- 
τάκης, Καστρινάκης, Ασ- 
σαριωτάκης. Βοριάς, 
Τιτομιχελάκης, I. Μηλια- 
ράς, Κοκόσης, Μαστρο- 
γιαννάκης, Καργιώτης, Κ. 
Μηλιαράς.

ΑΝΑΠΑΗΡΩΤΙΚΟΙ είναι οι 
Βλαχάκπς, Ρερεράκπς. Μεταξά- 
κης και Κοτζαμάνης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ του αγώνα θα 
είναι ο κ. Κοντογιάννης 
(Αθηνών).

Δειλινό-ΠΟΑ, κλειστό Ηρα­
κλείου στις 11.30πμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και Χατζά­
κη.

ΟΦΗ-Εργοτέλης, κλειστό Η­
ρακλείου, στις 5μμ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Χαλκιαδάκη και Ζερβό.

ΟΑΑΗ-Κρόνος, κλειστό Αλι­
καρνασσού στις 10πμ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Σκανδαλάκη και 
Σαχλαμπάνη.

Γιούχτας-Ανδρογέας, στο 
κλειστό Αρχανών στις 11πμ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Πολάκη και 
Κουρκουνάκη.

Αναγέννηση-'Αθλεση, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου στις 11πμ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Μ. Ναλετάκη 
και Σακουλάκη.
ΕΦΗΒΙΚΟ

Εργοτέλης-ΟΑΑΗ, κλειστό Α­
λικαρνασσού, στις 3.30μμ, με 
διαιτητές τους κ.κ. Σκανδαλάκη 
και Ζερβό.

ΟΦΗ-Γιούχτας, κλειστό Ηρα­
κλείου, στις 6.30μμ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Μ. Να­
λετάκη.

Δειλινό-Αναγέννηση, κλειστό 
Ηρακλείου, στις 8μμ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. I. Ναλετάκη και 
Κουρκουνάκη.

Μοίρες-ΓΕΗ, κλειστό Αλικαρ­
νασσού στις 12μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Ευαγγελινό και Σα­
χλαμπάνη.

Ανδρογέας-ΠΟΑ, κλειστό Αλι­
καρνασσού στις 5μμ. με διαιτη-Ρουσάκης.ΑΛείάκης,

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΓδΝδΝ ΚΥΡΙΟΝ ΟΙΟΡΓΑΝΑΣΕδΝ ΤΗΣ Ε.Π.Σ.Η.
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β ” Ανευ γηπέδου

θα λάβει μέρος και ο Π.Ο. 
«Κάστρο».
ΡΑΛΛΥ-ΑΝΤΙΚΑ

Το 18ο διεθνές ράλλυ ΦΙΛΠΑ 
(φίλοι του Παλαιού Αυτοκινήτου) 
θα αρχίσει αύριο έως στις 28 του 
μήνα. Έχουν δηλώσει συμμετο­
χή 62 αυτοκίνητα από τα οποία 
28 ανήκουν σε αλλοδαπούς. Τα 
παλιά αυτά αυτοκίνητα την ώρα 
που διαβάζετε αυτές τις γραμμές 
είναι στην πλατεία Ελευθερίας 
και μπορείτε από κοντά να τα 
θαυμάσετε. Όμως για τους φί­
λους της αντίκας οι οργανωτές 
έδωσαν το πλήρες πρόγραμμα 
των διαδρομών ώστε να έχουν τη 
δυνατότητα να τα χαζέψουν με 
όλη τους την άνεση.

Στις 24 του μηνάς, το απόγευ­
μα, θα γίνει ο Τεχνικός Έλεγχος 
στο χώρο «πάρκινγκ» του ξενο­
δοχείου «Creta Palace» στο Ρέ­
θυμνο και στις 25,26 και 27 τρεις 
ημερήσιες διαδρομές του Φραγ- 
κοκάστελλο, Φαιστό-Αγία Γαλή­
νη και Ανώγεια-Κνωσό.

Το παλαιότερο αυτοκίνητο εί­
ναι του 1917, ένα Φορντ «Τ», ενώ 
μετέχουν και αρκετά μεταπολε­
μικά αυτοκίνητα που θεωρούνται 
«ιστορικά».

Από τις προπολεμικές αντί- 
κες, συμμετέχουν μια Ρολς-Ρόις 
«20» του 1928, 5 μια Άλβις 12/50 
του 1926, μια Μπέντλεϊ του 1929 
και μια Τάλμποτ 90 του 1930. Από 
τις ιστορικές αντίκες αναφέρου­
με ένα Ντε Τομάζο, Βάλε Λούγ- 
κα, τρεις Μερσεντές 300 SL και 
μια Μερσεντές 300 SL «Γκάλ- 
γουιγκ» ενώ συμμετέχουν πολλά 
Τζάγκουαρ και M.G. κατασκευα­
σμένα προ του 1960.

ΟΞΑ-ΟΦΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ 9,61

Ο 9,61 θα προσφέρει σήμε­
ρα στους φιλάθλους ζωντανή 
ραδιοφωνική μετάδοση του 
αγώνα Δόξα Δράμας-ΟΦΗ 
από την Μακεδονική πόλη.

Μια ακόμη προσπάθεια 
των «Ραδιοκυμάτων» που αν­
τιμετωπίζουν με ιδιαίτερη 
ευαισθησία τον χώρο των 
σπορ.

Η μετάδοση θα αρχίσει 
στις 3.30μ.μ.

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με δύο αλλαγές στην 11άδα 

που έχασε στην πρώτη αγωνιστι­
κή θα παραταχθεί σήμερα στην 
Χαλκίδα ο Ηρόδοτος. Συγκεκρι­
μένα σέντερ μπακ θα παίξει ο 
Τσιράκος (θα βγει έξω ο Μανιός) 
και θα γυρίσει λίμπερο ο Πρωτο- 
γεράκης. Η ομάδα της Αλικαρ­
νασσού στοχεύει στον σημερινό 
αγώνα ένα θετικό αποτέλεσμα 
που θα είναι και το πρώτο στο φε­
τινό πρωτάθλημα. Ο προπονητής 
της ομάδας κ. Δόκας θα παρατά­

ξει πιθανότατα τους εξής 11:
Δεσύλας, Αγαπητός, Ασλά- 
νης, Τσιράκος, Πρωτογερά- 
κης, Βασιλείου, Διβητάρης, 
Τσαίνης, Φασουλάκης, Κοι- 
λιάρας, Κουτσάκης.
Αναπληρωματικοί θα είναι οι 

Γιαμαλάκης, Φουστανάκης, Μα­
νιός, Ανωγειανάκης και Μαρτα- 
βατζής. Διαιτητής του αγώνα θα 
είναι ο κ. Σαββάκης (Ρόδου).

ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ 
ΚΑΤΑ ΑΣΕΑΔ 
ΓΙΑ ΒΟΥΡΑΚΗ 

ΚΑΝΕΙ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΑΥΡΙΟ ο Ηρόδοτος δα κά­

νει αίτηση ανάκλησης της α­
πόφασης του ΑΣΕΑΔ για το 
δέμα του Βουράκη. Όπως εί­
ναι γνωστό το ΑΣΕΑΔ σε από­
φασή του υποχρέωσε τον 
Βουράκη να γυρίσει στην 
ΕΑΡ.

Η ΓΕΗ ΕΧΑΣΕ 
97-57 ΑΠΟ
ΤΟΝ ΜΙΛΩΝΑ

Η ομάδα μπάσκετ της ΓΕΗ στον 
πρώτο της φιλικό αγώνα που έδω­
σε με τον Μίλωνα προχθές εδώ έ­
χασε με 97-57. Η ομάδα της Αθήνας 
αγωνίζεται στην Α2 Κατηγορία. Τα 
δλεπτα ήταν 5-8,11-23,20-36,26-48, 
28-61,35-68,46-77,57-97. Διαιτητές 
ήταν οι κ.κ. Σκανδαλάκης και Χαλ- 
κιαδάκης.

ΓΕΗ: Καλαϊτζάκης 21, Σαατσά- 
κης 8 (2), Διαλεκτάκης 8 (1), Παπάς 
2, Σταυρακάκης 2, Κρητικάκης 2, 
Περαντωνάκης 4, Γεωργακάκης 4, 
Χαρωνίτης 6 (1), Κοτσιφάκης.

ΜΙΛΩΝΑΣ: Αποστήτης 34 (2), 
Μοντενίγος 12, Οικονομάκος 2, Α- 
γιασοτέλης 3, Κουκής 23, Σταυρό- 
πουλος 2, Λούσης 6, Καφούσης 15, 
Βογιακάκος, Κουτσούρης.
• ΣΗΜΕΡΑ η ΓΕΗ αντιμετωπίζει 

τον Μίλωνα στις 6.30μμ. στο κλει­
στό Αλικαρνασσού.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
58-34

ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ
Η γυναικεία ομάδα του Η­

ροδότου νίκησε την αντίστοι­
χη ομάδα της Αθλεση με 
58-34 (ημιχ. 32-10)
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ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 
για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ 

Εγγραφές:
Πλατεία Κορνάρου 45

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ αλλαγής του κλίματος στο Ηράκλειο 
κάνει το ΠΑΣΟΚ με τη διοργάνωση της συγκέντρω­
σης του ερχόμενου Σαββάτου υπέρ του Ανδρέα. Ανά­

λογες βέβαια συγκεντρώσεις θα γίνουν και σε άλλες 
περιοχές της χώρας.

* *

ΜΕ την απόφαση της ΚΕ και τα μέτρα που πήρε για 
την νεολαία τάσσεται στη μεγάλη της πλειομη- 
φία η ΚΝΕ στο νησί κάτι που βέβαια ήταν αναμενόμε­

νο αφού το ίδιο το Συμβούλιο περιοχής είχε ζητήσει τη 
λήμη μέτρων ανασυγκρότησης. Και βέβαια ο παλιός 
γραμματέας Κρήτης Μανόλης Γιακουμιδάκης που ήταν 
μέλος του Κ£ το οποίο καθαιρέθηκε, ανήκε στη μειο- 
μηφία του συμβουλίου που διαφώνησε με την τακτι­
κή Γράμα.

* * *

ΤΟ πρόβλημα και οι εξελίξεις στην ΚΝΕ απασχόλη­
σαν και τις οργανώσεις του κκε στην Κρήτη. Ηδη 
έγινε και ενημέρωση στελεχών από το Δημήτρη καραγ- 

κουλέ αναπληρωματικό μέλος του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ. 
Φυσικά το ερώτημα που μπαίνει είναι: κατανοητό το 
πρόβλημα που προέκυυε με τη στάση της πλειομηφίας 
του κεντρικού Συμβουλίου, ποιος όμως επέτρευε να 
δημιουργηθεί; και άραγε γιατί δεν αντιμετωπίστηκε νω­
ρίτερα; Ερώτημα...

*

ΝΑ κλείσαμε όμως και με τα της Αριστερός; 0 Συ­
νασπισμός στο Ηράκλειο οργανώνει φεστιβάλ. Θα 
είναι ένα διήμερο στις αρχές του Οκτώβρη.

* * *

ΑΠΟΞΕΝΩΜΕΝΟΣ τους τελευταίους μήνες από τα της 
εξουσίας ο μέχρι πρότινος γραμματέας της ΟΕΣ 
του ΠΑΣΟΚ Γιάννης Γαρεφαλλάκης ένιωθε έξω από τα 

νερά του μπαίνοντας στον προθάλαμο του Νομαρχια­
κού γραφείου στην προχθεσινή συνάντηση των κομ­
μάτων. και δεν το 'κρύβε φυσικά μπαίνοντας στον 
άλλοτε πολύ προσφιλή του χώρο. Εφτασε στο σημείο 
να κτυπήσει και την ανοικτή πόρτα του προθάλαμου. 
Στη συνέχεια βέβαια πήρε... φόρα και σάρωσε τις... 
νταλίκες_____________________ .

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΧΟΡΟΥ 

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
■ ΦΙΟΡΑΚΗ

ΕΤΟΣ ΙΑ ΡΉΣΕΩΣ 197Κ

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 (Πλατ. Κορνάρου)
Χάνδακας 31 (Λιοντάρια)

Λτ,ιτουργονν τμήματα:
— Με ειδικό σύστημα διδασκαλίας (KINDERLESS) για παι­

διά προσχολικής ηλικίας από 4 ετών με διπλωματούχο Κα- 
θηγήτρια. onrivn τν

— Τμήματα αρχαρίων και προχωρημένων με ΡΩΣίκυύ,τ 
ΣΤΗΜΑ κλασσικού μπαλέτου από Βουλγάρα παιδαγωγό Κα- 
θηγήτρια διπλωματούχο της Ακαδημίας Χορού του 
Λένινγκραντ της Ρωσίας. (Το Ρωσικό σύστημα καθιερώθηκε 
επίσημα σαν σύστημα διδασκαλίας του κλασσικού μπαλέτου 
στην Κρατική Σχολή Αθηνών, με αυτό τον τρόπο στη Σχολή 
μας γίνεται σωστή κατάρτιση και προετοιμασία σε περίπτω­
ση επαγγελματικής σταδιοδρομίας.
- ΤΖΑΖΖ και ΜΟΝΤΕΡΝΟΣ ΧΟΡΟΣ με καθηγήτρια η οποία 

διδδσκει συγχρόνως και στην Κρατική Σχολή Αθηνών, το ί­
διο μάθημα. , .
Εγγραφές από Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο της οδού 
Χάνδακας 31 (ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ). Ωρες 10-1 π.μ. & 5.30-8,30 μ.μ.

Τπλ.: 284-872.
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